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L’acqua è la nostra fonte di vita, ciò di cui siamo essenzialmente composti,
l’elemento base del nostro pianeta, simbolo e strumento di purificazione.

L’acqua disseta, l’acqua pulisce, l’acqua purifica, l’acqua rilassa, l’acqua cura...
 

Mariani lavora da sempre per far si che questo elemento così vitale arrivi a Voi in tutta la sua purezza,
attraverso prodotti creati con Amore. 

ACQUA PURA - PURE WATER

Water is our source of life, what we are essentially composed,
the basic element of our planet, symbol and instrument of purification.

Water quenches thirst, water cleanses, water purifies, water relaxes, water heals...

Mariani has always worked to ensure that this element so vital come to you in all its purity,
through products created with Love.
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RUBINETTERIE MARIANI

La storia delle Rubinetterie Mariani ha inizio nei primi anni ’60 
a Milano. 
Fondata dai fratelli Mariani a Gorla, venne pochi anni dopo 
trasferita negli attuali stabilimenti di Zingonia in provincia di 
Bergamo, più adeguati per spazi e macchinari ad una realtà 
produttiva in forte crescita.

Occupava già all’epoca oltre 150 collaboratori che operavano 
in reparti altamente specializzati e dotati di attrezzature 
sofisticate per eseguire con la massima precisione le varie 
operazioni necessarie alla produzione di articoli in serie: 
stampaggio a caldo dell’ottone con l’impiego di robot, reparto 
macchine transfer e plurimandrino, macchine per la pulizia dei 
pezzi destinati alla cromatura, impianto di cromatura, reparto 
montaggio e collaudo, pulizia ed inscatolamento dei rubinetti, 
laboratorio test e controllo qualità, deposito del prodotto finito, 
reparto imballaggio e spedizione.

Nel 1974 l’azienda entrò a far parte del gruppo americano 
Masco Corporation, leader in più settori con diverse divisioni 
operanti in tutto il mondo. L’appartenenza al primo gruppo 
mondiale nel settore della rubinetteria industriale consentì di 
sviluppare un insieme di azioni sinergiche che si tradussero in 
acquisizione di know-how di alto livello.

Dal 1° gennaio 2008 l’azienda lascia la multinazionale americana 
e torna ad essere completamente italiana, impegnandosi in 
nuovi investimenti nell’alta tecnologia e nello sviluppo di nuove 
linee per un prodotto ancor più MADE IN ITALY.

Oggi Rubinetterie Mariani è una realtà produttiva che, forte 
dell’esperienza maturata e della propria storicità, intrattiene stabili 
rapporti commerciali in tutta Italia e in molte nazioni al mondo.
Il suo marchio e i suoi prodotti continuano a rendersi portavoce 
di una “Qualità che dura nel tempo”.

I principi ispiratori che guidano la storica attività delle Rubinetterie 
Mariani si basano sull’importanza ed il rispetto del Cliente: non si 
tratta solo di produrre miscelatori, il vero obiettivo è il benessere 
che accompagna l’utilizzatore durante la scelta, l’acquisto e 
l‘intera durata di un prodotto Mariani.

The history of Rubinetterie Mariani began in the early 60’s in 
Milan.
Founded by brothers Mariani in Gorla, it moved few years later
in the actual plants of Zingonia, province of Bergamo with 
more suitable space and equipment for a production reality 
which is continuously growing.

Rubinetterie Mariani occupied at the time more than 150 
employees who worked in highly specialized departments 
and with sophisticated equipment to perform with the utmost 
precision the various operations necessary for the production 
of articles in series: brass hot forging with the use of robots, 
department transfer machines and multi-spindle machines for 
the cleaning of the pieces for chrome plating, chrome plating 
plant, assembly and testing department, cleaning and boxing 
of taps, laboratory testing and quality control, storage of the 
finished product, packaging and shipping department.

In 1974 the company became part of the American group 
Masco Corporation, a leader in several areas with different 
divisions operating all over the world. Belonging to the first 
world group in the industrial taps manufacturing , it allowed 
Mariani to develop a set of synergic actions that leaded at the 
acquisition of a high know-how level.

Since January 1st 2008 the company left the American Group
and became completely Italian once again, engaging in new 
investments and in new technologies for an even more MADE 
IN ITALY product.

Today Rubinetterie Mariani is a company that, strong from the 
experience gained and of its historicity, entertains stable business 
relationships throughout Italy and in many Countries in the world.
Its brand and its products continue to become spokespersons 
of a “quality that lasts”.

The principles that guide the historical activities of Rubinetterie 
Mariani are based on the importance and respect of the 
customer: not only to produce mixers, the real goal is the well-
being that accompanies the user during the selection, purchase 
and the entire duration of a Mariani product.

LA STORIA - THE HISTORY
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I nostri prodotti sono il frutto di una continua ricerca di tecnologie 
innovative, di lavorazioni meccaniche ad alta precisione e di un 
design dalle linee semplici ed armoniose.
 
Ogni dettaglio è attentamente studiato per offrire un’esperienza 
di comfort totale a partire dalla regolazione dell’acqua:
un controllo completo e preciso della temperatura e del flusso 
tramite movimenti piccoli e corretti dal punto di vista ergonomico. 
 
Ogni nostro articolo è ideato, progettato, prodotto, collaudato e 
verificato affinché la sua affidabilità si traduca in un benessere 
duraturo. 
Chi sceglie un prodotto di Rubinetterie Mariani sceglie un oggetto 
di alta qualità italiana, di lunga tradizione e grande eleganza.
Un oggetto ideato e costruito per lui da personale altamente 
specializzato, capace di dare vita ad emozioni uniche e 
continuative.

Rubinetterie Mariani é un azienda certificata ISO9001, 
certificazione di qualità aziendale.

Abbiamo inoltre importanti certificazioni anche a livello 
internazionale:

Our products are the result of continuous research of innovative 
technologies high-precision machining and a design with simple 
and harmonious lines.

Every detail is carefully designed to offer an experience of total 
comfort starting from the water regulation:
a complete and precise control of the temperature and the flow by 
small and correct movements from an ergonomic point of view.

Each of our product is conceived, designed, manufactured, 
tested and verified to make its reliability a lasting comfort.

Those who choose a product Rubinetterie Mariani choose a high 
quality Italian product with a long tradition and great elegance.
A product conceived and built for him by highly specialized 
persons, able to give life to unique and continuous emotions. 

Rubinetterie Mariani is a company certified ISO9001, certification 
of quality company. 

We’ve also important International certifications:

CERTIFICAZIONI - CERTIFICATIONS:

ZERTIFIKAT-NR

73 100 2596

MATERIALI E PROCESSI PRODUTTIVI
MATERIALS AND MANUFACTURING PROCESS
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RUBINETTERIE MARIANI

I materiali utilizzati per le nostre produzioni sono di prima 
qualità e corrispondenti alle normative italiane o ai requisiti 
normativi internazionali su specifica richiesta.
I processi produttivi vengono attuati nei nostri stabilimenti 
nel rispetto dell’ambiente utilizzando macchinari di ultima 
generazione ad alta automazione, asserviti e robotizzati. 
Tutti i materiali di lavorazione vengono smaltiti secondo 
normativa vigente. 

The materials used in our products are first quality corresponding 
to the Italian regulations or international requirements on specific 
request.
The production processes are carried out in our factories 
in respect for the environment using the latest machinery 
generation of high automation, robotic and subservient.
All processing materials are disposed of in accordance actual 
regulations.

MATERIALI E PROCESSI PRODUTTIVI
MATERIALS AND MANUFACTURING PROCESS
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- Cartucce a dischi ceramici - Vitoni a dischi ceramici
- Cartucce termostatiche - Deviatori a dischi ceramici - Flessibili per monocomando

-Ceramic discs cartridges -Ceramic discs headworkers
- Thermostatic cartridges - Ceramic discs diverters - Flexibles for mixers 

Le cartucce a dischi ceramici ed i vitoni a dischi ceramici 
utilizzati nei nostri miscelatori monocomando e rubinetteria 
tradizionale sono di alta qualità e MADE IN ITALY, difatti 
vengono prodotti con i migliori materiali e processi dall’Azienda 
Italiana Leader di settore - S.T.S.R. – Studio Tecnico Sviluppo e 
Ricerche di Lacchiarella – MI – www.stsr.it 

Ceramic discs cartridges and ceramic discs headworkers 
used in our taps and mixers are of high quality and MADE 
IN ITALY , indeed they are produced with the best materials 
and processed from the Company leader in this field – 
S.T.S.R. Technical Development and Research Department in 
Lacchiarella – MI – www.stsr.it

I flessibili per monocomando utilizzati nelle nostre rubinetterie 
sono di alta qualità e MADE IN ITALY e vengono prodotti con 
i migliori materiali e processi di automazione dall’Azienda 
Leader Flexitaly – www.flexitaly.it

The flexibles used in our taps and mixers are of high quality 
and MADE IN ITALY and are produced with the best materials 
and automation processes from the Company leader in this 
field Flexitaly – www.flexitaly.it

COMPONENTI UTILIZZATI NEI NOSTRI MISCELATORI
COMPONENTS USED IN OUR MIXERS
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RUBINETTERIE MARIANI

Il catalogo di Rubinetterie Mariani offre un’ampia scelta di stili e 
di soluzioni per gli ambienti di bagno e cucina, dai design più 
moderni alle serie tradizionali.

Le numerose collezioni della gamma spaziano tra le diverse 
tipologie di rubinetteria: monocomando, bicomando, termostatica, 
temporizzata ed elettronica oltre a proporre intere e innovative 
soluzioni wellness per ambienti doccia, idroterapia e 
cromoterapia.

L’utilizzo di avanzate tecnologie nella produzione e l’accurata 
scelta dei materiali più affidabili garantiscono elevati standard 
di qualità “Made In Italy“.
Assidui controlli effettuati in ogni fase di lavorazione, fino al severo 
collaudo finale sanciscono la validità del prodotto nel tempo. 
L’alto livello qualitativo trova poi la sua espressione “visibile” 
nell’eleganza e nella purezza delle linee. 

L’armonia dei progetti e la raffinatezza delle finiture connotano 
un design tipicamente italiano, in grado di emozionare anche 
il Cliente più esigente. 

The catalog of Rubinetterie Mariani offers a wide choice of 
styles and solutions for environment of bathroom and kitchen, 
from modern designs to traditional series.

The numerous collections ranging between different types of 
fitting: single lever, 2 handles, thermostatic, temporized and 
electronic as well as offering whole and innovative solutions 
for wellness shower rooms, hydrotherapy and chromotherapy.

The use of advanced technologies in the production and 
accurate choice of the most reliable materials guarantee high 
standard quality “Made In Italy”.
Regular inspections at every stage of processing, up to severe 
final testing confirm the validity of the product in the time.
The high quality level find his “visible” expression in elegance 
and purity of the lines.

The harmony of the projects and the refined finishes are 
typical Italian design, able to excite even the most demanding 
customer.

I PRODOTTI - THE PRODUCTS
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WELLNESS

TOTAL COMFORT

Un’importante sezione della produzione di Rubinetterie Mariani 
è dedicata al Wellness.
Soluzioni per vasca e ambienti doccia di grande stile capaci 
di portare tutti i benefici di un centro benessere a disposizione 
di un utilizzo quotidiano: getti ad incasso orientabili, soffioni a 
pioggia e a cascata, nebulizzazione e idroterapia.
Crediamo che il potere rilassante dell’acqua possa inoltre essere 
amplificato dall’irradiazione di piacevoli successioni cromatiche. 
Per questo motivo diverse proposte di Rubinetterie Mariani 
integrano soluzioni per la doccia ad alto contenuto tecnologico 
con l’effetto naturale e distensivo della cromoterapia. 
Ne risultano ambientazioni complete di grande impatto 
estetico e di assoluto relax. 

TOTAL-COMFORT è l’impegno di Rubinetterie Mariani per 
offrire una rubinetteria il più possibile su misura dei propri Clienti.
 
Tutti gli articoli all’interno del catalogo sono disponibili in 
molteplici varianti di forma, altezza, dimensione o inclinazione 
per permettervi di scegliere la soluzione più adatta alle vostre 
esigenze.
 
Ne sono d’esempio i miscelatori per lavabo che grazie alle 
diverse altezze disponibili permettono di completare anche 
gli arredi più originali, le soluzioni a incasso per il wellness 
totalmente componibili e i modelli di soffioni adatti a spazi 
doccia di ogni dimensione.
 
Anche la sezione cucina è sviluppata in un’ottica di TOTAL-
COMFORT:
in base alle vostre preferenze e allo spazio disponibile potrete 
infatti selezionare il modello di miscelatore con la tipologia di 
bocca più pratica per altezza, inclinazione e prestazioni.
 
TOTAL-COMFORT per Rubinetterie Mariani rappresenta 
la comodità di poter scegliere la soluzione ideale per ogni 
contesto.
É la soddisfazione totale di un prodotto che si integra alla 
perfezione con i vostri arredi e che rispecchia il vostro gusto 
estetico personale senza trascurare nessuna esigenza 
funzionale.

An important section of the production of Rubinetterie Mariani 
it is dedicated to Wellness.
Solutions for bath and shower environments with great style 
bring all the benefits of a SPA available of daily use: adjustable 
concealed jets, shower heads rain and waterfall, nebulization 
and hydrotherapy.
We believe that the relaxing power of water can also be 
amplified by irradiation of pleasant successions of colors.
For this reason, various proposals of Rubinetterie Mariani 
integrate solutions for high-tech shower
with the natural and relaxing effect of the color therapy.
The result is complete environments of great aesthetic impact 
and absolute relax.

TOTAL-COMFORT is the commitment of Rubinetterie Mariani 
providing a fitting suitable as much as possible to its Customers.

All items in the catalog are available in multiple variations in 
shape, height, size or inclination to allow you to choose the 
solution that best suits your needs.

For example, the basin mixers that thanks to the different 
heights available allow to also complete the most original 
furnishing solutions, built-in compositions for wellness and 
totally modular models of shower heads suitable for shower 
spaces of any size. 

Even the kitchen section is developed with a view to 
TOTALCOMFORT:
according to your preferences and to the space available you 
can select in fact the model of mixer with the height, inclination 
and performance suitable for you.

TOTAL COMFORT-for Rubinetterie Mariani represents the 
convenience of being able to choose the ideal solution for 
every context.
It is the total satisfaction of a product that integrates perfectly 
with your decor that reflects your personal aesthetic taste 
without neglecting any functional need.
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RUBINETTERIE MARIANI

THE TECHNOLOGY

La tecnologia è per Rubinetterie Mariani un elemento distintivo, 
sia come linea base dei processi produttivi che come valore 
aggiunto nelle Collezioni.
 
Infatti, grazie alla collaborazione con l’azienda leader italiana 
S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche (www.stsr.it), 
divisione di Elettronica, Mariani propone soluzioni innovative 
che arricchiscono la rubinetteria con nuove e importanti 
funzionalità dedicate al benessere, al controllo dei consumi e 
alla personalizzazione e valorizzazione dei progetti di arredo.

Technology is a distinctive element for Rubinetterie Mariani for 
the production processes as well as a plus in the Collections.

Infact, thanks to the collaboration with the leading Italian 
Company S.T.S.R. Technical Development and Research 
Department (www.stsr.it), Mariani offers innovative solutions
that enrich faucets with new and important features dedicated 
to the wellness, to the control consumption and to the 
customization and development of projects of furniture.

L’intera gamma di rubinetteria a sensore integra elettroniche 
ad alto rendimento in grado di garantire un preciso controllo 
sui tempi di erogazione.
L’attivazione tramite fotocellula è particolarmente consigliata 
nei luoghi pubblici ad alto passaggio in quanto evita che 
l’utilizzatore entri in contatto con il miscelatore,
assicurando la massima igiene all’utenza e diminuendo gli 
interventi di manutenzione sulla rubinetteria.
I molteplici modelli proposti a catalogo permettono di 
soddisfare le diverse necessità progettuali pur risultando 
sempre di semplice utilizzo e facile pulizia. 
Le funzioni anti-vandalo integrate inoltre bloccano l’erogazione 
dell’acqua dopo periodi di attivazione prolungati, riducendo gli 
sprechi ed eliminando i rischi di allagamento negli ambienti 
poco sorvegliati.

The full range of sensor taps integrate high efficiency electronic 
which can guarantee a precise control on the timing of the 
flow.
The activation through the photocell is particularly 
recommended in public areas with high pass as it avoids 
that the user comes into contact with the mixer, ensuring the 
maximum hygiene to the users and reducing the maintenance 
on the taps.
The various models offered in the catalog allow to meet 
different design needs, despite they result always easy to use 
and easy cleaning.
The integrated anti-vandal functions also block the water 
supply after periods of prolonged activation, reducing waste 
and eliminating the risk of flooding in poorly supervised 
environments.

SENSOR
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La temporizzazione elettronica è una soluzione con tecnologia 
integrata dedicata agli ambenti pubblici e commerciali che 
richiedono un consumo idrico controllato.

La rubinetteria si avvale di un pulsante piezoelettrico che, tramite 
una leggera pressione, comanda l’avvio del flusso dell’acqua.
L’erogazione termina dopo un periodo di tempo predefinito e 
personalizzabile in base al contesto, oppure con una seconda 
pressione del tasto.

La chiusura temporizzata permette di ridurre al minimo gli 
sprechi di acqua, di evitare il contatto con il miscelatore dopo 
l’igienizzazione delle mani e di evitare problematiche caratteristiche 
delle istallazioni in linea di rubinetteria temporizzata meccanica.

Rubinetterie Mariani propone miscelatori a temporizzazione 
elettronica in diverse varianti dal design minimale e spiccatamente 
moderno.

The electronic temporization is a solution with integrated technology 
dedicated to public and commercial areas requiring a controlled 
water consumption.

The taps employ a piezo button which, through a light pressure, 
controls the start of the water flow.
The release ends after a predefined period of time and adaptable 
depending on the context, or with a second press of the button.

The timed closure allows to reduce to a minimum the waste of 
water, to avoid contact with the mixer after sanitation of the hands 
and to avoid typical problems of installations in line of mechanical 
temporized taps.

Rubinetterie Mariani offers electronic temporized mixers in different 
versions with a minimal design and distinctly modern.

TEMPOR TOUCH
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RUBINETTERIE MARIANI

La rubinetteria con tecnologia a luce LED permette di arredare 
gli ambienti di bagno e cucina con originalità ed eleganza.
Ne sono d’esempio le serie Tower Light e Stilnovo Light che 
integrano di serie la cartuccia COLOR FOUNTAIN.
Sfruttando il solo passaggio dell’acqua, la cartuccia genera 
una luce colorata che accompagna il flusso dell’acqua e libera 
nella stanza una magica atmosfera.
Color Fountain è disponibile nelle versioni termosensibili per 
allineare il cambiamento dei colori alla temperatura dell’acqua, 
nella versione “arcobaleno” per una successione cromatica 
indipendente dalla temperatura e nella versione totalmente 
bianco LED.

Faucets with LED light technology enable you to equip bathroom 
and kitchen environments with originality and elegance.
They are examples series Tower Light and Stilnovo Light which 
use in standard version the COLOR FOUNTAIN cartridge.
Using only the passage of water, the cartridge generates a 
colored light that accompanies the flow of water and release in 
the room a magical atmosphere.
Color Fountain is available in the versions for thermo-sensitive 
aligning the variations of the color with the temperature of 
the water, in the “rainbow” version for a succession of colors 
independent from the temperature and in the version totally 
white LED.

IT
Il prodotto è disponibile in tre varianti denominate A, B, D, 
di seguito dettagliate. Per evidenziare la Vostra scelta, 
specificare la lettera della variante.

ENG
The product is available in three variants named A, B, D, that 
we detail here following. To highlight your selection please 
indicate the right letter.

La luce emanata cambia colore al 
variare della temperatura 
 
Blu : fino a 28O

Verde : da 28O a 38O

Giallo: da 38O a 44O

Rosso: da 44O 

La luce emanata cambia colore al 
variare della temperatura 
 
Azzurro: fino a 28O

Bianco : da 28O a 38O

Rosa: da 38O

The light emitted changes color 
with temperature 
 
Blue : up to 28O

Green: from 28O to 38O

Yellow: from 38O to 44O

Red: from 44O 

The light emitted changes color 
with temperature 
 
Light Blue : up to 28O

White: from 28O to 38O

Pink: from 38O

39A/TW

Un arcobaleno di colori e sfumature 
si alternano creando un continuo 
gioco emozionale 

A rainbow of colors and shades 
alternate, creating a constant 
emotional game 

39B/TW

A

B

D

39D/TW

COLOR LED FOUNTAIN
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Seguendo le logiche di un arredo in continua evoluzione, la 
rubinetteria si arricchisce della funzione di illuminazione e 
trasforma la casa in un vero tempio di benessere per l’anima 
e il corpo.
 
Grazie all’integrazione di un sistema a luce LED, il miscelatore 
proietta delicati giochi cromatici sulla parete dando vita a 
un’atmosfera unica di puro relax.
Il gusto degli arredi minimali e i benefici della cromoterapia 
entrano così a far parte dei piccoli gesti quotidiani e riempiono 
le mura domestiche di fascino ed energie positive.
 
L’attivazione della luce è indipendente dall’erogazione 
dell’acqua e viene comandata da un discreto pannello touch 
posizionato sul retro del miscelatore.
E’ possibile impostare una lenta successione multi-color 
oppure scegliere un’unica tonalità di colore.
 
La Tecnologia AMBIENT LED FAUCET® è stata sviluppata in 
collaborazione con l’azienda italiana S.T.S.R. - Studio Tecnico 
Sviluppo e Ricerche, dipartimento di elettronica (www.stsr.it).
La gamma é alimentata a corrente elettrica tramite alimentatore 
stabilizzato omologato secondo le normative vigenti CE.
Cavo di alimentazione separabile per una maggiore flessibilità 
di installazione. Alimentazione da 90 a 240Vac, 50/60Hz.

Following the logic of a furniture in continuous evolution, taps 
are enriched by the illumination function and It turns the house 
into a temple of wellness for the soul and for the body.

Thanks to the incorporation of the LED light system, the mixer 
projects delicate play of colors on the wall creating a unique 
atmosphere of pure relax.
The taste of the minimal furnishings and the benefits of color 
therapy come as a part of small everyday gestures and fill the 
home of charm and positive energy.

The activation of the light is independent from the supply of the 
water and is controlled by a discreet touch panel positioned on 
the back of the mixer.
it is possible to set a slow succession multi-colored or select a 
single color tone.

Technology Ambient LED FAUCET® is developed in collaboration 
with the Italian company S.T.S.R. - Technical development and 
Research Department - Electronic Division (www.stsr.it).
The range is powered by electricity through power supply 
stabilized approved according to CE regulations.
Detachable power cord for more flexibility in installation. Supply 
90 to 240Vac, 50/60Hz.

AMBIENT LED FAUCET
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Esempio di innovazione tecnologica, i termostatici a corpo 
freddo rappresentano una delle nuove attenzioni che 
Rubinetterie Mariani rivolge ai sui utilizzatori.
Questa nuova linea di miscelatori termostatici è stata 
appositamente studiata per evitare che la superficie esterna 
del prodotto si surriscaldi, isolando il flusso di acqua calda ed 
impedendo che venga a contatto diretto con il corpo umano.

Example of technological innovation, the thermostatic cold 
body is one of the new attention that
Rubinetterie Mariani appeal to the users.
This new line of thermostatic mixers has been especially 
designed to avoid from overheating the outside surface of the 
product isolating the flow of hot water and preventing it from 
being in direct contact with the human body.

COLD BODY THERMOSTATICS
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In Rubinetterie Mariani conosciamo l’importanza che 
l’ambiente cucina riveste per i nostri Clienti.
Sappiamo che richiedono un miscelatore affidabile e ad alte 
prestazioni, in grado di arredare con stile e di rispondere alle 
quotidiane esigenze di igiene e comodità.
Per questi motivi l’offerta dei nostri miscelatori dedicati alla 
cucina è stata arricchita della funzionalità TOUCH-ME: 
una tecnologia integrata che permette, oltre alla modalità d’uso 
tradizionale, di azionare e interrompere il flusso dell’acqua 
senza necessità di impugnare la leva di miscelazione.
É infatti sufficiente un leggero tocco sulla superficie del 
miscelatore per iniziare o interrompere l’erogazione.

In Rubinetterie Mariani we know the importance that the 
kitchen environment has for our customers.
We know that they require a reliable mixer and high-
performance, able to furnish with style and to answer to the 
daily needs of hygiene and comfort.
For these reasons, the offer of our mixers dedicated to kitchen 
has been enriched with the function TOUCH ME: an integrated 
technology that allows, in addition to the traditional method of 
use, to power and stop the water flow without using the lever..
It is sufficient a light touch on the surface of the mixer to start or 
stop the supply of water.

TOUCH-ME

La tecnologia TOUCH-ME si attiva quindi con un qualsiasi 
contatto pelle-miscelatore e grazie a questa nuova funzionalità 
è possibile utilizzare con comodità il rubinetto della cucina 
anche con le mani impegnate, sporche o bagnate:
vi basterà ad esempio un semplice tocco con l’avambraccio, il 
gomito o il dorso della mano.
 
L’erogazione dell’acqua si interrompe con un secondo tocco 
o automaticamente dopo un periodo prestabilito, limitando 
ulteriori contatti col miscelatore ed evitando uno scorrere 
dell’acqua prolungato o accidentale. 
 
I miscelatori per cucina con tecnologia TOUCH-ME contengono 
un valore aggiunto di grande innovazione, studiato per farvi 
vivere il cuore della casa con tutta la serenità, la praticità e la 
sicurezza che avete sempre sognato.
 
La Tecnologia TOUCH-ME® è stata sviluppata dall’azienda 
italiana S.T.S.R. - Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche, 
dipartimento di elettronica (www.stsr.it).

The technology TOUCH-ME is then activated with any skin-
mixer contact and thanks to this new feature it is possible to 
use the sink tap with comfort even with your hands full, dirty 
or wet:
it is necessary for example a simple touch with the forearm, 
elbow or the back of the hand.

The water supply is interrupted by a second touch or 
automatically after a predetermined period, limiting further 
contact with the mixer and avoiding the extended or accidental 
flow of the water.

The kitchen mixers with technology TOUCH-ME have an 
added value of great innovation, to make you experienced with 
the heart of the house with all the serenity, the practicality and
security of your dreams.

Technology TOUCH-ME ® developed by Italian S.T.S.R. - 
Technical Development and Research Department- Electronic 
Division (www.stsr.it).
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La serie PANFILO si ispira a nuove geometrie. Una 
linea dinamica, con superfici lucide e sfaccettate che si 
contrappongono in un gioco di pieni e di vuoti esaltando i 
volumi del miscelatore.
Un design di grande originalità nelle forme, ulteriormente 
accentuato dall’inserimento di nuovi elementi integrativi; ne 
è d’esempio la mensola porta oggetti in resina integrata nel 
gruppo vasca e proposta nelle finiture bianco e nero.
Oltre ad essere caratterizzati da un design unico, i 
miscelatori per lavabo e bidet della linea PANFILO sono 
provvisti dell’innovativo sistema di installazione “easy in”: 
semplice e funzionale, questo fissaggio permette di eseguire 
l’installazione e lo smontaggio del rubinetto tramite lo sblocco 
di un solo grano, agevolando il Cliente negli interventi di pulizia 
e manutenzione del prodotto.
Design by Claudio Papa. 

ENG
PANFILO series is inspired by new geometries. A modern 
line, with polished and faceted surfaces, which are contrasted 
in a game of solids and voids, creating and enhancing the 
volumes and functions of the tap.
An original personality with a touch of formal and operational 
innovation, such as the composition of more elements or 
the holder-objects shelf in resin integrated into the bathtub 
mixer proposed in white and black finishing. 
PANFILO mixers are versatile also in the installation process 
thanks to the innovative “easy-in” system: simple and 
functional, this fixing allows to install and uninstall the tap 
easily and quickly without having to cut off the water supply, 
for easier cleaning and maintenance.
Design by Claudio Papa. 
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.78
Nero + Cromo

Black + Chrome

.01
Oro

Gold

.54
Nero + Oro

Black + Gold

.37
Bianco
White

.50
Bianco + Cromo
White + Chrome

.14
Nero

Black

IT
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Lavabo/bidet Ø25 mm. Vasca e doccia Ø35 mm.
Disponibile nelle finiture: cromato, bianco, nero, oro, bianco + cromo, nero + cromo, nero + oro.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Washbasin/Bidet Ø25 mm. Bathtub and shower Ø35 mm.
Available in the following finishing: chrome, white, black. gold, white + chrome, black + chrome,
black + gold.
Single lever.

Poche mosse, un unico utensile ed il gioco è fatto. Basta lo sblocco di un 
unico grano per permettere l’installazione o lo smontaggio del rubinetto 
lavabo/bidet Panfilo.
Un’innovazione funzionale che permette al cliente di intervenire sul prodotto 
con semplicità e velocità, senza nemmeno dover prima chiudere l’acqua, 
agevolando pulizia e manutenzione.

A few moves, a single tool and it’s all done. The release of a single grain is 
all it takes to install or disassemble the “Panfilo” basin/ bidet mixer.
A functional innovation that allows the customer to work on the product 
easily and quickly, without having to cut off the water supply, for easier 
cleaning and maintenance.

EASY IN SYSTEM:

RUBINETTERIE MARIANI
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Miscelatore monocomando bidet (con kit 
easy in system).
Single-lever bidet mixer (with easy in 
system kit).

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando lavabo (con kit 
easy in system).
Single-lever basin mixer (with easy in 
system kit).

475/PF

202/PF 212/PF

375/PF

PANFILO

130 mm

119 m
m 45 m

m

123 mm

119 m
m

56 m
m
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Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter.

Kit doccia “Panfilo” con doccetta e supporto 
regolabile tutto in ottone, flessibile da 150 cm.
Shower kit “Panfilo” with handshower and 
adjustable shower holder all in brass, cm 150 
flexible hose.

Presa acqua quadrata con supporto regolabile 
in ottone, doccetta Panfilo in ottone e flessibile 
da 150 cm. 
Squared connection pipe with adjustable 
brass shower holder; Panfilo brass shower 
and cm 150 flexible hose.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.

Miscelatore monocomando doccia con 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

Mensola in resina bianca.
White resin shelf.

Asta doccia saliscendi con doccetta, tutto in 
ottone.
Shower rail with handshower, all in brass.

173/PF

240/PF
241/PF

179/PF

253/PF 252/PF

785/PF

760/PF

700 m
m
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La collezione RIVER nasce dal desiderio di coniugare uno 
stile fortemente contemporaneo con l’incanto e l’armonia di 
una cascata naturale. L’intera serie, marcatamente cubica 
nelle proporzioni, viene addolcita dalle bocche di erogazione 
a cascata che permettono di osservare lo scorrere naturale 
dell’acqua durante la sua fuoriuscita.
Importanti accorgimenti tecnici fanno sì che, indipendente-
mente dalla pressione dell’impianto, il miscelatore crei un 
flusso omogeneo e di conseguenza una cascata perfetta. 
Tutte le figure della serie River riflettono appieno i principi della 
produzione di Rubinetterie Mariani: un’estetica elegante ed 
impeccabile unita a materiali di qualità e ad un alto valore 
tecnico, per soddisfare il Cliente sotto tutti gli aspetti.
Design by Cristian Mapelli

ENG
River collection comes from the desire to combine an 
extremely modern style with the charm and the lush of a 
natural waterfall effect. The entire series, definitely cubic in 
proportions, is softened by the special slides that allow you 
to observe the natural water flow during its distribution.
Special technical solutions allow the mixer to create, 
regardless of the system pressure, a homogeneous flow 
and consequently a perfect waterfall. 
Each item included in RIVER collection fully reflects the values 
of Rubinetterie Mariani production: elegant and impeccable 
shapes, high quality materials and excellent technical value. 
All combined to please and satisfy the user in every aspect.
Design by Cristian Mapelli
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: 
Ø35 mm.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: 
Ø35 mm.
Single lever.

31
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Miscelatore lavabo con bocca a cascata.
Washbasin mixer with waterfall spout.

Miscelatore lavabo alto con bocca a cascata, 
senza scarico.
High Washbasin mixer with waterfall spout 
without waste.

393/RI

397/RI

R I V E R

493/RI
Miscelatore bidet con scarico e tettuccio 
estetico brevettato.
Bidet mixer with pop-up waste and patended 
aesthetic nozzle cover.

565/RI
Miscelatore monocomando a incasso per 
lavabo, con piastra rettangolare in ottone 
cromato e bocca quadrata a cascata.
Single-lever built-it basin mixer, with rectangular 
wall flange in chrome plated brass and waterfall 
squared spout.

566/RI
Miscelatore monocomando a incasso per 
lavabo, con piastra rettangolare verticale in 
ottone cromato e bocca quadrata a cascata.
Single-lever built-it basin mixer, with vertical 
rectangular wall flange in chrome plated 
brass and waterfall squared spout.

239/RI
Batteria bordo vasca 4 fori con 
deviatore, bocca a cascata e 
doccetta in ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, waterfall spout 
and c.p. brass hand shower.

230/RI
Miscelatore vasca esterno con bocca a 
cascata, con doccetta completamente 
cromata in ABS, supporto regolabile e 
flessibile 150 cm.
Wall mtg. bath/shower mixer with waterfall 
spout, flexible 150 cm and duplex shower 
with ABS handshower completely chromed.

212/RI
Miscelatore vasca esterno con bocca a 
cascata, senza kit doccia.
Wall mtg. bath/shower mixer with waterfall 
spout, without accessories.

252/RI
Miscelatore doccia esterno.
Wall mtg. shower mixer, without accessories.

138 mm

165 m
m 70 m

m

80 mm

165 m
m 6,8 m

m

180 mm

150 mm

325 m
m 230 m

m

180 mm
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13A/BC

130/DC

Bocca incasso a cascata.
Waterfall built-in spout.

Bocca a cascata ad incasso in Acciaio Inox.
Waterfall built-in spout, stainless steel.

131/BC

13B/BC

Bocca incasso a cascata.
Waterfall built-in spout.

Bocca a cascata ad incasso in Acciaio Inox.
Waterfall built-in spout, stainless steel.

138/PA
Bocca bordo vasca a cascata.
Waterfall spout for deck bath/shower mixer.

179/RI
Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

173/RI
Miscelatore doccia incasso con deviatore.
Built-in shower mixer with diverter.

180 mm
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Una geometria essenziale, adatta agli ambienti arredati 
con gusto minimale. Linee pulite e squadrate per esaltare 
la semplicità delle forme. Un insieme di parallelepipedi che, 
intersecandosi, danno vita ad un prodotto funzionale nelle 
proporzioni ed estremamente elegante nella sua linearità. Il 
giusto abbinamento fra praticità e design. La totale assenza 
di fissaggi a vista rendono POLAR un piccolo gioiello di 
tecnologia costruttiva.
Mariani Design Team

ENG
An essential geometry, suitable to minimal furnished 
environments. Clean and squared lines to enhance the 
simple shapes, a set of intersecting blocks creating a 
functional product in the proportions and extremely elegant 
in its linearity. The right combination between practicality 
and design. The complete absence of visible fixing sets 
makes it also a little jewel of construction technology. 
Mariani Design Team P

O
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 25 mm.
Doccia incasso e lavelli cucina Ø 35 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromato, bianco, nero, oro.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge Ø 25 mm.
Built-in shower and sink mixers Ø 35 mm.
Available in the following finishing: chrome, white, black, gold.

.01
Oro

Gold

.37
Bianco
White

.14
Nero

Black
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Miscelatore monocomando lavabo alto XL, 
senza scarico.
Single-lever basin mixer high neck XL, 
without pop-up waste.

Miscelatore monocomando lavabo alto XXL, 
senza scarico.
Single-lever basin mixer high neck XXL, 
without pop-up waste.

398/PA 399/PA

393/PA

P O L A R

Miscelatore monocomando lavabo.
Single-lever basin mixer.

123,5 mm

138 m
m

82 m
m

184,5 mm

278 m
m

222 m
m

185 mm

382 m
m

275 m
m

Miscelatore monocomando lavabo senza 
scarico.
Single lever basin mixer without waste..

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
click-clack.
Single lever basin mixer with click-clack 
waste..

380/PA

382/PA

Miscelatore monocomando lavabo alto, 
senza scarico.
Single lever basin mixer high neck, without 
pop-up waste.

397/PA

184,5 mm

228 m
m

172 m
m
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Miscelatore monocomando lavabo ad incasso.
Concealed single lever basin mixer.

Miscelatore bidet con scarico e tettuccio 
estetico brevettato.
Bidet mixer with pop-up waste and patended 
aesthetic nozzle cover.

Miscelatore monocomando lavabo ad 
incasso, con piastra verticale.
Built-in single-lever basin mixer, with vertical 
wall-flange.

Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Single-lever basin mixer floor-mounting 
without waste.

565/PA

493/PA

566/PA

385/PA

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori e doccetta completamente 
cromata in ABS.
Bath mixer with accessories and ABS 
shower completely chromed.

230/PA

Miscelatore monocomando vasca da 
pavimento con doccetta in ottone cromato.
Single-lever bath mixer floor-mounting with 
chrome plated brass shower.

21A/PA

109 mm

116 m
m

62,6 m
m

180 mm

180 mm

223 mm

780 m
m

170 mm

940 m
m

212/PA
Miscelatore monocomando vasca senza kit 
doccia.
Wall mtg. single-lever bath mixer without 
accessories.
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Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

252/PA

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter.

179/PA

173/PA

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca con effetto fontana e doccetta in 
ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer 
with diverter, spout with fountain effect and 
c.p. brass hand shower.

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca a cascata e doccetta in ottone 
cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, waterfall spout and 
c.p. brass hand shower.

236/PA 239/PA

Batteria bordo vasca 3 fori. Doccetta in 
ottone cromato.
3 holes bath shower mixer, handshower 
in c.p. brass.

237/PA
Miscelatore monocomando per vasca da 
incasso su piastra rettangolare. Lunghezza 
bocca: 18 cm. Doccetta in ABS completamente 
cromata.
Built-in single-lever bath mixer with rectangular 
wall-flange. Lenght spout 18 cm. ABS shower 
completely chromed.

175/PA



P
O
LA
R

43

Colonna doccia con soffione rettangolare in 
lastra di ottone 24x14 cm doccetta quadrata 
in ABS completamente cromata ed esterno 
doccia “Polar”. 
Shower column with 24x14 cm rectangular 
shower head squared handshower all in 
chrome plated ABS and “Polar” wall mg 
shower mixer.

A42/C1

Colonna doccia in ottone cromato Ø14 
mm. con soffione quadrato 25x25 cm in 
Acciaio Inox ultrapiatto 4 mm., doccetta 
in ABS completamente cromata quadrata 
e termostatico Damixa™ con innesto a 
baionetta incluso. Deviatore incorporato 
nella maniglia del termostatico. 
Shower column in chromed brass Ø14 mm. 
with 25x25 cm squared ultra-flat stainless 
steel shower head 4 mm. thickness, 
squared completely chrome ABS shower 
and bayonet fitting Damixa™ thermostatic 
mixer included. Diverter incorporated in the 
mixer handle. 

A56/C2

Colonna doccia Ø18 mm con soffione 
quadrato in ABS 20x20 cm doccetta 
quadrata in ABS completamente cromata 
e presa d’acqua a muro con deviatore.
Shower column Ø18 mm. with 20x20 cm 
ABS squared shower head, chrome plated 
ABS squared hand shower, wall connecting 
pipe with diverter. 

A53/CD
1150 m

m

390 mm

1080 m
m

360 mm

1150 m
m

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori con attacco superiore da 3/4”.
Wall mtg. single-lever shower mixer 
without accessories with 3/4” connection.

Termostatico quadro con attacco 
superiore 3/4”. Corpo freddo.
Squared thermostatic mixer with 3/4” 
high connection. Cold body. 

259/PA 271/F1

Bocca incasso.
Built-in spout.

130/PA
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170/PA

17A/PA

17B/PA

QI0/03

Miscelatore incasso comprensivo di doccetta 
shut-off, supporto doccia con presa acqua su 
piastra in ottone cromato e flessibile doccia 
cm 120.
Built-in shower mixer set including shut-off 
handshower, shower holder connecting pipe 
on flange all in c.p. brass and shower flexible 
cm 120.

14A/PA

Kit multi getti composto da:
- soffione Elegant in Acciaio Inox e ABS 
 24,5x24,5 cm con braccio a parete in 
 ottone 30 cm;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili; 
- doccetta quadrata in ABS cromata con 
 supporto orientabile in ottone, flessibile 1,5 m 
 e presa acqua quadrata; 
- incasso doccia art. 179/PA;
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Multijets kit composed by:
- elegant stainless steel and ABS shower 
 head 24,5x24,5 cm with brass wall arm 30 cm;
- 6 wall square jets orientables and inspectables;
- square ABS chromed shower with orientable 
 brass holder, flexible 1,5 m and square pipe
 connection;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.

Kit doccia composto da:
- soffione 153/MA in lastra di ottone 20x20 
 cm con braccio a parete in ottone 30 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto in 
 ottone con flessibile 1,5 m e presa acqua;
- miscelatore incasso doccia con deviatore 
 173/PA.
Shower kit composed by:
- brass sheet shower arm 153/MA 20x20 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- sliding rail with one jet shower all in brass 
 with flex 1,5 m and connecting pipe;
- concealed shower mixer with diverter 173/PA.

Kit doccia composto da:
- soffione 153/MA in lastra di ottone 20x20 
 cm con braccio a parete in ottone 30 cm;
- doccetta quadrata in ABS cromata con 
 supporto orientabile in ottone, flessibile 1,5 
 m e presa acqua quadrata;
- miscelatore incasso doccia con deviatore 
 173/PA.
Shower kit composed by:
- shower head 153/MA 20x120 cm with 
 wall brass arm 30 cm;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m and 
 brass square pipe connection; 
- concealed shower mixer with diverter 
 173/PA.

Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta quadrata in ABS cromata con 
 presa acqua in ottone con supporto 
 regolabile e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 2 
 vie su unica piastra art. 173/P2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 cm 
 with brass wall arm 30 cm;
- ABS chromed shower with orientable brass 
 holder, flexible 1,5 m and brass pipe 
 connection;
- concealed shower mixer with 2 ways diverter 
 on one plate art. 173/P2.

Soffione a muro per kit doccia multigetti 4,2x4,2 
cm in ottone, orientabile ed ispezionabile. 
Orientable and inspectable side shower head 
for shower multijet kit 4,2x4,2 cm in brass.

GQ0/01
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Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello a muro.
Wall mtg. single-lever sink mixer.

571/PA570/PA

501/PA

201 mm

229 m
m

173 m
m

196 mm

220 mm

310 m
m

285 m
m

D72/PA
Miscelatore lavello Quadrato a tre vie di 
ingresso con bocca girevole, con selezione 
acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori 
in uscita.
Three ways inlet squared single lever sink 
mixer, with movable spout, with selection for 
drinking water directly from the lever, with 2 
exit aerators.

217,5 mm

311 m
m 200 m

m
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Con la collezione POLAR AMBIENT le linee squadrate e 
minimali della serie POLAR accolgono la nuova funzionalità 
di luce ambientale e riempiono gli ambienti con una delicata 
energia colorata.
Grazie alla tecnologia integrata AMBIENT LED FAUCET 
infatti il miscelatore incorpora un sistema a luce LED che 
proietta delicati giochi cromatici sulla parete dando vita ad 
un’atmosfera unica di puro relax.
L’attivazione della luce è indipendente dall’erogazione 
dell’acqua e viene comandata da un pannello touch 
posizionato sul retro del miscelatore.
Scegliete se impostare una lenta successione multi-color 
oppure fissare un’unica tonalità di colore regolandone 
l’intensità.
 
La Tecnologia AMBIENT LED FAUCET® è stata sviluppata 
in collaborazione con l’azienda italiana S.T.S.R. - Studio 
Tecnico Sviluppo e Ricerche, dipartimento di elettronica 
(www.stsr.it).
Design by Cristian Mapelli

ENG
With the POLAR AMBIENT collection, the square and 
minimalist lines of the series POLAR welcome the new 
functionality of ambient light and fill the rooms with a delicate 
colorful energy.
Thanks to the integrated technology Ambient LED FAUCET 
in fact the mixer incorporates a LED light that projects 
delicate games of colors on the wall creating a unique 
atmosphere of relax.
The activation of the light is independent from the water 
supply and it is controlled by a touch panel located on the 
back of the mixer.
Choose whether to select a slow multi-color succession or 
a unique color tone fixing the intensity. 

Technology Ambient LED FAUCET® is developed in 
collaboration with the Italian company STSR - Technical 
Development and Research Department, Electronics 
Division (www.stsr.it).
Design by Cristian Mapelli
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POLAR AMBIENT

Miscelatore monocomando lavabo alto 
XL, senza scarico, con luce LED ambient.
Single-lever basin mixer high neck XL, 
without pop-up waste, with ambient LED 
light.

A98/PA

A80/PA

A82/PA

Miscelatore monocomando lavabo senza 
scarico con luce LED ambient.
Single-lever basin mixer without waste 
with ambient LED light.

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico click-clack con luce LED ambient.
Single-lever basin mixer with click-clack 
waste with ambient LED light.

123,5 mm

138 m
m

90 m
m

184 mm

275 m
m

225 m
m

Miscelatore monocomando lavabo alto, 
senza scarico, con luce LED ambient.
Single lever basin mixer high neck, 
without pop-up waste, with ambient 
LED light.

A97/PA

184 mm

230 m
m

180 m
m
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Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca a cascata e doccetta in ottone 
cromato, con luce ambient.
4 holes deck mounted bath/shower mixer 
with diverter, waterfall spout and c.p. brass 
hand shower with ambient led light.

A39/PA

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter.

179/PA
173/PA

Miscelatore monocomando lavello, con luce 
LED ambient.
Single-lever sink mixer, with ambient LED light.

A72/PA

199,5 mm

281 m
m

225 m
m

Miscelatore bidet con scarico e tettuccio 
estetico brevettato.
Bidet mixer with pop-up waste and patended 
aesthetic nozzle cover.

Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Single-lever basin mixer floor-mounting 
without waste.

493/PA385/PA

109 mm

116 m
m

62,6 m
m

170 mm

940 m
m

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori e doccetta completamente 
cromata in ABS.
Bath mixer with accessories and ABS 
shower completely chromed.

230/PA

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

252/PA

AMBIENT
LED
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø25 mm.
Doccia incasso Ø35 mm.
Monocomando.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø25 mm.
Concealed shower mixer Ø35 mm.
Single lever.

IT
TOWER é un progetto di Rubinetterie Mariani che parte 
dallo studio di forme cubiche su cartuccia minimale da 
25 mm. Nasce così un miscelatore dal design slanciato e 
totalmente squadrato, caratterizzato dai contorni decisi e 
dal forte impatto geometrico.
Le proporzioni sono attentamente studiate per donare a 
questa linea una spiccata armonia tra le parti.
Design by Cristian Mapelli

ENG
TOWER is a Rubinetterie Mariani project that, starting from 
the concept of cubic shapes based on 25 mm minimal 
cartridge, develops a fully squared design and a very elegant 
impact mixer; proportions are conceived to be carried over 
and to give to this line a great harmony between the parts. 
Design by Cristian Mapelli
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Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto senza 
scarico.
Single lever basin mixer high neck, without 
pop-up waste.

393/TW

397/TW 398/TW
Miscelatore monocomando lavabo alto XL, 
senza scarico.
Single lever basin mixer high neck XL 
version, without pop-up waste.

385/TW
Miscelatore monocomando lavabo da terra 
con scarico click-clack e troppo pieno.
Single lever basin mixer for floor-mounting 
with click-clack waste, with overflow.

493/TW
Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.380/TW

Miscelatore monocomando lavabo senza 
scarico.
Single-lever basin mixer without pop-up 
waste.

100 mm

194 m
m 95 m

m

94 mm

170 m
m 72 m

m

118 mm

315 m
m 204 m

m

118 mm

476 m
m 365 m

m

118 mm

1061 m
m

950 m
m

S31
Rubinetto lavabo ad incasso a sensore, 
monoacqua o premiscelata.
Built in wash basin sensor mixer, single 
water or premixed.
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252/TW
Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

230/TW
Miscelatore vasca esterno con flessibile 150 
cm e doccia duplex in ABS completamente 
cromata.
Wall mtg. bath/shower mixer with flexible 
150 cm and duplex ABS shower completely 
chromed.

212/TW
Miscelatore vasca esterno senza kit doccia.
Wall mtg. bath/shower mixer without shower kit.

21A/TW
Miscelatore monocomando vasca da 
pavimento con doccetta in ottone cromato.
Single lever bath mixer floor-mounting 
with c.p. brass handshower.

131/TW

179/TW 173/TW

Bocca incasso.
Built-in spout.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed shower single lever mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed shower single lever mixer with 
diverter.

180 mm

118 mm

960 m
m 800 m

m

237/TW 236/TW
Miscelatore monocomando bordo vasca 
con deviatore, bocca e doccetta in ottone 
cromato.
Single-lever deck bath/shower mixer with 
diverter, spout and c.p. brass handshower.

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca con effetto fontana e doccetta in 
ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer 
with diverter, spout with fountain effect and 
c.p. brass hand shower.
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IT
TOWER LIGHT presenta un design moderno, marcatamente 
squadrato e di grande impatto.
Caratteristica distintiva della collezione è la cartuccia 
LED “COLOR FOUNTAIN”: una tecnologia integrata a 
turbina che sfrutta il passaggio dell’acqua per creare 
una luce led colorata.
Gli effetti rilassanti dei colori si fondono con il potere 
rigenerante dell’acqua e creano ambientazioni ricche di 
fascino.
 
La Tecnologia LED “COLOR FOUNTAIN” è anch’essa 
prodotta in Italia, sviluppata in collaborazione con 
l’azienda S.T.S.R. - Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche, 
dipartimento di elettronica (www.stsr.it).
L’intensità della luce non dipende dalla pressione 
dell’acqua. 
La cartuccia è dotata di filtro in entrata che permette 
alla turbina di lavorare isolata dalle impurità presenti 
nell’acqua.
La cartuccia LED “COLOR FOUNTAIN” è disponibile in 3 
diverse varianti e si aziona a 2.5lt/min.
Design by Cristian Mapelli

ENG
TOWER LIGHT has a modern design, markedly square 
and of great impact.
A distinctive feature of the collection is the cartridge LED 
“COLOR FOUNTAIN”: an integrated technology turbine 
that uses the flow of water to create light colored LEDS.
The relaxing effects of colors melt with the regenerating 
power of the water and create environments rich in 
charm.

Technology LED “COLOR FOUNTAIN” is also produced in 
Italy, developed in collaboration with the company STSR 
- Technical Development and Research Department, 
Electronics Division (www.stsr.it).
The intensity of the light does not depend on the water 
pressure.
The cartridge is equipped with inlet filter that allows the 
turbine to work isolated from the impurities present in 
the water.
The cartridge LED “COLOR FOUNTAIN” is available in 3 
different options and starts up at 2.5lt / min.
Design by Cristian Mapelli
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Il prodotto è disponibile in tre varianti denominate A, B, 
D, di seguito dettagliate. Per evidenziare la Vostra scelta, 
specificare la lettera della variante.

ENG
The product is available in three variants named A, B, D, 
that we detail here following. To highlight your selection 
please indicate the right letter.

La luce emanata cambia colore al 
variare della temperatura 
 
Blu : fino a 28O

Verde : da 28O a 38O

Giallo: da 38O a 44O

Rosso: da 44O 

La luce emanata cambia colore al 
variare della temperatura 
 
Azzurro: fino a 28O

Bianco : da 28O a 38O

Rosa: da 38O

The light emitted changes color with 
temperature 
 
Blue : up to 28O

Green: from 28O to 38O

Yellow: from 38O to 44O

Red: from 44O 

The light emitted changes color with 
temperature 
 
Light Blue : up to 28O

White: from 28O to 38O

Pink: from 38O

39A/TW

Un arcobaleno di colori e sfumature 
si alternano creando un continuo 
gioco emozionale 

A rainbow of colors and shades 
alternate, creating a constant 
emotional game 

39B/TW

A

B

D

39D/TW
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TOWER LIGHT 

Miscelatore lavabo con luce led.
Wash basin mixer with led light.

Miscelatore lavabo con luce led senza scarico.
Wash basin mixer with led light without pop-
up waste.

Miscelatore lavabo alto con luce led, senza 
scarico.
High washbasin mixer with led light without 
waste.

39L/TW 30L/TW

37L/TW 38L/TW
Miscelatore lavabo alto XL, con luce led, senza 
scarico.
High wash basin mixer XL version, with led 
light without waste.

100 mm

194 m
m 95 m

m

100 mm

194 m
m 95 m

m

118 mm

315 m
m 204 m

m

118 mm

476 m
m 365 m

m
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35L/TW
Miscelatore monocomando lavabo da 
pavimento, con luce led.
Single-lever mixer floor mounting, with led light.

23L/TW
Miscelatore vasca esterno con luce led, 
flessibile 150 cm doccia duplex in ABS 
completamente cromata.
Wall mtg. bath/shower mixer with led light, 
flexible 150 cm and duplex ABS shower 
completely chromed.

S31L1

493/TW
Rubinetto lavabo ad incasso a sensore, 
monoacqua o premiscelata, con dispositivo 
color (disponibile solo in versione D).
Built in wash basin sensor mixer, single 
water or premixed, with color device 
(available only in D version).

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

22L/TW
Miscelatore vasca esterno con luce led, 
senza kit doccia.
Wall mtg. bath/shower mixer with led light, 
without shower kit.

27L/TW
Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore, bocca con luce led e doccetta in 
ottone cromato.
Single-lever deck bath/shower mixer with diverter, 
led light spout and c.p. brass handshower.

21L/TW
Miscelatore vasca da pavimento con luce led, 
con deviatore e doccetta in ottone cromato.
Free standing bath mixer with led light,, 
diverter and and c.p. brass handshower.

94 mm

170 m
m 72 m

m

118 mm

1061 m
m

950 m
m

118 mm

960 m
m 800 m

m
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179/TW 173/TW
Miscelatore monocomando incasso.
Concealed shower single lever mixer.

Miscelatore monocomando incassocon 
deviatore.
Concealed shower single lever mixer with 
diverter.

252/TW
Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

13L/TW
Bocca incasso con luce led.
Built-in spout with led light.

180 mm

Kit wellness composto da:
- soffione a soffitto SQ0/L6 in Acciaio Inox 
 55x40 cm a 2 getti (pioggia e cascata) e 4 
 faretti LED a 8 colori;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS con supporto
 orientabile in ottone, flessibile 1,5 m e presa 
 acqua quadrata;
- incasso doccia art. 179/PA,
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Pulsantiera “B” a parete per accensione e 
controllo colori inclusa.
Kit Wellness composed by:
- ceiling stainless steel shower head
 SQ0/L6 55x40 cm 2 jets (rain and 
 waterfall) and 4 LED lights 8 colors;
- 6 lateral side jets orientable and 
 inspectable; 
- square ABS shower chrome and 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and square connecting pipe;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.
Wall push-botton “B” for on-off and light 
and colors control included.

17Q/L3

SQ0/L7

SQL/10

SQL/12

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

Numerose varianti di soffioni doccia a soffitto nella sezione cromoterapia 
a pagina 230.

Different combinations of ceiling shower head, please refer to color therapy 
section page 230.

A

B B
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Kit wellness composto da:
- soffione a parete SRL/08 in Acciaio Inox 
 55,5x17 cm 1 getto pioggia con luce LED a 
 8 colori;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS con supporto 
 orientabile in ottone, flessibile 1,5 m e presa 
 acqua quadrata;
- incasso doccia art. 179/PA;
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Telecomando wireless “A” per selezione 
variazione colori incluso.
Kit Wellness composed by:
- wall stainless steel shower head SRL/08 
 55,5x17 cm 1 jet rain with LED lights 8 
 colors;
- 6 lateral side square jets orientable and 
 inspectable;
- square ABS shower chrome and 
 orientable brass holder, flexible cm 150 
 and square connecting pipe;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.
Wireless remote control “A” to select colors 
variations included.

17Q/L4 DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

A

A

15Q/L1

Kit wellness composto da:
- soffione doccia 15Q/L1 in ottone
 30x30 cm 1 getto pioggia con luce LED 
 a 8 colori e braccio doccia tondo in 
 ottone da 40 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto in 
 ottone con flessibile 1,5 m e presa acqua; 
- miscelatore ad incasso con deviatore a 2 
 vie su unica piastra art. 173/P2.
Kit Wellness composed by:
- brass shower head 15Q/L1 cm 30x30 1 
 jet rain with LED light 8 colors and round 
 brass arm 40 cm;
- sliding rail with 1 jet shower all in brass 
 with flexible 1,5 m and pipe connection; 
- concealed mixer with 2 ways diverter on 
 one plate art. 173/P2.

17A/L1 DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

SRL/08

A

A
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø25 mm.
Doccia incasso Ø35 mm.
Monocomando.

IT
CUBIC è la massima espressione di un design minimale 
e totalmente squadrato.
Una collezione dedicata all’essenzialità delle forme che 
completa gli ambienti moderni con un’innata eleganza.
La logica creativa che ha ispirato lo sviluppo della Serie 
CUBIC segue un percorso di totale robotizzazione del 
ciclo produttivo in grado di gestire con estrema precisione 
la geometria delle forme.
L’uso della cartuccia minimale dal Ø 25, anch’essa 
prodotta in Italia all’interno dei nostri stabilimenti, dona a 
CUBIC una forte dominante di slancio.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø25 mm.
Concealed shower mixer Ø35 mm.
Single lever.

ENG
CUBIC is the latest expression of minimal design, totally 
square.
A collection dedicated to the essential forms that complete 
modern environments with an innate elegance.
The creative logic that has inspired the development of 
the Series CUBIC follows a process of total robotization 
of the production cycle in order to handle with extreme 
precision the geometry of the shapes.
The use of the minimal cartridge Ø 25, which is also 
produced in Italy inside our plants, gives CUBIC a strong 
dominant momentum.
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393/CB
Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

397/CB
Miscelatore monocomando lavabo alto senza 
scarico.
Single lever basin mixer high neck, without 
pop-up waste.

565/CB
Miscelatore monocomando lavabo ad incasso, 
lunghezza bocca 18 cm.
Concealed single lever basin mixer, lenght spout 
18 cm.

493/CB
Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

230/CB
Miscelatore vasca esterno con flessibile 150 
cm e doccia duplex.
Wall mtg. bath/shower mixer with flexible 
150 cm and duplex shower.

175/CB
Miscelatore monocomando per vasca da 
incasso su piastra rettangolare. Lunghezza 
bocca: 18 cm.
Built-in single-lever bath mixer with rectangular 
wall-flange. Lenght spout 18 cm.

566/CB
Miscelatore monocomando lavabo ad incasso, 
con piastra verticale, lunghezza bocca 18 cm.
Built-in single-lever basin mixer, with vertical 
wall-flange, lenght spout 18 cm.

212/CB
Miscelatore vasca esterno senza kit doccia.
Wall mtg. bath/shower mixer without shower kit.

C U B I C

105 mm

167 m
m 79 m

m

68 mm

155 m
m

80 m
m

180 mm

180 mm

105 mm

270 m
m 180 m

m

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca con effetto fontana e doccetta in 
ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer 
with diverter, spout with fountain effect and 
c.p. brass hand shower.

239/CB
252/CB
Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.
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179/CB

132/QD

173/CB

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed shower single lever mixer.

Bocca incasso con deviatore.
Concealed spout with diverter.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed shower single lever mixer with 
diverter.

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Single-lever built-in shower mixer with 5 ways 
diverter on single flange.

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Single-lever built-in shower mixer with 2 ways 
diverter on single flange.

173/P2

173/P5
Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Single-lever built-in shower mixer with 3 ways 
and 7 positions diverter on single flange.

173/P7

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Single-lever built-in shower mixer with 3 ways 
diverter on single flange.

173/P3

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Thermostatic built-in shower mixer with 5 
ways diverter on single flange.

127/Q5

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Thermostatic built-in shower mixer with 2 
ways diverter on single flange.

126/Q1

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways and 7 positions diverter on single flange.

127/Q7

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways diverter on single flange.

126/Q2

24B/DD
Set doccia pulsante maniglia “Quadra”, 
flessibile cm 120. Imballo in blister.
Shut-off shower set with “Quadra” handle, 
flexible cm 120. Blister packed.

14A/CB
Miscelatore incasso comprensivo di doccetta 
shut-off, supporto doccia con presa acqua 
su piastra in ottone cromato e flessibile 
doccia cm 120.
Built-in shower mixer set including shut-off 
handshower, shower holder connecting pipe 
on flange all in c.p. brass and shower flexible 
cm 120.

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

501/CB

200 mm

150 mm



76

RUBINETTERIE MARIANI



7777

N
O
IR

DESIGN



78

RUBINETTERIE MARIANI



79

IT
Un gioco di forme per uscire dagli schemi comuni. Una 
forma minimalista che muta a seconda delle prospettive: 
tonda ed essenziale nella visione frontale, piatta ed 
elegante dalla prospettiva aerea.
Il rapporto dimensionale della collezione NOIR é il risultato 
dell’unione tra il design ad alta tecnologia e la massima 
funzionalità di prodotto.
La flessibilità delle forme rende NOIR la perfetta soluzione 
per molteplici contesti d’arredo.
Mariani Design Team

ENG
A game of shapes to break out of the common patterns. 
A minimalist line changing by the perspective: round 
and essential in frontal view, flat and elegant from the 
aerial perspective. The dimensional relationships of 
the Noir collection is the result of the union between an 
high tech design and the maximal product functionality. 
The shapes flexibility makes it suitable to a variety of 
furniture solutions.
Mariani Design Team

N
O
IR
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm.
Disponibile nella finitura: cromato, bianco, nero, cromo
spazzolato.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge Ø 35 mm.
Available in the following finishing: chrome, white, black,
brushed chrome.
Single lever.

.37
Bianco
White

.14.66
Nero

Black
Cromo spazzolato
Brushed Chrome
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Miscelatore monocomando lavabo ad 
incasso, lunghezza bocca 18 cm.
Concealed single lever basin mixer, lenght 
spout 18 cm.

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso 
con piastra verticale, lunghezza bocca 18 cm.
Concealed single lever basin mixer with vertical 
wall flange, lenght spout 18 cm.

Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Single lever basin mixer for floor-mounting 
without waste.

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico click-clack.
Single lever basin mixer with click-clack 
waste.

Miscelatore monocomando lavabo alto, senza 
scarico.
Single lever basin mixer high neck, without 
pop-up waste. 

Miscelatore monocomando lavabo alto XL, 
senza scarico.
Single lever basin mixer high neck XL version, 
without pop-up waste.

Miscelatore monocomando lavabo alto XXL, 
senza scarico.
Single lever basin mixer high neck XXL version, 
without pop-up waste.

565/NO

566/NO

385/NO

393/NO

382/NO

397/NO

398/NO 399/NO

NOIR

125 mm

165 m
m 82 m

m

180 mm

180 mm

125 mm

200 m
m

290 m
m

185 mm

340 m
m

250 m
m

181 mm

388 m
m

297 m
m

220 mm

1080 m
m

950 m
m
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Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando bidet piccolo.
Single lever bidet mixer, small version.

Miscelatore da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 181 cm con miscelazione e controllo 
flusso integrati nella bocca di erogazione.
Ceiling mixer in chrome plated brass cm 
181, with mixing and flow control integrated 
in the outlet spout.

Miscelatore da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 166 cm con miscelazione e controllo 
flusso integrati nella bocca di erogazione.
Ceiling mixer in chrome plated brass cm 
166, with mixing and flow control integrated 
in the outlet spout.

493/NO

492/NO

37A/NO

378/NO

100 mm

165 m
m

82 m
m

100 mm
150 m

m

67 m
m

Miscelatore monocomando per vasca da 
incasso su piastra rettangolare.
Lunghezza bocca: 18 cm.
Built-in single lever bath mixer with 
rectangular wall-flange.
Lenght spout 18 cm.

175/NO

Miscelatore monocomando vasca da pavimento.
Single lever bath mixer floor-mounting.

21A/NO

195 mm

800 m
m

Miscelatore monocomando vasca con accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

230/NO

212/NO

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

252/NO
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Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca con effetto fontana e doccetta in ABS 
cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer 
with diverter, spout with fountain effect and 
c.p. ABS hand shower.

236/NO

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed shower single lever mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed shower single lever mixer with 
diverter.

179/NO 173/NO

Asta saliscendi con doccetta Noir 1 getto.
Sliding rail with 1 jet Noir handshower.

760/NO

690 m
m

Colonna doccia free-standing con miscelatore 
acqua calda/fredda e saliscendi.
Free-standing chrome plated brass column 
with single lever mixer hot/cold water and 
shower rail.

A52/CD

2140 m
m

370 mm

Bocca da soffitto in ottone cromato lunghezza 
181 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 181.

Da abbinare agli incassi doccia.
To be combined with concealed shower mixers.

Bocca da soffitto in ottone cromato lunghezza 
166 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 166.

13A/NO

136/NO

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

237/NO

Soffione a muro per kit doccia multigetti 
Ø 4 cm In ottone, orientabile ed ispezionabile.
Orientable and inspectable side shower head 
for shower multijet kit Ø 4 cm in brass.

GT0/01
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Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

501/NO

508/NO

195 mm

165 m
m

270 m
m

200 mm

170/NO
Kit multi getti composto da:
- soffione 15T/01 in ottone Ø 20 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 supporto orientabile in ABS, flessibile 
 1,5 m e presa acqua tonda;
- incasso doccia art. 179/NO;
- deviatore a 5 vie art. 121/NO.
Multi jet kit composed by:
- brass shower head 15T/01 Ø 20 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm;
- 6 wall brass jets, orietable and 
 inspectable;
- Noir ABS shower head 1 jet with 
 orientable ABS holder, flexible 1;5 m 
 and round pipe connection;
- concealed shower mixer art. 179/NO; 
- 5 ways diverter art 121/NO.

17A/NO
Kit doccia composto da:
- soffione 15T/01 in ottone Ø 20 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- saliscendi Noir con doccetta ABS 
 1 getto con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua; 
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/NO.
Shower kit composed by:
- brass shower head 15T/01 Ø 20 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm;
- Noir sliding rail with ABS shower 
 1 jet with flexible 1,5 m and pipe 
 connection;
- concealed shower mixer with 
 diverter 173/NO.

17B/NO
Kit doccia composto da:
- soffione 15T/01 in ottone Ø 20 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 supporto orientabile in ABS, flessibile 
 1,5 m e presa acqua tonda; 
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/NO.
Shower kit composed by:
- brass shower head 15T/01 Ø 20 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm;
- Noir ABS shower 1 jet with orientable 
 ABS holder, flexible 1,5 m and round 
 pipe connection;
- concealed shower mixer with 
 diverter 173/NO.

TI0/03
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 presa acqua in ottone con supporto 
 fisso e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 2 vie su unica piastra art. 173/N2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- Noir ABS shower 1 jet with brass 
 pipe connection and fix holder, 
 flexible 1,5 m;
- concealed shower mixer with 2 ways 
 diverter on one plate 173/N2.

Miscelatore lavello Minimale a tre vie di 
ingresso con bocca girevole, con selezione 
acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori 
in uscita.
Three ways inlet minimal single lever sink 
mixer, with movable spout, with selection for 
drinking water directly from the lever, with 2 
exit aerators.

D72/NO

215 mm

317 m
m 205 m

m
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IT
Un minimalismo creativo arricchito 
di dolci particolari che conferisce alla 
rubinetteria una personalità decisa ed 
elegante.
E’ il dolce stilnovo di rubinetterie Mariani, 
la tecnologia più recente al servizio della 
qualità e del design per dare vita ad una 
generazione di monocomandi destinata 
a durare nel tempo.
Design by Cristian Mapelli

ENG
A creative minimalism enriched with sweet 
details that gives to faucets a strong and 
elegant personality.
It’s the “dolce stilnovo” of Rubinetterie 
Mariani, the latest technology at the service 
of quality and design to create a generation 
of single-lever mixers destined to last.
Design by Cristian Mapelli S
TI
LN
O
VO

89

S
TI
LN
O
VO

AERA
T
O

R
E

A
 R

IS
P

A
R

MIO ACQU

A



90

RUBINETTERIE MARIANI

IT
CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici
Ø 35 mm.
Corredato di aeratore a risparmio
idrico ed energetico: a parità di flusso
dell’acqua, una maggiore aerazione
consente un risparmio idrico fino
al 70%.
Disponibile nella finitura: cromato.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge
Ø 35 mm.
Equipped with water and energy
saving aerator; at the same water
flow, a better aeration allows a water
saving up to 70%.
Available in the following finishing:
chrome.
Single lever.S
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Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Single lever basin mixer for floor-mounting 
without waste.

Bocca ad incasso. Lunghezza bocca: 13 cm.
Concealed spout. Lenght spout 13 cm.

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto, senza 
scarico.
Single lever basin mixer high neck, without 
waste.

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso.
Concealed single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet con scarico.
Single lever bidet mixer with pop-up waste.

385/SN

131/SN

393/SN

397/SN

565/SN

493/SN

STILNOVO

105 mm

176 m
m 60 m

m

123 mm

332 m
m 200 m

m

180 mm

180 mm

110 mm

875 m
m

105 mm

176 m
m

60 m
m

A parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.
The same water flow mixed with air gets a water saving up to 70%.
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Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

Miscelatore monocomando vasca da pavimento.
Single lever bath mixer floor-mounting.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

252/SN

179/SN
173/SN

21A/SN

230/SN

212/SN

110 mm

730 m
m
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Lasciatevi incantare da una morbida luce colorata.
STILNOVO LIGHT abbina la minimale stravaganza della 
serie di rubinetteria STILNOVO alla cartuccia LED “COLOR 
FOUNTAIN”: 
una tecnologia integrata a turbina che, sfruttando il solo 
passaggio dell’acqua, genera una soffice rotazione di luce 
LED colorata.
Gli effetti rilassanti dei colori si fondono con il potere rigenerante 
dell’acqua e creano ambientazioni ricche di fascino.
 
La Tecnologia LED “COLOR FOUNTAIN” è anch’essa prodotta 
in Italia, sviluppata in collaborazione con l’azienda S.T.S.R. - 
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche, dipartimento di elettronica 
(www.stsr.it ).
L’intensità della luce non dipende dalla pressione dell’acqua. 
La cartuccia è dotata di filtro in entrata che permette alla 
turbina di lavorare isolata dalle impurità presenti nell’acqua.
La cartuccia LED “COLOR FOUNTAIN” è disponibile in 
3diverse varianti e si aziona a 2.5lt/min.
Design by Cristian Mapelli

ENG
Be enchanted by a soft colored light.
STILNOVO LIGHT combines the minimal extravagance of the 
series STILNOVO with cartridge LED “COLOR FOUNTAIN”: an 
integrated technology turbine that, using only the passage of 
water, generates a soft rotation of colored LED light.
The relaxing effects of colors merge with the regenerating power 
of the water and create environments rich in charm.

Technology LED “COLOR FOUNTAIN” is also produced in Italy, 
developed in collaboration with the company STSR - Technical 
Development and Research Department, Division of Electronics 
(www.stsr.it).
The intensity of light does not depend on the water pressure.
The cartridge is equipped with inlet filter that allows the turbine to 
work isolated from the impurities present in the water.
The cartridge LED “COLOR FOUNTAIN” is available in 3 different 
variants and starts up at 2.5lt / min.
Design by Cristian Mapelli
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Il prodotto è disponibile in tre varianti denominate A, B, 
D, di seguito dettagliate. Per evidenziare la Vostra scelta, 
specificate la lettera della variante.

ENG
The product is available in three variants named A, B, D, 
that we detail here following. To highlight your selection 
please indicate the right letter.

La luce emanata cambia colore al 
variare della temperatura 
 
Blu : fino a 28O

Verde : da 28O a 38O

Giallo: da 38O a 44O

Rosso: da 44O 

La luce emanata cambia colore al 
variare della temperatura 
 
Azzurro: fino a 28O

Bianco : da 28O a 38O

Rosa: da 38O

The light emitted changes color with 
temperature 
 
Blue : up to 28O

Green: from 28O to 38O

Yellow: from 38O to 44O

Red: from 44O 

The light emitted changes color with 
temperature 
 
Light Blue : up to 28O

White: from 28O to 38O

Pink: from 38O

39A/SN

Un arcobaleno di colori e sfumature 
si alternano creando un continuo 
gioco emozionale 

A rainbow of colors and shades 
alternate, creating a constant 
emotional game 

39B/SN

A

B

D

39D/SN
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Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Con dispositivo luce LED.
Single lever basin mixer for floor-mounting 
without waste. With LED light device.

Miscelatore monocomando lavabo cromoterapia 
con microturbina e tecnologia LED. 
Single lever basin mixer chromotherapy with 
microturbine and LED technology. 

Miscelatore monocomando lavabo alto, senza 
scarico. Con dispositivo luce LED.
Single lever basin mixer high neck, without 
pop-up waste. With LED light device.

38L/SN

39A/SN 39L/SN

STILNOVO LIGHT

Miscelatore da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 181 cm con miscelazione e controllo 
flusso integrati nella bocca di erogazione, con 
luce LED.
Ceiling mixer in chrome plated brass cm 
181, with mixing and flow control integrated 
in the outlet spout.

Miscelatore da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 166 cm con miscelazione e controllo 
flusso integrati nella bocca di erogazione, con 
luce LED.
Ceiling mixer in chrome plated brass cm 
166, with mixing and flow control integrated 
in the outlet spout, with LED light device

3AL/SN

37L/SN

Bocca da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 181 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 181.

Bocca da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 166 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 166.

1BL/SN

1AL/SN

Miscelatore monocomando bidet con scarico.
Single lever bidet mixer with pop-up waste.

493/SN

105 mm

176 m
m 60 m

m

123 mm

332 m
m 200 m

m

110 mm

875 m
m 105 mm

176 m
m

60 m
m

Da abbinare agli incassi doccia.
To be combined with concealed shower mixers.
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Bocca incasso per miscelatore vasca/doccia. 
Con dispositivo luce LED.
Concealed spout for bath/shower mixer. With 
LED light device.

Miscelatore monocomando vasca da 
pavimento. Con dispositivo luce LED.
Single lever bath mixer floor-mounting. 
With LED light device.

13L/SN

21L/SN

180 mm

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

252/SN

179/SN 173/SN

Miscelatore monocomando vasca con accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

230/SN

212/SN

110 mm

730 m
m

Kit wellness composto da:
- soffione doccia 15T/L1 in ottone Ø 30 cm 
 1 getto pioggia con luce LED a 8 colori e 
 braccio doccia tondo in ottone da 40 cm;
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Independent 3 getti in ABS 
 Ø13 cm con presa acqua in ottone con 
 supporto fisso e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 5 vie su unica piastra art. 173/N5.
Kit Wellness composed by:
- brass shower head 15T/L1 Ø 30 cm,
 1 jet rain with LED light 8 colors and 
 round brass shower arm 40 cm;
- 6 lateral side round jets orientable and 
 inspectable;
- independent ABS shower 3 jets Ø 13 cm 
 with brass pipe connection with fix holder 
 and flexible m 1,50;
- concealed mixer with 5 ways diverter on 
 one plate art. 173/N5.

17T/L1

A

A

15T/L1
Soffione doccia in ottone Ø 30 cm 1 getto 
pioggia con luce LED a 8 colori emanata dal 
silicone anti-calcare. Alimentato dalla rete 
elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Braccio doccia tondo in ottone 
da 40 cm. Telecomando wireless “A” per 
selezione variazione colori incluso.
Disponibile anche con braccio a soffitto 
tondo da 30 cm (stesso prezzo).
Brass shower head Ø 30 cm. 1 jet rain 
with with LED light 8 colors emanated 
from the silicone anti-limestone. Powered 
by electricity with low voltage transformer 
included (12V).Round brass shower arm 
40 cm. Wireless remote control “A” to 
select color variations, included.
Also available with round ceiling arm 30 
cm (same price).
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm.
Monocomando.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge Ø 35 mm.
Single lever.

IT
Una linea di miscelatori elegante ed originale per un ambiente bagno di 
prestigio.
ll rigore della linea squadrata del corpo si fonde armoniosamente con 
le linee arrotondate della leva e della bocca in un magico accordo 
geometrico. La serie si caratterizza per il rompigetto a cascata del 
miscelatore che conferisce all’acqua un’uscita naturale. 
Mariani Design Team

ENG
An elegant and original line of mixers for a prestigious bathroom setting.
The rigor of the square lines of the body merges harmoniously with the rounded 
lines of the lever and the spout in a magical geometric arrangement. The 
series is characterized by the waterfall jet that gives to water a natural stream. 
Mariani Design Team
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MARTE

393/MA
Miscelatore monocomando lavabo con 
getto a cascata.
Single lever basin mixer with waterfall jet,.

397/MA

Miscelatore monocomando lavabo ad 
incasso, lunghezza bocca 18 cm.
Concealed single lever basin mixer, lenght spout 
18 cm.

565/MA

Miscelatore monocomando lavabo alto con 
getto a cascada, senza scarico.
Single lever basin mixer high neck with 
waterfall jet, without pop-up waste. 

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

493/MA

Miscelatore monocomando vasca con getto 
a cascata, con accessori e doccia in ABS 
completamente cromata.
Wall mtg. single lever bath mixer with waterfall 
jet, with accessories and ABS shower completely 
chromed.

Miscelatore monocomando vasca con getto 
a cascata, senza accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
waterfall jet, without accessories.

230/MA

212/MA
Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

237/MA

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

252/MA

128 mm

175 m
m

100 m
m

180 mm

128 mm

140 m
m

67 m
m

128 mm

310 m
m

235 m
m
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Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

179/MA
Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

173/MA

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

570/MA

220 mm

310 m
m

285 m
m
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IT
Una rubinetteria dalle forme squadrate, 
leggermente addolcita nelle sue estremità 
a vantaggio di una maggiore eleganza ed 
originalità.
Tutti gli elementi della serie compongono una 
perfetta armonia ispirata da un forte equilibrio 
geometrico e dedicata ad ambientazioni 
spiccatamente moderne.
Mariani Design Team

ENG
A square-shaped line.
All the elements composing the series are in 
harmony with one another in accordance with 
the design theme characterized by square 
softened geometry for the benefit of higher 
elegance and originality. It perfectly matches 
with the latest design furnishing solutions for a 
strictly minimal bathroom setting.
Mariani Design Team Q
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm.
Corredata di aeratore a risparmio idrico ed energetico: a parità
di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un
risparmio idrico fino al 70%.
Disponibile nella finitura: cromato.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge Ø 35 mm.
Equipped with water and energy saving aerator; at the same
water flow, a better aeration allows a water saving up to 70%.
Available in the following finishing: chrome.
Single lever.Q
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Miscelatore monocomando lavabo..
(flusso inclinato di 30o)
Single lever basin mixer.
(flow angle of 30o degrees)

Miscelatore vasca esterno con flessibile 150 
cm e doccia in ABS completamente cromata.
Wall mtg. bath/shower mixer with flexible 150 
cm and ABS shower completely chromed.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto, senza 
scarico.
(flusso inclinato di 30o)
Single lever basin mixer high neck without 
pop-up waste.
(flow angle of 30o degrees)

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso.
Concealed single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso 
con piastra verticale.
Concealed single lever basin mixer with 
vertical wall flange.

393/QN

230/QN

237/QN252/QN

397/QN

493/QN

565/QN
566/QN

QUADRA

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

212/QN

118 mm

172 m
m 87 m

m

107 mm

173 m
m 89 m

m

141 mm

333 m
m 249 m

m

180 mm

180 mm

A parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.
The same water flow mixed with air gets a water saving up to 70%.

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.
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Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

Supporto snodato in ottone per doccia, con 
attacco 1/2” per flessibile e presa acqua.
C.P. brass squared adjustable shower holder 
with connection pipe 1/2” for shower.

179/QN

501/QN

506/QN 570/QN

173/QN

242/QD

150 mm

280 m
m

200 mm

220 mm

172 m
m

310 m
m

241/PA
Presa acqua quadrata con supporto regolabile in 
ottone, doccetta “Quadra” in ABS completamente 
cromata e flessibile da 150 cm. 
Squared connection pipe with adjustable 
shower-holder in brass, “Quadra” crome plate 
ABS handshower and 150 cm flexible hose.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici
Ø 35 mm.
Disponibile nella finitura: cromato.
Monocomando.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge
Ø 35 mm.
Available in the following finishing: chrome.
Single lever.

N
E
TT
U
N
O

IT
Una serie di miscelatori monocomando in 
cui la dominante ovale rompe lo schema del 
minimalismo classico arricchendolo di una 
nuova geometria.
Spiccatamente elegante, dolce nelle linee 
principali ed armoniosa nel suo insieme, è 
adatta ad arredare con eleganza ambienti 
bagno e cucina esclusivi. 
Mariani Design Team

ENG
A series of single-lever mixers where the oval 
dominant breaks the pattern of the classical 
minimalism, enriching it with a new geometry.
Extremely elegant, sweet in the main lines and 
harmonious as a whole, it is appropriate to 
decorate with elegance exclusive bathrooms 
and kitchens.
Mariani Design Team
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NETTUNO

393/NU
Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

397/NU
Miscelatore monocomando lavabo alto, senza 
scarico.
Single lever basin mixer high neck without 
pop-up waste.

493/NU
Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

230/NU
Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

212/NU
Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

135 mm

177 m
m 89 m

m

127 mm

152 m
m 79 m

m

135 mm

311 m
m 224 m

m



N
E
TT
U
N
O

121

252/NU
Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

179/NU
Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

173/NU
Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

571/NU
Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

202 mm

362 m
m250 m

m
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P
LU
TO CARATTERISTICHE TECNICHE:

Dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm.
Disponibili anche con aeratore a risparmio acqua 70% (su 
richiesta).
Disponibile nella finitura: cromato.
Monocomando.

IT
Una collezione di miscelatori monocomando dalle linee 
tonde ed affusolate che rivisita il romanticismo classico 
della rubinetteria proiettandosi verso un’armonica 
modernità.
Un design dal carattere originale studiato in ogni suo più 
piccolo dettaglio per mantenere una fluidità costante in 
tutte le figure.
Un tocco di stravaganza che si inserisce con facilità in 
molteplici ambientazioni sia classiche che moderne.
Mariani Design Team

ENG
A series of single-lever mixers with round and tapered 
lines that revisit the classic romanticism and push forward 
to a harmonious modernity.
A design with an original character studied in every 
smallest detail to maintain a constant fluidity in all the 
items.
A touch of extravagance that fits easily in a variety of both 
classic and modern.
Mariani Design Team

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge Ø 35 mm.
Also available with water saving 70% aerator (on demand).
Available in the following finishing: chrome.
Single lever.
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393/PN
Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

493/PN
Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

212/PN
Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

252/PN
Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

230/PN
Miscelatore monocomando vasca con 
accessori (doccetta Plus tre getti).
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories (Plus shower 3 jets).

179/PN
Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

173/PN
Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

PLUTO

109 mm

140 m
m 63 m

m

118 mm

158 m
m

73 m
m
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571/PN
Miscelatore monocomando lavello.
Single lever sink mixer.

511/PN
Miscelatore monocomando lavello con 
doccetta estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with 2 jets pull-out 
handshower.

215 mm

416 m
m

261 m
m

231 mm

459 m
m

277 m
m
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IT
ARTIC presenta un design moderno, leggero e attento al dettaglio, 
tipico delle migliori produzioni Made-in-Italy e specchio della qualità di 
Rubinetterie Mariani.
Una proposta di rubinetteria monocomando elegante ed esclusiva che, 
grazie alle moderne tecnologie produttive, riesce a posizionarsi in una 
fascia di prezzo estremamente competitiva.
La soluzione perfetta per i progetti a budget ridotto che non vogliono 
rinunciare ad un arredo di stile e di alta qualità.
L’unicità del design e delle forme si è resa possibile grazie alla nuova 
generazione di cartucce Hydromignon 35.
Design by Cristian Mapelli

ENG
 ARTIC presents a modern design, light and attentive to detail, typical 
of the best productions Made-in-Italy and mirror of the quality of 
Rubinetterie Mariani.
An elegant and exclusive proposal for a single-lever mixer which, 
thanks to modern production technologies, is able to position itself 
in an extremely competitive price range. The perfect solution for 
projects on a budget who do not want to give up a style furniture and 
high quality.
The unique design and shape have been made possible thanks to 
the new generation of cartridges Hydromignon 35.
Design by Cristian Mapelli
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø35 mm.
Corredato di aeratore a risparmio idrico ed
energetico: a parità di flusso dell’acqua, una
maggiore aerazione consente un risparmio
idrico fino al70%.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø35 mm.
Equipped with water and energy saving aerator;
at the same water flow, a better aeration allows
a water saving up to 70%.
Single lever.A

R
T
IC

AERA
T
O

R
E

A
 R

IS
P

A
R

MIO ACQU

A



133

AR
TI
C



134

RUBINETTERIE MARIANI

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso.
Built-in single lever basin mixer.

393/AT

493/AT565/AT

ARTIC

AERA
T
O

R
E

A
 R

IS
P

A
R

MIO ACQU

A

111 mm

151 m
m 84 m

m

AERA
T
O

R
E

A
 R
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P

A
R

MIO ACQU

A

180 mm

AERA
T
O

R
E

A
 R
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P

A
R

MIO ACQU

A

104 mm

122 m
m

74 m
m

Miscelatore monocomando lavabo con 
bocca alta girevole e scarico click-clack.
Single lever mixer for wash basin with high 
swiveling spout and click clack waste.

382/AT

AERA
T
O

R
E

A
 R
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P

A
R

MIO ACQU

A

126 mm

222 m
m

292 m
m

A parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.
The same water flow mixed with air gets a water saving up to 70%.

AERA
T
O

R
E

A
 R

IS
P

A
R

MIO ACQU

A

Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Single lever basin mixer for floor-mounting 
without waste.

385/AT

168 mm

950 m
m

1020 m
m
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Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. Shower single lever mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer deck mounted.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

252/AT

230/AT

179/AT

237/AT

173/AT

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

212/AT

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole.
Single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello, 
bocca girevole alta.
Single lever sink mixer with swivel 
high spout.

Miscelatore monocomando lavello 
con bocca alta girevole abbattibile, 
per sottofinestra.
Single lever sink mixer under window 
model with adjustable swivel spout.

570/AT 506/AT

510/AT 

190 mm

225 m
m

265 m
m

195 mm

290 m
m

170 mm

235 m
m

330 m
m

Miscelatore monocomando vasca da 
pavimento. 
Single lever bath mixer floor-mounting.

21A/AT

195 mm

850 m
m

930 m
m
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IT
Creata per arredare con uguale semplicità gli ambienti bagno sia 
classici che contemporanei, la linea OVER si presenta elegante, 
armoniosa e curata nei minimi dettagli.
L’altezza superiore rispetto a tutti i modelli precedenti assicura una 
maggiore comodità e la rende adatta anche ai sanitari di taglio 
moderno.
La più recente tecnologia di Rubinetterie Mariani al servizio della 
qualità e del design per dare vita ad una nuova generazione di 
monocomandi destinata a durare nel tempo.
Design by Cristian Mapelli.

ENG
Created to furnish with the same ease bathroom settings both classic 
and contemporary, OVER series looks elegant, harmonious and 
produced with attention to the smallest detail.
The height that is above all previous models makes it more 
comfortable to use and suitable also for modern shaped sanitary.
The latest technology of Rubinetterie Mariani at the service of quality and 
design to create a new generation of single lever mixers designed to last.
Design by Cristian Mapelli
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartucce a dischi ceramici Ø 40 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromo.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø40 mm.
Single lever.
Available in the following finishing: Chrome.
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Miscelatore monocomando lavabo.
Single-lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet.
Single-lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico click-clack.
Single-lever basin mixer with click-clack 
waste.

393/OV

493/OV

382/OV

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori, bocca 30 cm.
Wall mtg. single-lever bath mixer with 
accessories, cm 30 spout.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer without 
accessories.

231/OV

230/OV

212/OV

140 mm

182 m
m

107 m
m

160 mm

155 m
m 80 m

m

140 mm

182 m
m

107 m
m

O V E R
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Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. Shower single-lever mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello con 
doccetta estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with 2 jets pull-out 
handshower.

Miscelatore monocomando lavello con 
deviatore per lavastoviglie.
Single-lever sink mixer with dish washing 
machine diverter.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello a 
parete bocca girevole.
Wall mg single-lever sink mixer with 
swivel spout.

252/OV

179/OV
173/OV

508/OV

511/OV

512/OV

570/OV

501/OV

180 mm

270 m
m

224 m
m

210 mm

160 m
m

180 m
m

225 mm

135 m
m

150 m
m

220 mm

150 m
m

200 m
m

200 mm

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer deck mounted.

237/OV
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Nuove emozioni sulla cresta dell’onda.
Una generazione di miscelatori monocomando 
di nuova concezione ergonomica, caratterizzata 
dalla linea moderna e distintiva.
Un magico dualismo di forme piatte e tonde che 
si fondono con armonia dando vita ad una linea 
unica ed esclusiva.
La tecnologia più recente al servizio della qualità 
e del design, consente a SURF di posizionarsi su 
una fascia di prezzo competitiva.
L’accurato studio dimensionale e la varietà dei 
modelli ne consente l’utilizzo in svariate soluzioni 
di arredo.
Design by Cristian Mapelli

ENG
New emotions on the wave’s crest.
A generation of single levers mixer having new 
ergonomic design marked by the modern and 
distinctive line.
A magical dualism of flat and round shapes that 
blend with harmony giving life to a unique and 
exclusive line.
The latest technology at the service of quality 
and design, allows SURF to be positioned on a 
competitive price range.
The accurate dimensional study and the variety 
of models allows surf to be installed in various 
furnishing solutions.
Design by Cristian Mapelli
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø35 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromo.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø35 mm.
Single lever.
Available in the following finishing: chrome.

LEVE DISPONIBILI
LEVERS AVAILABLE

SF
SURF

WD
WIND

VA
VELA

S
U
R
F
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Miscelatore monocomando lavabo.
Single-lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto senza 
scarico.
High basin mixer without waste.

Miscelatore monocomando lavabo grande.
High basin mixer.

393/SF

398/SF

39A/SF

118 mm

158 m
m

73 m
m

180 mm

306 m
m

250 m
m

130 mm

170 m
m

113 m
m

Miscelatore monocomando lavabo da terra 
senza scarico.
Single lever basin mixer for floor-mounting 
without waste.

385/SF

168 mm

950 m
m

1020 m
m
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Miscelatore monocomando lavabo ad incasso. 
Built-in single-lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet con scarico.
Single-lever bidet mixer with pop-up waste.

565/SF 493/SF

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer..

237/SF

105 mm

130 m
m

91 m
m

180 mm

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer without 
accessories.

230/SF

212/SF

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

252/SF

Miscelatore monocomando vasca da 
pavimento. 
Single lever bath mixer floor-mounting.

21A/SF

195 mm

850 m
m

930 m
m

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori, bocca 30 cm.
Wall mtg. single-lever bath mixer with 
accessories, cm 30 spout.

231/SF
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Miscelatore monocomando lavello a parete.
Wall mtg. single-lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello bocca fusa 
girevole. 
Sink mixer with casted swivel spout 

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
alta girevole abbattibile. Per sotto-finestra. 
Single-lever sink mixer with movable swivel 
spout. Under window model.

501/SF

570/SF

57A/SF

510/SF

180 mm

270 m
m

220 m
m

195 mm

290 m
m

200 mm

25A/SF
Monocomando esterno doccia con doccetta 
shut-off in ABS cromato, flessibile conico in 
ottone cromato 120 cm e gancio.
Wall mounted single-lever shower mixer 
with shut-off handshower in c.p. ABS, conical 
flexible in c.p. brass 120 cm and c.p hook.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter.

179/SF
173/SF

182/SF
Miscelatore monocomando incasso con 
piastra Lusso.
Concealed single-lever shower mixer with 
Luxury plate.

174/SF
Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore con piastra Lusso.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter with Luxury plate.

Miscelatore monocomando lavello, bocca 
girevole alta.
Single lever sink mixer with swivel high spout.

506/SF

170 mm

235 m
m

330 m
m
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Una serie di miscelatori monocomando di linea minimalista per 
ambienti bagno e cucina moderni.
Unisce alla linea essenziale grande praticità di utilizzo.
La serie comprende una vasta gamma di articoli per varie 
soluzioni d’arredo dell’ambiente bagno e cucina ed è corredata 
di accessori bagno della stessa linea.
Mariani Design Team

ENG
A series of single-lever mixers with minimalist line for modern 
bathrooms and kitchens. It combines the essential line and the
high practical use. The series includes a wide range of articles 
for various furniture solutions of the bathroom and the kitchen
and it is equipped with bath accessories from the same line.
Mariani Design Team

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø35 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromo.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø35 mm.
Single lever.
Available in the following finishing: chrome.
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Miscelatore monocomando lavabo.
Single-lever basin mixer with pop-up waste. Miscelatore monocomando lavabo alto senza 

scarico.
High basin mixer without waste.

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando lavabo con scarico 
click-clack.
Single-lever basin mixer with click-clack waste.

393/HR
397/HR

493/HR

382/HR

135 mm

155 m
m

110 m
m

140 mm

320 m
m 225 m

m

46 mm

164 m
m 65 m

m
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237/HR

179/HR

252/HR

173/HR

175/HR

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer deck mtg.

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single-lever shower mixer with 
diverter.

Miscelatore monocomando per vasca 
da incasso su piastra rettangolare.
Lunghezza bocca: 18 cm. 
Built-in single lever bath mixer with 
rectangular wall-flange.
Lenght spout 18 cm.

Miscelatore monocomando lavabo 
ad incasso. 
Built-in single-lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso 
con piastra verticale.
Concealed single lever basin mixer with 
vertical wall flange.

565/HR
566/HR

180 mm

180 mm

Miscelatore monocomando vasca 
con accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer 
with accessories.

Miscelatore monocomando vasca 
senza accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer 
without accessories.

230/HR

212/HR
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Miscelatore monocomando lavello a molla 
con doccetta a 2 funzioni.
Single-lever sink mixer with spring spout 
and 2 functions hand shower.

Miscelatore monocomando lavello con molla 
estetica.
Single-lever sink mixer with aesthetic spring 
spout.

Miscelatore monocomando lavello a molla 
con doccetta estraibile a 2 funzioni.
Single-lever sink mixer with spring spout 
and 2 functions pull-out hand shower.

Miscelatore monocomando lavello con 
doccetta estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with 2 jets pull-out 
handshower.

575/HR

577/HR57D/HR

511/HR

200 mm

250 m
m

510 m
m

180 mm

260 m
m

420 m
m

295 mm

250 m
m

720 m
mMiscelatore monocomando lavello a molla 

con doccetta estraibile a 2 funzioni.
Single-lever sink mixer with spring spout 
and 2 functions pull-out hand shower.

57A/HR

250 m
m

720 m
m

295 mm

PULL-OUT

PULL-OUT

PULL-OUT

153 m
m

215 mm

480 m
m
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Miscelatore monocomando lavello con 
bocca alta girevole.
Single lever sink mixer with high swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.

506/HR507/HR

220 mm

235 m
m

330 m
m

170 mm

235 m
m

330 m
m

23A/HR
Miscelatore monocomando bordo lavello 
con deviatore e doccetta a pulsante in ABS 
cromato.
Single lever sink mixer with diverter and c.p. 
ABS shut-off.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.

508/HR

225 mm

167 m
m

159 m
m

Miscelatore monocomando lavello con 
aeratore con luce LED, doccetta monogetto.
Single-lever sink mixer with aerator with LED 
ligh, one jet handshower.

576/HR

180 mm

310 m
m

580 m
m
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ACCESSORIES

Porta salvietta bidet.
Bidet towel-holder.

935/MR

Appendino.
Robe.

Porta rotolo.
Toilet roll-holder.

936/MR937/MR

Porta salvietta lavabo.
Basin towel-holder.

932/MR

Porta salvietta doppio girevole.
Swivel double towel-holder.

949/MR

Porta salvietta ad anello.
Ring towel-holder.

948/MR
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Porta bicchiere in vetro a muro.
Glass wall mounted glass holder.

942/MV
Porta bicchiere in ceramica a muro.
Ceramic wall mounted glass holder.

942/MR

Porta scopino in ceramica a muro.
Ceramic wall mounted brush holder.

941/MR
Porta scopino in vetro a muro.
Glass wall mounted brush holder.

941/MV

Mensola di vetro.
Glass shelf.

951/MR

Porta sapone in ceramica a muro.
Ceramic wall mounted soap holder.

938/MR
Porta sapone in vetro a muro.
Glass wall mounted soap holder.

938/MV
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The majesty of the line thanks to the body that is 
projected upward ensure a wide space that gives 
great comfort and convenience of use.
The innovative internal part and the new fixing system, 
practical and safe at the same time,
simplify the old installation criteria and the 
maintenance processes.
Ideal for a modern bathroom setting.
Even if distinguished by high quality and refined 
design, this collection is placed within a competitive 
price range thanks to innovative production 
techniques.

IT
La maestosità della linea, grazie al corpo che si 
proietta verso l’alto, definisce un ampio spazio 
funzionale che dona maggiori comfort e praticità di 
utilizzo.
L’innovazione tecnologica della parte interna 
ed il nuovo sistema di fissaggio pratico e sicuro 
semplificano i criteri di installazione e manutenzione 
del prodotto.
Ideale per una ambientazione bagno moderna.
Pur distinguendosi per l’alta qualità e il design 
raffinato, questa collezione si posiziona in una fascia 
di prezzo competitivo grazie alle innovative tecniche 
di produzione.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartucce a dischi ceramici Ø35 mm.
Corredato di aeratore a risparmio idrico ed energetico:
a parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione
consente un risparmio idrico fino al 70%.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromo.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge Ø35 mm.
Equipped with water and energy saving aerator; at the
same water flow, a better aeration allows a water 
saving up to 70%.
Single lever.
Available in the following finishing: chrome.
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Miscelatore monocomando lavabo ad incasso.
Concealed single lever basin mixer.

565/ES

230/ES

212/ES

237/ES

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer deck mtg.

252/ES
Miscelatore monocomando doccia senza accessori.
Wall mtg. shower single lever mixer without 
accessories.

179/ES
Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

173/ES
Miscelatore monocomando incasso con 
deviatore.
Concealed single lever shower mixer with 
diverter.

ESSENZA

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando lavabo alto senza 
scarico.
High basin mixer without waste.

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

393/ES 398/ES 

493/ES
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110 mm

150 m
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180 mm

A parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.
The same water flow mixed with air gets a water saving up to 70%.
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m

250 m
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506/ES 50A/ES

505/ES570/ES

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mtg. sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

220 mm

365 m
m

225 m
m

180 mm

270 m
m

224 m
m

170 mm

330 m
m235 m

m

185 mm
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Una linea classica di miscelatori monocomando molto attuale adatta per arredare un 
ambiente bagno sia classico che contemporaneo.
L’altezza superiore alla media, la rende adatta anche a sanitari di dimensioni più grandi.
Corredata di aeratore a risparmio: a parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione 
consente un risparmio idrico fino al 70%.
Mariani Design Team

ENG
A very actual classic line of single-lever mixers suitable to furnish both a classical and a 
contemporary bathroom.
The height above the average makes it suitable even to bigger sanitaries.
Equipped with water and energy saving aerator; at the same water flow, a better aeration 
allows a water saving up to 70%.
Mariani quality and technology.
Mariani Design Team

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø40 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromato, sky chrome PVD.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø40 mm.
Single lever.
Available in the following finishing: chrome, sky chrome PVD.

.33

Sky Chrome PVD
Sky Chrome PVD
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MAXIMA

393/MM

493/MM

382/MM

230/MM

252/MM

212/MM

231/MM

237/MM

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando lavabo 
con scarico click-clack.
Single lever basin mixer with click-
clack waste.

Miscelatore monocomando vasca 
con accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer 
with accessories.

Miscelatore monocomando doccia 
senza accessori.
Wall mtg. Shower single lever mixer 
without accessories.

Miscelatore monocomando vasca 
senza accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer 
without accessories.

Miscelatore monocomando vasca 
con accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer 
with accessories.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

120 mm

150 m
m 50 m

m
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300 mm

A parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.
The same water flow mixed with air gets a water saving up to 70%.
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179/MM

508/MM

511/MM

501/MM

570/MM

512/MM

173/MM

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole.
Single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole doccia estraibile 2 getti.
Single lever sink mixer with swivel 
spout and 2 jets pull-out shower.

Miscelatore monocomando lavello a 
parete bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer 
with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole.
Single lever sink mixer.

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole con deviatore per 
lavastoviglie.
Single lever sink mixer with swivel 
spout dish-washing machine diverter.

Miscelatore monocomando incasso 
con deviatore.
Concealed single lever shower 
mixer with diverter.

270 m
m

224 m
m

230 mm

135 m
m

150 m
m

190 mm
160 m

m

130 m
m

210 mm

160 m
m

180 m
m

200 mm
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IT
Una serie di miscelatori monocomando pratica ed 
estremamente funzionale.
Le dimensioni studiate accuratamente ne consentono 
l’installazione su tutti i modelli di sanitari.
Corredata di aeratore a risparmio idrico ed energetico: a 
parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione
consente un risparmio idrico fino al 70%.
La serie, pur garantendo la costante qualità e la tecnologia 
di Mariani, si posiziona su una fascia di prezzo competitiva.
Mariani Design Team

ENG
A practical and extremely functional series of single-
lever mixers.
The dimensions have been carefully studied to fit all the 
sanitary models.
Equipped with water and energy saving aerator; at the 
same water flow, a better aeration allows a water saving
up to 70%.
The series is positioned on a competitive price range, 
while ensuring the constant Mariani quality and 
technology.
Mariani Design Team

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø40 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromo.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø40 mm.
Single lever.
Available in the following finishing: chrome.
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AMARANTO

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet con doccetta.
Single lever bidet mixer with shower.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando doccia 
senza accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando bidet con 
doccetta e deviatore.
Single lever bidet mixer with shower and 
diverter.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer deck mtg.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

393/AM

402/AM

230/AM

212/AM

493/AM

252/AM

403/AM

237/AM

231/AM

120 mm

150 m
m 50 m

m
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A parità di flusso dell’acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.
The same water flow mixed with air gets a water saving up to 70%.

AERA
T
O

R
E

A
 R

IS
P

A
R

MIO ACQU

A



AM
AR
AN
TO

185

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.

Miscelatore monocomando incasso 
con deviatore.
Concealed single lever shower mixer 
with diverter.

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello con 
bocca fusa.
Single lever sink mixer with casted spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello con 
deviatore per lavastoviglie.
Single lever sink mixer with dish-washing 
machine diverter.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

173/AM179/AM

501/AM

570/AM

508/AM
512/AM

571/AM

200 mm
325 m

m 220 m
m

130 mm

270 m
m

224 m
m

210 mm

172 m
m

180 m
m

250 mm

118 m
m

130 m
m

200 mm
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EPIC è una collezione di miscelatori monocomando dedicata alla 
quotidianità e alla praticità di utilizzo.
Le dimensioni studiate accuratamente ne consentono l’installazione su 
tutti i modelli di sanitari.
La serie, pur garantendo la costante qualità e la tecnologia di Mariani, si 
posiziona su una fascia di prezzo competitiva.
Mariani Design Team

ENG
EPIC is a single-lever mixers collection dedicated to practicality and 
everyday life.
The dimensions have been carefully studied to fit all the sanitary 
models.
The series is positioned on a competitive price range, while ensuring 
the constant Mariani quality and technology.
Mariani Design Team

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø40 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromo.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø40 mm.
Single lever.
Available in the following finishing: chrome.

EPIC 1
E1

EPIC 2
E2

EPIC 3
E3

EPIC 5
E5

LEVE DISPONIBILI
AVAILABLE LEVERS
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Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.

Miscelatore monocomando lavabo con leva 
clinica.
Single lever basin mixer with clinical lever.

Miscelatore monocomando bidet con leva 
clinica.
Single lever bidet mixer with clinical lever.

393/E2

493/E2

389/E9

489/E9

83 mm
126 m

m 44 m
m

83 mm

123 m
m 43 m

m

83 mm

200 mm

220 m
m

44 m
m

83 mm

200 mm

220 m
m

43 m
m
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Miscelatore monocomando bidet con doccetta.
Single lever bidet mixer with shower.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories. Batteria bordo vasca 3 fori.

3 holes bath shower mixer deck mtg.

Miscelatore monocomando vasca con 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with 
accessories.

Miscelatore monocomando doccia senza 
accessori.
Wall mtg. single lever shower mixer without 
accessories.

Miscelatore monocomando bidet con 
doccetta e deviatore.
Single lever bidet mixer with shower and 
diverter.

Miscelatore monocomando vasca senza 
accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without 
accessories.

402/E2

230/E2

237/E2

231/E2 252/E2

403/E2

212/E2

300 mm

110 mm

60 m
m

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed shower single lever mixer.

Miscelatore monocomando incasso con deviatore.
Concealed shower single lever mixer with diverter.

179/E2 173/E2
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Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole doccia estraibile 2 getti.
Single lever sink mixer with swivel 
spout and 2 jets pull-out shower.

Miscelatore monocomando lavello con 
leva clinica, bocca girevole e doccia 
estraibile 2 getti.
Single lever sink mixer with swivel 
spout and 2 jets pull-out shower.

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole.
Single lever sink mixer with swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello con 
bocca fusa.
Single lever sink mixer with casted 
spout.

Miscelatore monocomando lavello con 
bocca alta girevole.
Single lever sink mixer with high swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello con 
bocca girevole e leva clinica.
Single lever sink mixer with swivel spout 
and clinic lever.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole con deviatore per lavastoviglie.
Single lever sink mixer with swivel 
spout dish-washing machine diverter.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel 
spout.

508/E2

511/E2 511/E9

506/E2

570/E2

57A/E2

589/E9

512/E2

571/E2

220 mm
160 m

m

225 m
m

210 mm

200 m
m

172 m
m

180 m
m

230 mm

160 m
m

180 m
m

190 mm

180 m
m

130 m
m

160 m
m

190 mm

180 m
m

130 m
m

200 mm

325 m
m 220 m

m

180 mm

270 m
m

224 m
m

252 mm

270 m
m

205 m
m



E
P
IC

193

Miscelatore monocomando lavello a 
parete bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with 
swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello a 
parete con leva clinica e bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with 
clinic lever and swivel spout.

501/E2 580/E9

190 mm 190 mm
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Una serie classica che rievoca la romantica raffinatezza 
di un’epoca passata, trasmettendo magiche ed antiche 
emozioni.
Uno stile classico che non tramonta mai. Ogni particolare è 
studiato nei minimi particolari ed è in armonia con lo stile
retrò. La serie comprende una vasta gamma di articoli per 
varie soluzioni d’arredo dell’ambiente bagno e cucina ed è
corredata di accessori bagno della stessa linea.
Mariani Design Team 

ENG
A classic series that evokes the romantic elegance of a 
past era, transmitting magical and ancient emotions.
A classic style that never sets. Every detail has been 
studied in detail and is in harmony with the retro style.
The series includes a wide range of articles for various 
furniture solutions of the bathroom and the kitchen and
it is equipped with bath accessories from the same line.
Mariani Design Team

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di vitoni a dischi ceramici 1/2 giro.
Doppio comando.
Disponibile nella finitura: cromo-ottone PVD, ottone PVD.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with 1/2 turn ceramic discs head valves.
2 handles.
Available in the following finishing: chrome-brass PVD, 
brass PVD

.2B .1B

Cromo-Ottone PVD
Chrome-Brass PVD

Ottone PVD
Brass PVD



197

TR
AD
IT
IO
N



198

RUBINETTERIE MARIANI

TRADITION

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Batteria lavabo 3 fori.
3 holes basin set.

Monoforo lavabo senza scarico.
Single hole basin set without pop-up.

Batteria lavabo 3 fori.
3 holes basin set.

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Monoforo lavabo senza scarico.
Single hole basin set without pop-up.

332/TR
302/TR

345/TR

300/TR

392/TR

390/TR

110 mm

115 m
m

85 m
m

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Monoforo lavabo senza scarico.
Single hole basin set without pop-up.

395/TR

396/TR

133 mm

165 m
m

120 m
m

140 mm

270 m
m 190 m

m

160 mm

172 m
m

125 mm

72 m
m

Monoforo bidet.
Single hole bidet set. Batteria bidet 3 fori.

3 holes bidet set.

495/TR
422/TR

120 mm

70 m
m

Gruppo esterno vasca con doccetta.
Wall mtg. bathtub set with hand shower.

Gruppo esterno vasca con accessori.
Wall mtg. bathtub set with accessories.

215/TR 223/TR

Rubinetto arresto da 1/2”.
1/2” concealed valve.

Rubinetto collo cigno.
Basin pillar tap.

100/TR

353/TR

Rubinetto a colonna da 1/2”.
1/2” basin pillar tap.

540/TR

130 mm

235 m
m

185 m
m
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Gruppo esterno vasca con doccetta, su 
colonne da pavimento.
Wall mtg. bathtub set with hand shower, 
on floor columns.

Colonne da pavimento 70 cm. 
Floor columns, 70 cm. 

23A/TR
87A/TR

700 m
m

700 m
m

930 m
m

360 m
m

165±20 mm

Batteria bordo vasca 4 fori.
4 holes bath shower mixer.

Colonna doccia “Tradition” con esterno 
doccia.
“Tradition” shower column with shower set 
with mg bathtub set.

Colonna doccia “Tradition” con termostatico 
art. 271.
“Tradition” shower column with model 271 
thermostatic mixer.

Gruppo esterno doccia senza accessori.
Shower set without accessories.

237/TR

A44/CD A43/CD

255/TR

1000 m
m

320 mm

1000 m
m

320 mm

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mgt. sink set with swivel spout.

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

322/TR

502/TR

337/TR

336/TR

110 mm

115 m
m 85 m

m

200 mm

285 m
m 180 m

m

185 mm

225 m
m

200 m
m
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TRADITION ACCESSORI
ACCESSORIES

Lampada a muro.
Wall lamp.

Porta sapone in ceramica.
Ceramic soap holder.

Porta sapone liquido.
Liquid soap holder.

Appendi abiti doppio.
Double robe Hook.

Appendi abiti.
Robe Hook.

Porta salvietta ad anello.
Ring towel-holder.

952/OB

938/OB 959/OB

950/OB 937/OB

948/OB



TR
AD
IT
IO
N

203

Porta sapone angolare in metallo.
Angular soap-holder in metal.

Porta scopino a muro.
Wall brush-holder.

Porta salviette doppio girevole.
Movable double towels-holder.

Porta rotolo di scorta.
Toilet roll-holder for refill.

Porta rotolo.
Toilet roll-holder.

Porta bicchiere in ceramica.
Ceramic glass holder.

Porta salvietta cm 50.
Towel-holder cm 50.

Mensola di vetro.
Glass shelf.

Porta salviette doppio.
Double towels-holder.

Porta salvietta cm 25.
Towel-holder cm 25.

955/OB

941/OB

949/OB

953/OB

936/OB 942/OB

932/OB

951/OB

933/OB

935/OB
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DOMINO
1D

CASCADE
CS

MEISSA
MS

MIRA
MI

MIMOSA
MO

D
O
M
IN
O

IT
Una serie di rubinetteria di tipo tradizionale ideata 
progettata e fabbricata in ottone massiccio con tutte
le componenti in ottone per arricchirne il prestigio e 
distinguersi all’interno della sua fascia di mercato.
La serie è composta di molti articoli per svariati tipi di 
utilizzo in ambienti bagno e cucina di tipo classico.
Pratica e funzionale è nata per durare nel tempo 
grazie alla qualità Mariani.
Mariani Design Team

ENG
A series of traditional taps designed and 
manufactured in solid brass with all the components
in brass in order to enhance its prestige and let it 
distinguish within its market segment. The series
consists of many different types of items for use, in 
classic bathroom and kitchen types.
Practical and functional, it‘s born to last along thanks 
to the quality of Mariani.
Mariani Design Team

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di vitoni tradizionali da 1/2” lunga durata.
Doppio comando.
Disponibile nella finitura : cromo.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with long-lasting 1/2” traditional head valves.
2 handles.
Available in the following finishing: Chrome.
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MEISSA

ALCUNI ESEMPI CON MANIGLIE MEISSA
SOME EXAMPLES WITH MEISSA HANDLES

MEISSA
MS
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Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

392/MS342/MS

110 mm

115 m
m

85 m
m

125 mm

195 m
m

175 m
m

Gruppo esterno vasca con accessori.
Wall mtg. bathtub set with accessories.

223/MS

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mgt. sink set with swivel spout.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mgt. sink set with swivel spout.

Rubinetto arresto da 1/2” a squadra.
1/2” square concealed valve.

505/MS504/MS

102/MS

200 mm

170 mm

220 m
m

Gruppo esterno vasca con colonna doccia.
Wall mtg. bathtub set with shower column.

220/MS

290 mm

1200 m
m



210

RUBINETTERIE MARIANI

DOMINO

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Monoforo lavabo.
Single hole basin set.

Batteria lavabo 3 fori.
3 holes basin set.

Monoforo lavabo senza scarico.
Single hole basin set without pop-up.

392/1D

334/1D 395/1D

301/1D

390/1D

110 mm

115 m
m

85 m
m

130 mm

220 m
m

165 m
m

64 mm

165 m
m

120 m
m

113 m
m

128 mm

110 mm

115 m
m

85 m
m

Batteria lavabo 3 fori senza scarico.
3 holes basin set without pop-up.

311/1D

128 mm

113 m
m
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Batteria lavabo 3 fori senza scarico.
3 holes basin set without pop-up.

Monoforo bidet.
Single hole bidet set.

Bordo bidet 3 fori con doccetta e deviatore.
3 holes bidet set mixer with shower and 
diverter.

Gruppo esterno vasca con doccetta.
Wall mtg. bathtub set with hand shower.

Gruppo esterno vasca con accessori e 
tubo 400 mm.
Wall mtg. bathtub set with accessories and 
pipe 400 mm.

Gruppo esterno vasca con accessori.
Wall mtg. bathtub set with accessories.

Batteria bidet 3 fori.
3 holes bidet set.

Rubinetto bidet (coppia).
Bidet faucet (pair).

Gruppo lavabo a ponte.
Basin bridge set.

Batteria lavabo 3 fori.
3 holes basin set.

313/1D

492/1D

403/1D

215/1D

231/1D

223/1D

422/1D

432/1D

348/1D

303/1D

110 mm

120 m
m

110 mm

120 m
m

85 mm

80 m
m

65 m
m

150±50 mm

280 m
m

270 m
m

400 mm
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Gruppo esterno vasca con colonna doccia.
Wall mtg. bathtub set with shower column.

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole 
e attacco lavatrice.
Wall mtg. sink set with swivel spout and 
washing machine outlet.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mgt. sink set with swivel spout.

Rubinetto prolungato da 1/2”.
1/2” Extended tap.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mgt. sink set with swivel spout.

Gruppo lavello a parete con bocca girevole.
Wall mgt. sink set with swivel spout.

Gruppo esterno doccia senza accessori.
Shower set without accessories.

Rubinetto arresto da 1/2” a squadra.
1/2” square concealed valve.

Rubinetto collo cigno.
Basin pillar tap.

220/1D

330/1D

514/1D

505/1D 522/1D

504/1D

502/1D

255/1D

112/1D

353/1D

290 mm

1200 m
m

200 mm

235 m
m

175 m
m

200 mm

200 mm

200 mm

170 mm

220 m
m
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Rubinetto da 1/2” con attacco lavatrice.
1/2” Sink tap washing machine outlet.

Rubinetto a snodo.
Joint faucet.

Rubinetto a colonna da 1/2”.
1/2” basin pillar tap.

Rubinetto arresto da 3/4” uscita DN20.
1/2” concealed valve DN20 outlet.

Rubinetto arresto da 3/4” uscita DN20.
1/2” concealed valve DN20 outlet.

Rubinetto a squadra.
Angular tap.

Rubinetto arresto da 1/2”.
1/2” concealed valve.

Rubinetto arresto da 1” uscita DN32.
1” concealed valve DN32 outlet.

Rubinetto arresto da 3/4” uscita DN20 con 
rosone scorrevole.
1/2” concealed valve DN20 outlet with 
adjustable flange.

Rubinetto prolungato da 1/2”, 15,5 cm.
1/2” extended tap, 15,5 cm. 

524/1D

533/1D

540/1D

106/1D

114/1D

536/1D

102/1D

108/1D

116/1D

525/1D

210 mm

26
0 

m
m

200 mm

27
0 

m
m

20
5 

m
m
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Rubinetto elettronico con regolazione acqua 
caldo/freddo ad azionamento a sensore 
con cromoterapia dotato di microturbina e 
tecnologia LED. La luce cambia in funzione 
della temperatura dell’acqua, dal freddo blu 
al caldo rosso, passando per il verde con 
acqua miscelata. Senza corrente elettrica, 
senza batterie.
Sensor control basin tap with hot/cold 
water adjustment, colortherapy with 
microturbine and LED technology. The 
light changes with the water temperature, 
from cold blue to hot red, passing through 
green mixed water. Without electricity, 
without battery.

SENSORE - SENSOR TAPS

E18L1

138 mm

129 m
m

231 m
m

Rubinetto elettronico ad azionamento a 
sensore con regolazione acqua caldo/
freddo.
Sensor control basin tap with hot/cold 
water adjustment.

E1800

130 mm
129 m

m

231 m
m

S31
Rubinetto lavabo ad incasso a sensore, 
monoacqua o premiscelata.
Built in wash basin sensor mixer, single 
water or premixed.

S31L1
Rubinetto lavabo ad incasso a sensore, 
monoacqua o premiscelata, con dispositivo 
color (disponibile solo in versione D).
Built in wash basin sensor mixer, single 
water or premixed, with color device 
(available only in D version).
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Miscelatore elettronico ad azionamento a 
sensore con regolazione acqua caldo/freddo.
Sensor control mixer with hot/cold water 
adjustment.

Rubinetto elettronico ad azionamento 
a sensore.
Sensor control basin tap.

Rubinetto elettronico ad azionamento a 
sensore con basetta
Sensor control basin tap with base-plate.

Rubinetto elettronico ad azionamento a 
sensore con regolazione acqua caldo/freddo.
Sensor control basin tap with hot/cold 
water adjustment.

Rubinetto elettronico mono acqua per 
lavabo, con azionamento a sensore, dotato 
di rubinetto sottolavabo con filtro.
Electronic single water tap, with sensor 
control, equipped with angle valve with filter.

Miscelatore elettronico ad azionamento 
a sensore con regolazione acqua caldo/
freddo con basetta.
Sensor control mixer with hot/cold water 
adjustment with base-plate.

E14

E14C
E14D

E1700 E1600

E14B

145 mm 145 mm

140 m
m

140 m
m

210 m
m

210 m
m

145 mm

140 m
m

210 m
m

131 mm

127 m
m

154 m
m

131 mm

127 m
m

154 m
m

145 mm

140 m
m

210 m
m
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TEMPORIZZATI - TEMPORIZED TAPS

Rubinetto a temporizzazione elettronica con 
attivazione tramite pulsante ad azionamento 
piezoelettrico alimentato a batteria, minimale 
tondo, in ottone cromato, tempo d’apertura 
circa 10 secondi.
Electronic timing pillar tap with piezoelectric 
activation button, batteries powered,minimal 
round shape, all in c.p. brass, opening time 
about 10 seconds.

Rubinetto a temporizzazione elettronica con 
attivazione tramite pulsante ad azionamento 
piezoelettrico alimentato a batteria, minimale 
tondo, in ottone cromato, tempo d’apertura 
circa 10 secondi,secondo tempo circa 20 
secondi.
Electronic timing pillar tap with piezoelectric 
activation button, batteries powered,minimal 
round shape, all in c.p. brass, opening time 
about 10 seconds, second time about 20 
seconds.

Rubinetto a temporizzazione elettronica con 
attivazione tramite pulsante ad azionamento 
piezoelettrico alimentato a batteria, minimale 
quadrato, in ottone cromato, tempo d’apertura 
circa 10 secondi.
Electronic timing pillar tap with piezoelectric 
activation button, batteries powered,minimal 
squared shape, all in c.p. brass, opening 
time about 10 seconds.

Rubinetto a temporizzazione elettronica con 
attivazione tramite pulsante ad azionamento 
piezoelettrico alimentato a batteria, minimale 
quadrato, in ottone cromato, tempo d’apertura 
circa 10 secondi, secondo tempo circa 20 
secondi.
Electronic timing pillar tap with piezoelectric 
activation button, batteries powered,minimal 
squared shape, all in c.p. brass, opening 
time about 10 seconds, second time about 
20 seconds.

T10/TP

T20/TP

Q10/TP

Q20/TP
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Rubinetto miscelatore temporizzato, tempo 
di apertura 6-8 secondi.
Temporized mixer pillar tap, opening time 
6-8 seconds.

Rubinetto temporizzato, tempo di apertura 
6-8 secondi.
Temporized pillar tap, opening time 6-8 
seconds.

Rubinetto temporizzato a collo cigno, 1/2”, 
in ottone cromato, tempo d’apertura 6-8 
secondi.
Temporized (timer) pillar tap, 1/2”, all in c.p. 
brass, opening time 6-8 seconds.

Rubinetto frontale temporizzato, con canna 
“S”, 1/2”, in ottone cromato, tempo d’apertura 
6-8 secondi.
Temporized (timer) frontal mounted, with “S” 
spout, 1/2’’ tap, all in c.p. brass, opening time 
6-8 seconds.

Rubinetto per doccia incasso temporizzato, 
1/2”, tempo d’apertura 18-20 secondi.
Temporized (timer) wall mounted tap, 1/2”, 
opening time 18-20 seconds.

Rubinetto temporizzato, tempo di apertura 
6-8 secondi.
Temporized pillar tap, opening time 6-8 
seconds.

Rubinetto temporizzato, tempo di apertura 
6-8 secondi.
Temporized pillar tap, opening time 6-8 
seconds.

Rubinetto frontale temporizzato, 1/2”, in ottone
cromato, tempo d’apertura 6-8 secondi.
Temporized (timer) frontal mounted 1/2’’ tap, 
all in c.p. brass, opening time 6-8 seconds.

Flussometro temporizzato a incasso, a pulsante, 
per wc, 3/4, 1”, tempo d’apertura 6-8 secondi.
Temporized (timer) built-in tap,for wc, 3/4, 1”,
opening time 6-8 seconds.

393/TP

35B/TP

35D/TP

35F/TP

35G/TP

35A/TP

35C/TP

35E/TP

35H/TP
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COMPONENTI - COMPONENTS

Sifone “minimal” 1” 1/4 in ottone cromato per 
lavabo, canotto cm 30, bottiglia h 13 cm.
“Minimal” trap 1” 1/4 chromed for wash-
basin, outlet tube 30 cm bottle h 13 cm.

Sifone quadrato 1” 1/4 in ottone cromato, 
ispezionabile.
Squared trap 1” 1/4, chromed, inspectable.

Sifone a S in ottone cromato, canotto 25 
cm 1” 1/4.
C.p. brass S trap, cm 25 outlet tube, 1” 1/4.

Sifone a “S” in zama, canotto cm 25, 1” 1/4.
“S” trap in zamac, 25 cm outlet tube, 1” 1/4.

Scarico automatico da 1” 1/4 con sistema 
click-clack e troppo pieno.
Automatic pop-up waste 1” 1/4 with click-
clack system and overflow.

Scarico automatico quadrato da 1” 1/4 
con sistema click-clack e troppo pieno.
Squared automatic pop-up waste 1” 1/4 
with click-clack system and overflow.

Sifone “minimal” 1” 1/4 in ottone cromato 
per bidet, canotto cm 30, bottiglia h 9 cm.
“Minimal” trap 1” 1/4 chromed, for bidet, 
outlet tube 30 cm bottle h 9 cm.

Sifone a bottiglia in ottone cromato, 
canotto 25 cm 1” 1/4.
C.p. brass bottle trap, cm 25 outlet tube, 
1” 1/4.

Sifone a U in ottone cromato, canotto 25 
cm 1” 1/4.
C.p. brass U trap, cm 25 outlet tube, 1” 1/4.

Scarico automatico da 1” 1/4 con sistema 
click-clack, senza troppo pieno.
Automatic pop-up waste 1” 1/4 with click-
clack system, without overflow.

Scarico automatico quadrato da 1” 1/4 con 
sistema click-clack, senza troppo pieno.
Squared automatic pop-up waste 1” 1/4 
with click-clack system, without overflow.

700/NU

700/QD

701

70A

440/CC

440/QD

703/NU

700

702

441/CC

441/QD
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852

850/HR

85A/HR

85B/HR

850/QD

85B/QD

85A/QD

85A

Rubinetto sottolavabo con filtro e snodo 1/2x10.
Angle valve with filter ballpoint, 1/2X10.

Rubinetto sottolavabo, con vitone ceramico, 
con maniglia a leva, 12x10.
C.P. brass angle valve, with ceramic headvalve, 
with lever handle, 12x10.

Rubinetto sottolavabo, con vitone ceramico, 
con maniglia a leva 12x38.
C.P. brass angle valve, with ceramic headvalve, 
with lever handle, 12x38.

Rubinetto sottolavabo, con vitone ceramico, 
con maniglia a leva, 12x12.
C.P. brass angle valve, with ceramic headvalve, 
with lever handle, 12x12.

Rubinetto sottolavabo, con vitone ceramico, 
con maniglia a leva, 12x10.
C.P. brass angle valve, with ceramic headvalve, 
with lever handle, 12x10.

Rubinetto sottolavabo, con vitone ceramico, 
con maniglia a leva, 12x12.
C.P. brass angle valve, with ceramic headvalve, 
with lever handle, 12x12.

Rubinetto sottolavabo, con vitone ceramico, 
con maniglia a leva, 12x38.
C.P. brass angle valve, with ceramic headvalve, 
with lever handle, 12x38.

Rubinetto sottolavabo con filtro, 1/2x3/8, con 
rosetta in ottone cromato.
C.P. brass angle valve with filter and flange, 
1/2x3/8.

853

85B

Rubinetto sottolavabo con filtro e dado 1/2x10.
Angle valve with filter and nut 1/2x10.

Rubinetto sottolavabo con filtro, 1/2x1/2, con 
rosetta in ottone cromato.
C.P. brass angle valve with filter and flange, 
1/2x1/2.

800
Rubinetto arresto a cappuccio.
Isolating valve with chrome tap.

Scarico automatico da 1” 1/4 con sistema 
click-clack, senza troppo pieno.
Senza bicchiere estetico.
Automatic pop-up waste 1” 1/4 without click-
clack system and overflow.
Without aesthetic cup.

Scarico automatico da 1” 1/4 con sistema 
click-clack, senza troppo pieno.
Senza bicchiere estetico.
Automatic pop-up waste 1” 1/4 with click-
clack system, without overflow.
Without aesthetic cup.

441/SB 44A/SB
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CP0/01
Gruppo a parete in CRISTALPLANT con 
termostatico e soffione.
Wall group in CRISTALPLANT with 
thermostatic mixer and shower head.

CP0/02
Pannello doccia in CRISTALPLANT con 
termostatico.
Shower panel in CRISTALPANT with 
thermostatic mixer.

CP0/03

CP0/05

Soffione a parete in CRISTALPLANT.
Wall shower head in CRISTALPLANT.

Kit doccia composto da soffione a muro in 
CRISTALPLANT, miscelatore monocomando 
incasso doccia con deviatore e mensola 
portasapone in CRISTALPLANT.
Shower kit composed by wall shower head in 
CRISTALPLANT, concealed single-lever shower 
mixer with diverter and soap-holder shelf in 
CRISTALPLANT.
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SRL/06
Soffione a soffitto in Acciaio Inox 73x38 cm 
a 2 getti: pioggia e doppia cascata laterale. 
Con luce LED a 8 colori emanata dal silicone 
anti-calcare del getto a pioggia, alimentata 
dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V). Telecomando 
wireless “A” per selezione variazione colori e 
cambio getto incluso.
Ceiling stainless steel shower arm 
73x38 cm, 2 jets: rain and double lateral 
waterfall. With LED technology light 8 
colors emanate from the silicon anti-lime 
stone rain jet, powered by electricity with 
low voltage transformer included (12V). 
Wireless remote control “A” to select color 
variations and changes of jets included.

Telecomando wireless 
“A” per selezione colori 
e cambio getto.
Wireless remote control 
“A” to select colors 
variations and change 
of the jet.

Pulsantiera a parete “B” 
per selezione colori.
Wall push-botton “B” to 
select the colors.

Pulsantiera a parete “C” 
per selezione colori e 
cambio getto.
Wall push-botton “C” to 
select the colors and 
change of the jet.

IN DOTAZIONE IN BASE AI MODELLI (DOVE SPECIFICATO) - SUPPLIED DEPENDING ON THE MODELS (WHERE SPECIFIED):

CROMOTERAPIA-COLORTHERAPY

AA

B B

SQL/09
Soffione a soffitto in Acciaio Inox 50x50 cm 
a 3 getti: pioggia, cascata e nebulizzazione 
(4 punti). Con luce LED a 8 colori emanata 
dal silicone anti-calcare del getto a 
pioggia, alimentata dalla rete elettrica con 
trasformatore a basso voltaggio incluso 
(12V). Telecomando wireless “A” per selezione 
variazione colori e cambio getto incluso.
Ceiling stainless steel shower head 50x50 
cm. 3 jets: waterfall and nebulization 
(4 points). With LED technology light 8 
colors emanate from the silicon anti-lime 
stone rain jet, powered by electricity with 
low voltage transformer included (12V). 
Wireless remote control “A” to select color 
variations and changes of jets included.

SQ0/L2

SQ0/L3

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 54x54 
cm con 4 postazioni pioggia e 12 LED 
con cromoterapia a 8 colori a rotazione 
automatica. Alimentato dalla rete elettrica con 
trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). 
Completo di set di fissaggio ed ancoraggio 
di sicurezza.
Pulsantiera “B” a parete per accensione e 
controllo luce inclusa.
Ceiling stainless steel shower head 54x54 
cm. with 4 workstations rain and 12 LED 
with chromotheraphy 8 colors, automatic 
rotation. Powered by electricity with low 
voltage transformer included (12V). Supplied 
with mounting kit and security anchor.
Wall push-botton “B” for on-off and light 
control included. 

Come SQ0/L2 con 12 LED luce bianca.
Necessaria installazione di interruttore on/off 
per accensione luci.
Same as SQ0/L2 with 12 white light LED. 
Required installation on/off switch for 
lighting.

SQ0/L4

SQ0/L5

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 54x54 
cm con 4 postazioni pioggia, 4 punti di 
nebulizzazione e 8 LED con cromoterapia a 
8 colori a rotazione automatica. Alimentato 
dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V). Completo di 
set di fissaggio ed ancoraggio di sicurezza. 
Pulsantiera “B” a parete per controllo luce e 
cambio getto inclusa.
Ceiling stainless steel shower head 54x54 
cm. with 4 workstations rain, 4 points of 
nebulization and 8 LED with chromotheraphy 
8 colors, automatic rotation. Powered by 
electricity with low voltage transformer 
included (12V). Supplied with mounting kit 
and security anchor.
Wall push-botton “B” for light control and 
change of jets included.

Come SQ0/L4 con 8 LED luce bianca. 
Necessaria installazione di interruttore on/
off per accensione luci.
Same as SQ0/L4 with 8 white light LED. 
Required installation on/off switch for 
lighting.
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SQ0/L6

B

B

A

A

C

SQL/08

SQL/10SQL/12

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 55x40 
cm a 2 getti: pioggia e cascata. Con 
4 LED a 8 colori alimentati dalla rete 
elettrica con trasformatore a basso 
voltaggio incluso (12V). Pulsantiera “B” a 
parete per accensione e controllo luce 
inclusa. Necessaria installazione con 
miscelatore a 2 vie.
Possibilità di richiedere versione con 
elettrovalvola per gestire i 2 getti in presenza 
di miscelatore ad 1 sola via (Solo su 
richiesta; prezzo + € 100,00, con pulsantiera 
“C” in dotazione)
Ceiling stainless steel shower head 55x40 
cm. 2 jets: rain and waterfall. With 4 LED 8 
colors, powered by electricity with low voltage 
transformer included (12V). Wall push-botton 
“B” for on-off and light control included. It is 
required the installation with a 2 ways mixer.
Also available the version with electrovalve to 
use the 2 jets even with a 1 way mixer (only 
on demand; price + € 100,00, with push-
botton “C” supplied).

Come SQL/12, con telecomando wireless 
“A” per selezione variazione colori.
Same as SQL/12 with wireless remote 
control “A” to select color variations, 
included.

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 
32x32 cm, 1 getto pioggia. Con 4 LED 
a 8 colori alimentati dalla rete elettrica 
con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Pulsantiera “B” a parete per 
accensione e controllo luce inclusa.
Ceiling stainless steel shower head 
32x32 cm 1 jet rain. With 4 LED, 8 colors 
powered by electricity with low voltage 
transformer included (12V).
Wall push-botton “B” for on-off and light 
control included.

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 30x30 
cm, 1 getto pioggia e doppia luce LED 
laterale a 8 colori con accensione 
automatica collegata all’apertura/chiusura 
dell’acqua (senza telecomando) alimentata 
dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V).
Ceiling stainless steel shower head 
30x30 cm 1 jet rain and double lateral 
LED light, 8 colors with automatic 
opening/closing of the water (no remote 
control) powered by electricity with low 
voltage transformer included (12V)

SQ0/L7

SQ0/L1

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 38x38 cm 
1 getto pioggia. Con luce LED a 8 colori 
emanata dal silicone anti-calcare del getto 
a pioggia, alimentata dalla rete elettrica 
con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Telecomando wireless “A” per 
selezione variazione colori incluso.
Ceiling stainless steel shower head 38x38 
cm. 1 jet rain. With LED technology light 8 
colors emanate from the silicon anti-lime 
stone rain jet, powered by electricity with 
low voltage transformer included (12V).
Wireless remote control “A” to select color 
variations, included.

Come SQL/10, misura 40x40 cm.
Same as SQL/10, 40x40 cm.
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13L/TW

13L/SN

Bocca incasso quadrata con dispositivo 
luce LED nella cartuccia dell’aeratore.
Concealed square spout with LED in the 
aerator cartridge.

Bocca incasso tonda con dispositivo luce 
LED nella cartuccia dell’aeratore.
Concealed round spout with LED in the 
aerator cartridge.

AA

A

15Q/L1 15T/L1
Soffione doccia in ottone 30x30 cm 1 getto 
pioggia con luce LED a 8 colori emanata dal 
silicone anti-calcare. Alimentato dalla rete 
elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Braccio doccia tondo in ottone 
da 40 cm. Telecomando wireless “A” per 
selezione variazione colori incluso.
Disponibile anche con braccio a soffitto 
tondo da 30 cm (stesso prezzo).
Brass shower head 30x30 cm. 1 jet rain 
with LED light 8 colors emanated from 
the silicone anti-limestone. Powered by 
electricity with low voltage transformer 
included (12V). Round brass shower arm 
40 cm. Wireless remote control “A” to 
select color variations, included.
Also available with round ceiling arm 30 
cm (same price).

Soffione doccia in ottone Ø 30 cm 1 getto 
pioggia con luce LED a 8 colori emanata dal 
silicone anti-calcare. Alimentato dalla rete 
elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Braccio doccia tondo in ottone 
da 40 cm. Telecomando wireless “A” per 
selezione variazione colori incluso.
Disponibile anche con braccio a soffitto 
tondo da 30 cm (stesso prezzo).
Brass shower head Ø 30 cm 1 jet rain 
with LED light 8 colors emanated from 
the silicone anti-limestone. Powered by 
electricity with low voltage transformer 
included (12V).Round brass shower arm 
40 cm. Wireless remote control “A” to 
select color variations, included.
Also available with round ceiling arm 30 
cm (same price).

SRL/08
Soffione a parete in Acciaio Inox 55,5x17 
cm 1 getto pioggia con luce LED a 8 colori 
emanata dal silicone anti-calcare. Alimentato 
dalla rete elettrica con trasformatore a basso 
voltaggio incluso (12V). Telecomando wireless 
“A” per selezione variazione colori incluso.
Wall stainless steel shower head 
55.5x17 cm 1 jet rain with LED light 8 
colors emanated from the silicone anti-
limestone. Powered by electricity with 
low voltage transformer included (12V). 
Wireless remote control “A” to select color 
variations, included.
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Kit wellness composto da:
- soffione a soffitto SQ0/L6 in Acciaio Inox 
 55x40 cm a 2 getti (pioggia e cascata) e 4 
 faretti LED a 8 colori;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS con supporto
 orientabile in ottone, flessibile 1,5 m e presa 
 acqua quadrata;
- incasso doccia art. 179/PA,
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Pulsantiera “B” a parete per accensione e 
controllo colori inclusa.
Kit Wellness composed by:
- ceiling stainless steel shower head 
 SQ0/L6 55x40 cm 2 jets (rain and 
 waterfall) and 4 LED lights 8 colors;
- 6 lateral side jets orientable ad 
 inspectable; 
- square ABS shower chrome and 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and square connecting pipe;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.
Wall push-botton “B” for on-off and light 
and colors control included.

17Q/L3

Kit wellness composto da:
- soffione a parete SRL/08 in Acciaio Inox 
 55,5x17 cm 1 getto pioggia con luce LED a 
 8 colori;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS con supporto 
 orientabile in ottone, flessibile 1,5 m e presa 
 acqua quadrata;
- incasso doccia art. 179/PA;
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Telecomando wireless “A” per selezione 
variazione colori incluso.
Kit Wellness composed by:
- wall stainless steel shower head SRL/08 
 55,5x17 cm 1 jet rain with LED lights 8 
 colors;
- 6 lateral side square jets orientable and 
 inspectable;
- square ABS shower chrome and 
 orientable brass holder, flexible cm 150 
 and square connecting pipe;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.
Wireless remote control “A” to select colors 
variations included.

17Q/L4

SQ0/L7

SQL/10

SQL/12

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

A

A

A

B B

15Q/L1
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Kit wellness composto da:
- soffione doccia 15T/L1 in ottone Ø 30 cm 
 1 getto pioggia con luce LED a 8 colori e 
 braccio doccia tondo in ottone da 40 cm;
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Independent 3 getti in ABS 
 Ø13 cm con presa acqua in ottone con 
 supporto fisso e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 5 vie su unica piastra art. 173/N5.
Kit Wellness composed by:
- brass shower head 15T/L1 Ø 30 cm,
 1 jet rain with LED light 8 colors and 
 round brass shower arm 40 cm;
- 6 lateral side round jets orientable and 
 inspectable;
- independent ABS shower 3 jets Ø 13 cm 
 with brass pipe connection with fix holder 
 and flexible m 1,50;
- concealed mixer with 5 ways diverter on 
 one plate art. 173/N5.

17T/L1

Kit wellness composto da:
- soffione doccia 15Q/L1 in ottone
 30x30 cm 1 getto pioggia con luce LED 
 a 8 colori e braccio doccia tondo in 
 ottone da 40 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto in 
 ottone con flessibile 1,5 m e presa acqua; 
- miscelatore ad incasso con deviatore a 2 
 vie su unica piastra art. 173/P2.
Kit Wellness composed by:
- brass shower head 15Q/L1 cm 30x30 1 
 jet rain with LED light 8 colors and round 
 brass arm 40 cm;
- sliding rail with 1 jet shower all in brass 
 with flexible 1,5 m and pipe connection; 
- concealed mixer with 2 ways diverter on 
 one plate art. 173/P2.

Kit wellness composto da:
- soffione doccia 15T/L1 in ottone
 Ø 30 cm 1 getto pioggia con luce LED a 
 8 colori e braccio doccia tondo in 
 ottone da 40 cm;
- saliscendi Independent con doccetta 
 3 getti Ø13 cm, presa acqua integrata 
 alla base dell’asta e flessibile 1,5 m; 
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 2 vie su unica piastra art. 173/N2.
Kit Wellness composed by:
- brass shower head 15T/L1 Ø 30 cm 1 
 jet rain with LED light 8 colors and round 
 brass arm 40 cm;
- independent sliding rail with ABS 3 
 jets shower Ø 13 cm, connecting pipe 
 integrated in the bottom part of the rail 
 and flexible 1,5 m;
- concealed mixer with 2 ways diverter on 
 one plate art. 173/N2.

17A/L1

17B/L1

Per ulteriori combinazioni, potete costruire il Vostro kit personalizzato 
togliendo ed aggiungendo i componenti preferiti; per la quotazione 
dei prodotti personalizzati, chiedere un preventivo con relativi 
tempi di consegna.
NB: nelle versioni con i 6 soffioncini a muro si consiglia di non 
cambiare il deviatore per una questione di portata d’acqua.

For more combinations, you can build your personal kit by 
removing and adding the preferred components; for the price of 
personal kits you can request a quote with relevant time of delivery.
N.B. For the versions with 6 lateral wall jets is recommended not to 
change the diverter for an issue of flow rate.

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

SRL/08

A

A

A

A
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SOFFIONI A SOFFITTO - CEILING SHOWER HEADS

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 55x40 
cm a 2 getti: pioggia e cascata. Completo 
di set di fissaggio ed ancoraggio di 
sicurezza.
Ceiling stainless steel shower head 
55x40 cm, 2 jets: rain and waterfall. 
Supplied with mounting kit and security 
anchor.

SQ0/03

SQA/03

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 
48,8x48,8 cm con 4 postazioni 
pioggia. Completo di set di fissaggio ed 
ancoraggio di sicurezza.
Ceiling stainless steel shower head 
48.8x48.8 cm, with 4 positions rain. 
Supplied with mounting kit and security 
anchor.

Come SQ0/02 con 4 postazioni pioggia e 
4 punti di getto nebulizzato.
Same as SQ0/02 with 4 positions rain and 
4 nebulization Jets.

Come SQ0/03 con 3 getti: pioggia, 
cascata e 2 punti di getto nebulizzato.
Same as SQ0/03 with 3 jets: rain, waterfall 
and 2 positions for nebulization jet.

Soffione a soffitto in Acciaio Inox 
30x30 cm 1 getto pioggia con sistema 
anticalcare.
Ceiling stainless steel shower head 
30x30 cm 1 jet rain with anti-limestone 
system.

SQ0/02

SQA/02

SQ0/05

SQ0/01
Soffione a soffitto in Acciaio Inox 
40x40 cm 1 getto pioggia con sistema 
anticalcare; ispezionabile.
Ceiling stainless steel shower head 
40x40 cm 1 jet rain with anti-limestone 
system; inspectable.

Soffione a soffitto in Acciaio Inox Ø 28 cm 1 
getto pioggia con sistema anticalcare.
Ceiling stainless steel shower head Ø 28 
cm 1 jet rain with anti-limestone system.

ST0/03

Soffione a soffitto in Acciaio Inox Ø 40 cm 
1 getto pioggia con sistema anticalcare; 
ispezionabile.
Ceiling stainless steel shower head Ø 40 
cm 1 jet rain with anti-limestone system; 
inspectable.

ST0/01
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Bracci disponibili anche nelle misure cm 10 cm - 20 cm – 40 cm 
– 50 cm sia tondi che quadrati con un sovraprezzo di € 25,00 per 
qualsiasi variante.

Arms available also in 10 cm – 20 cm – 40 cm – 50 cm round 
and square with an increase in price of € 25.00 for each 
changement.

Soffione doccia in Acciaio Inox 33x33 
cm H 10 mm con doppia piastra saldata, 
completo di braccio doccia a soffitto in 
ottone cm 30.
Stainless steel shower head 33x33 cm 
10 mm height with double welded plate, 
complete with ceiling 30 cm brass arm.

Soffione doccia in Acciaio Inox e ABS 
24,5x24,5 cm completo di braccio 
doccia in ottone cm 30.
Stainless steel & ABS shower head 
24,5x24,5 cm complete with ceiling 30 
cm brass arm.

15Q/01

15Q/12

15Q/09

40x40 cm
25x25 cm
20x20 cm

Ø 40 cm
Ø 25 cm
Ø 20 cm

Soffione doccia in Acciaio Inox 30x30 cm 
ultrapiatto H 2 mm completo di braccio 
doccia a soffitto in ottone cm 30.
Ultra-flat stainless steel shower head 
30x30 cm, 2 mm height complete with 
ceiling 30 cm brass arm.

15T/07
Soffione doccia in Acciaio Inox Ø 30 cm 
ultrapiatto H 2 mm completo di braccio 
doccia a soffitto in ottone cm 30.
Ultra-flat stainless steel shower head 
Ø 30 cm, 2 mm height complete with 
ceiling 30 cm brass arm.

Soffione doccia in Acciaio Inox Ø 33 cm 
H 10 mm con doppia piastra saldata, 
completo di braccio doccia a soffitto in 
ottone cm 30.
Stainless steel shower head Ø 33 cm, 
10 mm height with double welded plate, 
complete with ceiling 30 cm brass arm.

150/NO

DISPONIBILE ANCHE NELLE MISURE:
ALSO AVAILABLE IN DIMENSIONS:

DISPONIBILE ANCHE NELLE MISURE:
ALSO AVAILABLE IN DIMENSIONS:
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SOFFIONI A MURO - WALL SHOWER HEADS

SR0/01

SR0/02

SRO/04

SO0/01

SRO/03

SR0/05

SO0/02

SR0/07
Soffione a parete 54x31x3 cm in Acciaio 
Inox 2 getti (pioggia e cascata), con 
sistema anticalcare, ispezionabile.
Stainless steel shower head 54x31x3 
cm 2 jets (rain and waterfall), with anti-
limestone system, inspectable.

Soffione doccia a parete 50X20X3 cm in 
Acciaio Inox 1 getto a pioggia.
50x20x3 cm stainless steel wall shower 
head, 1 rain jet.

Soffione doccia a parete ultrapiatto 50x25 
cm, H 3 mm, in Acciaio Inox 1 getto a 
pioggia.
Wall stainless steel ultra-flat shower 
head 50x25 cm, 3 mm height.

Soffione doccia a parete ultrapiatto 50x25 
cm, H 3 mm, in Acciaio Inox 1 getto a 
pioggia.
Wall stainless steel ultra-flat shower 
head 50x25 cm, 3 mm height.

Soffione doccia a parete 50x20x3 cm in 
Acciaio Inox 2 getti: pioggia e cascata.
50X20X3 cm. stainless steel wall shower 
head, 2 jets: rain and waterfall.

Soffione doccia a parete ultrapiatto 50x25 
cm, H 3 mm in Acciaio Inox 2 getti: pioggia 
e cascata.
Wall stainless steel ultra-flat shower 
head 50x25 cm, 3 mm height, 2 jets 
rain and waterfall.

Soffione doccia a parete ultrapiatto 50x25 
cm, H 3 mm in Acciaio Inox 2 getti: pioggia 
e cascata.
Wall stainless steel ultra-flat shower 
head 50x25 cm, 3 mm height, 2 jets 
rain and waterfall.

Soffione a parete 55,5x26 cm in Acciaio 
Inox con 2 getti: pioggia e cascata.
Wall mtg. stainless steel shower head 
55,5x26 cm 2 jets: rain and waterfall.
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15Q/02 15A/PA
Soffione doccia 30x30 cm in Acciaio 
Inox e ABS ad angolo raggiato, completo 
di braccio in ottone cromato 40 cm. 
Ispezionabile.
Stainless steel and ABS shower head 
30x30 cm with rounded corner, complete 
with brass arm 40 cm. Inspectable.

Soffione doccia in Acciaio Inox 
33x33 cm H 10 mm con doppia 
piastra saldata, completo di braccio 
doccia a parete in ottone cm 30.
Stainless steel shower head 33x33 
cm, 10 mm height with double 
welded plate, complete with wall 
brass 30 cm arm.

15Q/06
Soffione doccia 20x20 cm in ABS 
interamente cromato con braccio in 
ottone 30 cm.
20x20 cm c.p. ABS head shower with 30 
cm brass arm.

153/MA

15B/MA

15A/NO

Soffione doccia 20x20 cm in lastra di 
ottone con braccio in ottone 30 cm.
20x20 cm brass head shower with 30 cm 
brass arm.

Come 153/MA con braccio in ottone 40 cm.
Same as 153/MA, 40 cm brass arm.

Soffione doccia ultrapiatto Ø 33 cm in 
Acciaio Inox con braccio in ottone 30 cm.
Ø 33 cm ultra-flat stainless steel head 
shower with 30 cm brass arm.

15Q/07
15Q/03

15Q/05
15Q/04

Soffione a parete 20x20 cm in Acciaio 
Inox ultrapiatto 4 mm con braccio in 
ottone 30 cm.
Ultra-flat squared wall stainless steel 
shower head 4 mm thickness, 20x20 cm 
with brass arm 30 cm.

Soffione a parete 20x20 cm in Acciaio Inox 
ultrapiatto H 4 mm con braccio 30 cm.
Wall ultra-flat 4 mm height stainless steel 
shower head 20x20 cm with 30 cm arm. 

Come 15Q/07, misura 30x30 cm.
Same as 15Q/07, 30x30 cm.

Come 15Q/03, misura 30x30 cm.
Same as 15Q/03, 30x30 cm.

Soffione a parete Ø 20 cm in Acciaio Inox 
ultrapiatto H 4 mm con braccio 30 cm.
Wall ultra-flat Ø 20 cm 4 mm height 
stainless steel shower head with 30 cm arm.

Come 15T/05, misura Ø 30 cm.
Same as 15T/05, Ø 30 cm.

15T/04

15T/05

Soffione Elegant 24,5x24,5 cm in Acciaio 
Inox e ABS con braccio a parete in ottone 
30 cm.
Stainless steel and ABS shower head 
24,5x24,5 cm with wall brass arm 30 cm.

15Q/10

15B/NO
Soffione doccia in ottone Ø 20 cm H 2,4 
cm con braccio in barra di ottone 30 cm.
Brass shower arm Ø 20 cm 2,4 cm height 
with brass rod arm 30 cm.

Soffione doccia in ottone Ø 20 cm, H 2,4 
cm con braccio in lastra di ottone 30 cm.
Brass shower head Ø 20 cm, 2,4 cm 
height with arm in brass sheet.

15T/01
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A12/DD
Soffione doccia in ABS Ø 19 cm con 
braccio snodato (senza presa acqua) e 
flessibile 1,5 m.
ABS shower head Ø 19 cm with adjustable 
arm (without pipe connection) and 1,5 m 
flexible.

153/RO
Soffione doccia in ABS Ø 20 cm, H 2,3 
cm, con braccio in lastra di ottone 30 cm. 
ABS shower head Ø 20 cm, 2,3 cm height, 
with arm 30 cm, in brass sheet.

15C/NO

15D/NO

ST0/01_20ST0/01_20

SR0/06

ST0/01_25ST0/01_25
ST0/01_30ST0/01_30
ST0/01_40ST0/01_40

15D/RO

Soffione doccia in ottone Ø 20 cm H. 2,4 
cm con braccio in barra di ottone 30 cm 
con deviatore integrato nel braccio ed 
attacco flessibile da 1/2”.
Brass shower head Ø 20 cm 2,4 cm 
height with brass rod arm 30 cm and 
diverter integrated in the arm, flexible 
connection 1/2”.

Soffione doccia in ottone Ø 20 cm H. 2,4 
cm con braccio in barra di ottone 30 cm 
senza presa acqua a muro con attacco 
flessibile da 1/2” sul braccio (BD0/13).
Ideale per ristrutturazioni.
Brass shower head Ø 20 cm 2,4 cm height 
with brass rod arm 30 cm without wall pipe 
connection with flexible connection 1/2” on 
the arm (BD0/13).
Ideal for renovation.

Soffione doccia ultra piatto Ø 20 cm in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror polished 
shower head Ø 20 cm.

Soffione doccia ultra piatto 20x20 cm in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror polished 
shower head 20x20 cm.

25x25 cm Ø 25 cm
30x30 cm Ø 30 cm
40x40 cm Ø 40 cm

Soffione doccia ultra piatto 33x22 cm in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror polished 
shower head 33x22 cm.

Soffione doccia in ABS Ø 20 cm H. 2,3 
cm con braccio in lastra di ottone 30 cm 
senza presa acqua a muro con attacco 
flessibile da 1/2” sul braccio (BD0/14).
Ideale per ristrutturazioni.
ABS shower head Ø 20 cm 2,3 cm height 
with brass sheet arm 30 cm without 
wall pipe connection but with flexible 
connection 1/2” on the arm (BD0/14).
Ideal for renovation.

Disponibile anche con braccio 
da 20 cm, 40 cm, 50 cm (BD0/01).
Available also with arm cm 20, 
40 cm, 50 cm (BD0/01).

157/SD
Soffione doccia in ABS Ø 24 cm con 
braccio in barra di ottone 30 cm.
ABS shower head Ø 24 cm with brass 
rod arm 30 cm.

SOFFIONI - SHOWER HEADS

Soffione doccia in ABS Ø 16 cm, H 2 cm 
interamente cromato con braccio in lastra 
di ottone 30 cm.
ABS shower head Ø 16 cm, 2 cm height 
all c.p. with arm 30 cm. in brass sheet.

Come 15T/02, misura Ø 12 cm.
Same as 15T/02, Ø 12 cm.

15T/03

15T/02

15T/06
Soffione doccia in ABS Ø 20 cm, H 1,8 cm 
con braccio in barra di ottone 30 cm.
ABS shower arm Ø 20 cm 1,8 cm height 
with brass rod arm 30 cm.
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BD0/13 BD0/14
Braccio doccia in ottone 30 cm senza 
presa acqua a muro ma con attacco 
flessibile da 1/2” sul braccio.
Ideale per ristrutturazioni.
Brass arm 30 cm. without wall pipe 
connection but with flexible connection 
1/2” on the arm.
Ideal for renovation.

Braccio doccia in lastra di ottone 30 
cm senza presa acqua a muro ma con 
attacco flessibile da 1/2” sul braccio. 
Ideale per ristrutturazioni.
Brass sheet arm 30 cm. without wall pipe 
connection but with flexible connection 
1/2” on the arm.
Ideal for renovation.

BD0/01
Braccio doccia minimale in ottone 
cromato con deviatore integrato e 
doppia uscita 1/2” per attacco sia del 
soffione che del flessibile doccia.
1/2Mx1/2Mx1/2M, cm. 20, 30, 40, 50.
Il deviatore lavora a 0,9 Bar.
Minimal shower arm in c.p. brass with 
integrated diverter and with double 1/2” 
outlet to connect both the showerhead 
and the flexible.
1/2Mx1/2Mx1/2M, cm. 20, 30, 40, 50.
The diverter operates at 0,9 Bar.

Braccio doccia raggiato in ottone 40 cm 
con flangia di rinforzo.
Brass shower arm 40 cm with reinforced 
flange and rounded corner.

Braccio doccia quadrato in ottone, 30 cm.
Brass square shower arm 30 cm.

Braccio doccia a soffitto, tondo, in ottone, 
30 cm.
Brass ceiling round shower arm 30 cm.

Braccio doccia in lastra di ottone cm 35.
Brass sheet shower arm 35 cm.

Braccio doccia tondo in ottone 30 cm.
Round brass shower arm 30 cm.

Braccio doccia in lastra di ottone cm 30.
Brass sheet shower arm 30 cm.

Braccio doccia a soffitto, quadrato, in 
ottone, 30 cm.
Brass ceiling square shower arm 30 cm.

BD0/02

BD0/04

BD0/07

BD0/06

BD0/03

BD0/05

BD0/08

Braccio doccia quadrato in ottone, 40 cm.
Brass square shower arm 40 cm.

BD0/10

BRACCI DOCCIA - SHOWER ARMS
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QI0/01
Kit multi getti composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm 
 con braccio a parete in ottone 
 30 cm;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con supporto 
 regolabile e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 3 vie e 7 posizioni su unica piastra art. 
 173/P7.
Multijets kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- 6 wall square jets orientables and 
 inspectables;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and brass pipe connection;
- concealed shower mixer with 3 ways 
 diverter and 7 positions on one plate art 
 173/P7.

QT0/01
Kit multi getti composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm 
 con braccio a parete in ottone 30 cm; 
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con supporto 
 regolabile e flessibile 1,5 m;
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 5 vie su unica piastra 
 art. 127/Q5.
Multijets kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- 6 wall square jets orientables and 
 inspectables;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and brass pipe connection;
- concealed thermostatic mixer with 5 
 ways diverter on one plate art. 127/Q5.

Kit multi getti composto da:
- soffione Elegant in Acciaio Inox 
 e ABS 24,5x24,5 cm con braccio a 
 parete in ottone 30 cm;
- 6 soffioncini quadrati a muro in 
 ottone orientabili ed ispezionabili; 
- doccetta quadrata in ABS cromata con 
 supporto orientabile in ottone, flessibile 
 1,5 m e presa acqua quadrata; 
- incasso doccia art. 179/PA;
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Multijets kit composed by:
- Elegant stainless steel and ABS shower 
 head 24,5x24,5 cm with brass wall arm 
 30 cm;
- 6 wall square jets orientables and 
 inspectables;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and square pipe connection;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.

170/PA

LEGGENDA KEY CODES

KIT MULTIGETTO VERSIONE QUADRATA
MULTI-JET KITS SQUARED VERSION

QI =  Versione quadrata, miscelatore incasso doccia tradizionale
QT = Versione quadrata, miscelatore incasso doccia termostatico

QI = Squared version, traditional built-in shower mixer 
QT = Squared version, thermostaticl built-in shower mixer
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QI0/07
Kit multi getti composto da:
- soffione a parete SR0/03 in Acciaio 
 Inox 50x20x3 cm a 2 getti: pioggia e 
 cascata;
- 6 soffioncini quadrati a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con 
 supporto regolabile e flessibile 1,5 m; 
- incasso doccia art. 179/PA;
- deviatore a 5 vie art. 121/PA.
Multijets kit composed by:
- wall stainless steel shower head 
 SR0/03 50x20x3 cm, 2 jets: rain and 
 waterfall;
- 6 wall square jets orientables and 
 inspectables;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and brass pipe connection;
- concealed shower mixer 179/PA;
- 5 ways diverter art 121/PA.

QI0/08
Kit multi getti composto da:
- bocca a parete a cascata 130/DC in 
 Acciaio Inox 14x20 cm; 6 soffioncini 
 quadrati a muro in ottone orientabili 
 ed ispezionabili;
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con supporto 
 regolabile e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 5 vie su unica piastra art. 173/P5.
Multijets kit composed by:
- wall stainless steel waterfall spout 
 130/DC 14x20 cm;
- 6 wall square jets orientables and 
 inspectables;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and brass pipe connection;
- concealed mixer with 5 ways diverter 
 on one plate art. 173/P5.

Disponibile anche con altri due modelli 
di bocca a cascata: 13A/BC e 13B/BC 
Also available with other 2 models of 
waterfall spout: 13A/BC and 13B/BC.

17Q/01
Kit doccia composto da:
- soffione a soffitto SQ0/05 in Acciaio 
 Inox 30x30 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto 
 in ottone con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua;
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 2 vie su unica piastra art. 173/P2.
Shower kit composed by:
- ceiling stainless steel shower head 
 SQ0/05 30x30 cm;
- sliding rail with one jet shower all in 
 brass with flex 1,5 m and connecting 
 pipe;
- concealed shower mixer with 2 
 ways diverter on one plate 173/P2.

13A/BC 13B/BC

SQ0/02

SQ0/01

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

17Q/02
Kit doccia composto da:
- soffione a parete SR0/03 in Acciaio 
 Inox 50x20x3 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto 
 in ottone con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua;
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 3 vie su unica piastra art. 173/P3.
Shower kit composed by:
- wall stainless steel shower head 
 SR0/03 50x20x3 cm;
- sliding rail with one jet shower all in 
 brass with flex 1.5 m and connecting 
 pipe;
- concealed shower mixer with 3 
 ways diverter on one plate 173/P3.

15Q/02

SRO/05

15A/PA

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:

Con miscelatore ad incasso con deviatore a 2 vie art. 173/P2:
With concealed shower mixer with 2 ways diverter art. 173/P2:
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QI0/02
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm 
 con braccio a parete in ottone 30 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto 
 tutto in ottone con flessibile 1,5 m e 
 presa acqua;
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 2 vie su unica piastra art. 173/P2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 
 cm with wall brass arm 30 cm; 
- sliding rail with one jet shower all in 
 brass with flex 1,5 m and connecting 
 pipe;
- concealed shower mixer with 2 ways 
 diverter on one plate 173/P2.

QT0/02
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto 
- in ottone con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua; 
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 2 vie su unica piastra 
 art. 126/Q1.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 
 cm with wall brass arm 30 cm;
- sliding rail with one jet shower all in 
 brass with flex 1,5 m and connecting 
 pipe;
- concealed thermostatic shower mixer 
 with 2 ways diverter on one plate art 
 126/Q1.

Kit doccia composto da:
- soffione 153/MA in lastra di ottone 
 20x20 cm con braccio a parete in 
 ottone 30 cm;
- saliscendi con doccetta 1 getto tutto 
 in ottone con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua;
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/PA.
Shower kit composed by:
- brass sheet shower arm 153/MA 20x20 
 cm with wall brass arm 30 cm;
- sliding rail with one jet shower all in 
 brass with flex 1,5 m and connecting 
 pipe;
- concealed shower mixer with diverter 
 173/PA.

17A/PA

17Q/03 17B/PA
Kit doccia composto da:
- soffione a parete SR0/02 in Acciaio 
 Inox 50x20x3 cm;
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con 
 supporto regolabile e flessibile 1,5 m; 
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/PA.
Shower kit composed by:
- wall stainless steel shower head 
 SR0/02 50x20x3 cm;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder,
- flexible 1,5 m and brass pipe 
 connection;
- concealed shower mixer with diverter 
 173/PA.

Kit doccia composto da:
- soffione 153/MA in lastra di ottone 
 20x20 cm con braccio a parete in 
 ottone 30 cm;
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con supporto orientabile in ottone, 
 flessibile 1,5 m e presa acqua 
 quadrata;
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/PA.
Shower kit composed by:
- shower head 153/MA 20x20 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- square ABS chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and brass square pipe connection; 
- concealed shower mixer with 
 diverter 173/PA.
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QI0/03
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con 
 supporto regolabile e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con 
 deviatore a 2 vie su unica piastra 
 art. 173/P2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 
 cm with brass wall arm 30 cm;
- ABS chromed shower with orientable 
 brass holder, flexible 1,5 m and brass 
 pipe connection;
- concealed shower mixer with 2 ways 
 diverter on one plate art. 173/P2.

QT0/03
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm 
 con braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con 
 supporto regolabile e flessibile 1,5 m;
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 2 vie su unica piastra 
 art. 126/Q1.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 
 cm with brass wall arm 30 cm;
- ABS chromed shower with orientable 
 brass holder, flexible 1,5 m and 
 brass pipe connection;
- concealed Thermostatic shower 
 mixer with 2 ways diverter on one 
 plate art. 126/Q1.

QI0/05
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con 
 supporto regolabile e flessibile 1,5 m;
- bocca ad incasso quadrata 130/PA; 
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 3 vie su unica piastra art. 173/P3.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 
 cm with brass wall arm 30 cm;
- ABS square chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible 1,5 m 
 and brass pipe connection;
- concealed squared spout 130/PA; 
- concealed shower mixer with 3 ways 
 diverter on one plate art. 173/P3.

QT0/05
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox 25x25 cm 
 con braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta quadrata in ABS cromata 
 con presa acqua in ottone con 
 supporto regolabile e flessibile 1,5 m; 
- bocca ad incasso quadrata 130/PA; 
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 3 vie su unica piastra 
 art. 126/Q2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head 25x25 
 cm with brass wall arm 30 cm;
- ABS square chromed shower with 
 orientable brass holder, flexible
 1,5 m and brass pipe connection;
- concealed squared spout 130/PA; 
- concealed thermostatic shower mixer 
 with 3 ways diverter on one plate art. 
 126/Q2.
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LEGGENDA KEY CODES

TI = Versione tonda, miscelatore incasso doccia tradizionale
TT = Versione tonda, miscelatore incasso doccia termostatico

TI = Round version, traditional built-in shower mixer
TT = Round version, thermostaticl built-in shower mixer

170/NO
Kit multi getti composto da:
- soffione 15T/01 in ottone Ø 20 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 supporto orientabile in ABS, flessibile 
 1,5 m e presa acqua tonda;
- incasso doccia art. 179/NO;
- deviatore a 5 vie art. 121/NO.
Multi jet kit composed by:
- brass shower head 15T/01 Ø 20 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm;
- 6 wall brass jets, orientable and 
 inspectable;
- Noir ABS shower head 1 jet with 
 orientable ABS holder, flexible 1,5 m 
 and round pipe connection;
- concealed shower mixer art. 179/NO; 
- 5 ways diverter art 121/NO.

TI0/01
Kit multi getti composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm 
 con braccio a parete in ottone 30 cm;
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Noir in ABS 1 getto con presa 
 acqua in ottone con supporto fisso e 
 flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra 
 art. 173/N7.
Multi jet kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass arm cm 30;
- 6 wall round brass jets, orientables 
 and inspectables;
- Noir ABS shower head 1 jet with 
 brass connecting pipe and fix 
 holder, flexible 1,5 m;
- concealed shower mixer with 3 ways 
 diverter and 7 positions on one plate 
 art 173/N7.

TT0/01
Kit multi getti composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Noir in ABS 1 getto con presa 
 acqua in ottone con supporto fisso e 
 flessibile 1,5 m;
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 5 vie su unica piastra 
 art. 126/T5.
Multi jet kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass arm cm 30;
- 6 wall round brass jets, orientables 
 and inspectables;
- Noir ABS shower head 1 jet with 
 brass connecting pipe and fix holder, 
 flexible 1,5 mt;
- concealed Thermostatic shower 
 mixer with 5 ways diverter on one 
 plate art 126/T5.

KIT MULTIGETTO VERSIONE TONDA
MULTI-JET KITS ROUND VERSION
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TI0/02
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm;
- saliscendi Noir con doccetta ABS 1 
 getto con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 2 vie su unica piastra art. 173/N2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm; 
- Noir sliding rail with ABS shower 1 jet 
 with flexible 1,5 m and pipe connection; 
- concealed shower mixer with 2 ways 
 diverter on one plate 173/N2.

TT0/02
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm;
- saliscendi Noir con doccetta ABS 1 
 getto con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua;
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 2 vie su unica piastra 
 art. 126/T1.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm; 
- Noir sliding rail with ABS shower 1 jet 
 with flexible 1,5 m and pipe connection; 
- concealed shower mixer with 2 ways 
 diverter on one plate 173/N2; 
- concealed thermostatic shower mixer 
 2 ways diveter on one plate 126/T1.

17A/NO
Kit doccia composto da:
- soffione 15T/01 in ottone Ø 20 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- saliscendi Noir con doccetta ABS 
 1 getto con flessibile 1,5 m e presa 
 acqua; 
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/NO.
Shower kit composed by:
- brass shower head 15T/01 Ø 20 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm;
- Noir sliding rail with ABS shower 
 1 jet with flexible 1,5 m and pipe 
 connection;
- concealed shower mixer with 
 diverter 173/NO.

Disponibile versione senza termostatico con miscelatore doccia 173/N2
Available model without thermostatic mixer, with shower mixer 173/N2

TI0/06
Kit multi getti composto da:
- soffione a parete SR0/07 in Acciaio 
 inox 55,5x26 cm a 2 getti: pioggia e 
 cascata;
- 6 soffioncini tondi a muro in ottone 
 orientabili ed ispezionabili;
- doccetta Independent in ABS Ø 10 cm 
 3 getti con presa acqua in ottone con 
 supporto fisso e flessibile 1,5 m; 
- incasso doccia art. 179/NO; 
- deviatore a 5 vie art. 121/NO.
Multi jet kit composed by:
- wall stainless steel shower head 
 SR0/07 55,5x26 cm 2 jets: rain and 
 waterfall;
- 6 wall round brass jets, orientables 
 and inspectables;
- independent ABS shower Ø 10 cm 3 
 jets with brass pipe connection and fix 
 holder, flexible 1,5 m;
- concealed shower mixer art 179/NO;
- 5 ways diverter art. 121/NO.

TT0/06
Kit doccia composto da:
- soffione ultrapiatto 15A/NO in Acciaio 
 Inox Ø 33 cm con braccio a parete in 
 ottone 30 cm;
- saliscendi con doccetta ABS Ø 10 
 cm 3 getti con flessibile 1,5 mt e 
 presa acqua;
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 2 vie su unica piastra 
 art. 126/T1.
Shower kit composed by:
- ultra-flat stainless steel shower head 
 15A/NO Ø 33 with wall brass arm
 30 cm;
- sliding rail with ABS shower Ø 10 
 cm 3 jets with flexible 1,5 m and pipe 
 connection;
- concealed thermostatic shower mixer 
 with 2 ways diverter on one plate
 126/T1.

15B/NO

150/NO

DISPONIBILE ANCHE CON SOFFIONI:
ALSO AVAILABLE WITH SHOWER HEAD:
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17B/NO
Kit doccia composto da:
- soffione 15T/01 in ottone Ø 20 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm;  
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 supporto orientabile in ABS, flessibile 
 1,5 m e presa acqua tonda; 
- miscelatore incasso doccia con 
 deviatore 173/NO.
Shower kit composed by:
- brass shower head 15T/01 Ø 20 cm 
 with wall brass shower arm 30 cm;
- Noir ABS shower 1 jet with orientable 
 ABS holder, flexible 1,5 m and round 
 pipe connection;
- concealed shower mixer with 
 diverter 173/NO.

TI0/07
Kit doccia composto da:
- soffione a parete SR0/07 in Acciaio
 Inox 55,5x26 cm a 2 getti: pioggia e 
 cascata;
- doccetta Independent in ABS Ø 10 
 cm 3 getti con presa acqua in 
 ottone con supporto fisso e flessibile 
 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore a 
 3 vie su unica piastra art. 173/N3.
Shower kit composed by:
- wall stainless steel shower head 
 SR0/07 55,5x26 cm 2 jets: rain and 
 waterfall;
- independent ABS shower Ø 10 cm 
 3 jets with brass pipe connection, fix 
 holder and flexible 1,5 m;
- concealed shower mixer with 3 ways 
 diverter on one plate art. 173/N3.

TT0/05
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 presa acqua in ottone con supporto
 fisso e flessibile 1,5 m;
- docca a parete tonda 130/NO; 
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 3 vie su unica 
 piastra art. 126/T2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 
 cm with wall brass arm 30 cm; 
- Noir ABS shower 1 jet with brass 
 pipe connection and fix holder, 
 flexible 1,5 m;
- wall round spout 130/NO;
- concealed thermostatic shower mixer 
 with 3 ways diverter on one plate
 126/T2.

TI0/05
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm;
- doccetta Noir in ABS 1 getto con presa 
 acqua in ottone con supporto fisso e 
 flessibile 1,5 m;
- bocca a parete tonda 130/NO; 
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 3 vie su unica piastra art. 173/N3.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- Noir ABS shower 1 jet with brass 
 pipe connection and fix holder, 
 flexible 1,5 m;
- wall round spout 130/NO;
- concealed shower mixer with 3 ways 
 diverter on one plate 173/N3.

TI0/03
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 presa acqua in ottone con supporto 
 fisso e flessibile 1,5 m;
- miscelatore ad incasso con deviatore 
 a 2 vie su unica piastra art. 173/N2.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 cm 
 with wall brass arm 30 cm;
- Noir ABS shower 1 jet with brass 
 pipe connection and fix holder, 
 flexible 1,5 m;
- concealed shower mixer with 2 ways 
 diverter on one plate 173/N2.

TT0/03
Kit doccia composto da:
- soffione in Acciaio Inox Ø 25 cm con 
 braccio a parete in ottone 30 cm; 
- doccetta Noir in ABS 1 getto con 
 presa acqua in ottone con supporto 
 fisso e flessibile 1,5 m;
- miscelatore Termostatico ad incasso 
 con deviatore a 2 vie su unica piastra 
 art. 126/T1.
Shower kit composed by:
- stainless steel shower head Ø 25 
 cm with wall brass arm 30 cm;
- Noir ABS shower 1 jet with brass 
 pipe connection and fix holder, 
 flexible 1,5 m;
- concealed thermostatic shower mixer 
 with 2 ways diverter on one plate 
 126/T1.
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Bocca incasso.
Built-in spout.

130/PA

Bocca incasso a cascata.
Concealed spout, with waterfall.

131/BC

Bocca incasso con getto a cascata.
Concealed spout with waterfall jet.

13A/BC

Bocca incasso.
Built-in spout.

130/NO

132/NO

Soffione a muro per kit doccia multigetti 
Ø 4 cm In ottone, orientabile ed ispezionabile.
Orientable and inspectable side shower head 
for shower multijet kit Ø 4 cm in brass.

GT0/01
Soffione a muro per kit doccia multigetti 4,2x4,2 
cm in ottone, orientabile ed ispezionabile. 
Orientable and inspectable side shower head 
for shower multijet kit 4,2x4,2 cm in brass.

GQ0/01

130/DC
Bocca incasso con getto a cascata in 
Acciaio Inox.
Concealed spout with waterfall jet, stainless 
steel.

13B/BC
Bocca incasso con getto a cascata in 
Acciaio Inox.
Concealed spout with waterfall jet, stainless 
steel.

132/QD
Bocca incasso con deviatore.
Concealed spout with diverter.

Bocca incasso con deviatore.
Concealed spout with diverter.

BOCCHE - SPOUTS

13T/BC
Bocca incasso con getto a cascata.
Concealed spout with waterfall jet.
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131/TW
Bocca incasso.
Built-in spout.

Bocca ad incasso.
Concealed spout. 

131/SN

Bocca incasso tonda con dispositivo luce 
LED nella cartuccia dell’aeratore.
Concealed round spout with LED in the 
aerator cartridge.

13L/SN 13L/TW
Bocca incasso tonda con dispositivo luce 
LED nella cartuccia dell’aeratore.
Concealed round spout with LED in the 
aerator cartridge.

Bocca da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 181 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 181.

Bocca da soffitto in ottone cromato 
lunghezza 166 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 166.

1BL/SN

1AL/SN

Bocca da soffitto in ottone cromato lunghezza 
181 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 181.

Bocca da soffitto in ottone cromato lunghezza 
166 cm. 
Ceiling spout in chrome plated brass cm 166.

13A/NO

136/NO

Da abbinare agli incassi doccia.
To be combined with concealed shower mixers.
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123/NO
Deviatore ad incasso 3 vie “Noir”.
Portata a 3 Bar.
“Noir” 3 ways concealed diverter.
Flow rate at 3 Bar.

121/NO
Deviatore ad incasso 5 vie “Noir”.
Portata a 3 Bar.
“Noir” 5 ways concealed diverter.
Flow rate at 3 Bar.

123/PA

121/PA

Deviatore ad incasso 3 vie “Polar”.
Portata a 3 Bar.
“Polar” 3 ways concealed diverter.
Flow rate at 3 Bar.

Deviatore ad incasso 5 vie “Polar”.
Portata a 3 Bar.
“Polar” 5 ways concealed diverter.
Flow rate at 3 Bar.

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 5 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/N5

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 2 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/N2

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 3 ways 
and 7 positions diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/N7

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 3 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/N3

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 5 ways 
diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 2 ways 
diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/P2

173/P5
Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 3 ways 
and 7 positions diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/P7

Miscelatore monocomando per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Single-lever built-in shower mixer with 3 ways 
diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

173/P3

DEVIATORI SENZA MISCELATORE - DIVERTERS WITHOUT MIXER

DEVIATORI CON MISCELATORE - DIVERTERS WITH MIXER

DEVIATORI - DIVERTERS
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Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 5 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/T5

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 2 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/T1

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways and 7 positions diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

127/T2

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/T2

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 5 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

127/Q5

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 2 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/Q1

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways and 7 positions diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

127/Q7

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/Q2

DEVIATORI CON TERMOSTATICO
DIVERTERS WITH THERMOSTATIC MIXER
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BOX INCASSO -BUILT-IN BOX

Potrete nel tempo scegliere il kit più adatto alle votre 
esigenze e ai vostri gusti tra i seguenti kit doccia con 
deviatore, corrispondenti ciascuno a linee di rubinetteria 
Mariani.

You will have the chance, in time, to finish your set by 
choosing the line and functionality you prefer, within the 
full choise below, each one corresponding to a Mariani 
mixers line.

Cod. MABOX 

Rispetto al tradizionale miscelatore incasso con deviatore, la box incasso Mariani 
presenta diverse caratteristiche aggiuntive che ne fanno un articolo studiato 
appositamente per le esigenze di cantiere. 
Versatile, pratica, funzionale, veloce e sicura nell’installazione, la box da incasso 
Mariani é assolutamente la scelta migliore per dotare il cantiere di una parte 
murata che nasce per poter poi essere finalizzata in ogni incasso doccia con 
deviatore Mariani, quindi essere abbinata coerentemente con le scelte che 
l’acquirente finale si riserverà di fare in uno stadio più avanzato dei lavori.

La box è stata appositamente studiata per alloggiare tutte le nostre serie di 
miscelatori con:

 1 cartuccia termostatica 
 2 cartuccia da 40 mm
 3 cartuccia da 35 mm

Quindi, senza più preoccuparsi in anticipo su quale serie e funzionalità possa 
essere di maggior gradimento ai clienti finali dei vostri cantieri, con la box Mariani 
potrete rendere un servizio migliorativo dando possibilità alla vostra clientela di 
scegliere in un secondo momento tra le tante varianti di rubinetteria proposte a 
catalogo Mariani.

Compared with the traditional built-in mixer with diverter, the Mariani built-in box 
has several additional features that make it an item specifically designed for the 
construction sites needs. 
Versatile, practical, functional, quick and safe to install, the Mariani built-in box is 
absolutely the best choice to equip the construction site with a walled part born 
in order to be finalized in every Mariani built-in bath-shower mixer and then be 
consistently matched with the choices that the final purchaser will take in a more 
advanced stage of the works.

The box has been specially designed to set all our mixers series with: 

 1 thermostatic cartridge
 2 40 mm cartridge
 3 35 mm cartridge

With the Mariani box you can offer an improving service, giving to your customers 
the chance to choose later between many variants of the proposed Mariani 
catalogue taps, no more worrying in advance about which series and features can 
be of greatest appeal to final customers of your construction sites.

1

2

3
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CARTUCCIA Ø 35 - Ø 35 CARTRIDGE

SERIE TOWER - 180/TW

SERIE STILNOVO - 180/SN

SERIE PANFILO - 180/PF

SERIE HERMÉS - 180/HR

SERIE RIVER - 180/RI

SERIE NOIR - 180/NO

SERIE POLAR - 180/PA

SERIE PLUTO - 180/PN

SERIE CUBIC - 180/CB

SERIE SURF - 180/SF

SERIE MARTE - 180/MA

SERIE ESSENZA - 180/ES

SERIE QUADRA - 180/QN

SERIE NETTUNO - 180/NU

SERIE ARTIC - 180/AT

CARTUCCIA Ø 40 - Ø 40 CARTRIDGE

SERIE AMARANTO - 180/AM

TERMOSTATICI - 180/T2 TERMOSTATICI - 180/Q1

SERIE MAXIMA - 180/MMSERIE OVER - 180/OV

CARTUCCIA TERMOSTATICA - THERMOSTATIC CARTRIDGE

SERIE EPIC - 180/E2
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

A51
Colonna doccia con soffione quadrato 
ultrapiatto in Acciaio Inox 30x30 cm, 
doccetta in ABS interamente cromata e 
miscelatore doccia incluso.
Shower column with 30x30 cm squared 
ultra-flat stainless steel shower head, ABS 
c.p. shower and wall mg shower mixer 
included.

A51/CD
con termostatico tondo art. 271.
with model 271 thermostatic mixer.

A51/C1
con esterno doccia “Polar” art. 259/PA.
with “Polar” wall mtg. shower mixer 259/PA.

A51/C2
con termostatico quadrato art. 271/T1.
with model 271/T1 squared thermostatic 
mixer.

390 mm

1060 m
m

390 mm

1080 m
m

Colonna doccia in ottone cromato Ø14 
mm. con soffione quadrato 25x25 cm in 
Acciaio Inox ultrapiatto 4 mm, doccetta 
in ABS completamente cromata quadrata 
e termostatico Damixa™ con innesto a 
baionetta incluso. Deviatore incorporato 
nella maniglia del termostatico. 
Shower column in chromed brass Ø14 mm. 
with 25x25 cm squared ultra-flat stainless 
steel shower head 4 mm. thickness, 
squared completely chrome ABS shower 
and bayonet fitting Damixa™ thermostatic 
mixer included. Diverter incorporated in the 
mixer handle.

A56/C2

360 mm

1.150 m
m

390 mm

1080 m
m

A39
Colonna doccia con soffione quadrato in 
lastra di ottone 20x20 cm, doccetta in 
ABS interamente cromata e miscelatore 
doccia incluso.
Shower column with 20x20 cm squared 
shower head, ABS c.p. shower and wall 
mtg. shower mixer included.

A39/CD
con termostatico tondo art. 271.
with model 271 thermostatic mixer.

A39/C1
con esterno doccia “Polar” art. 259/PA.
with “Polar” wall mg shower mixer 259/PA.

A39/C2
con termostatico quadrato art. 271/T1.
with model 271/T1 squared thermostatic 
mixer.

A42
Colonna doccia con soffione rettangolare 
in lastra di ottone 24x14 cm, doccetta in 
ABS interamente cromata e miscelatore 
doccia incluso.
Shower column with 24x14 cm rectangular 
shower head, ABS c.p. shower and wall 
mtg. shower mixer included.

A42/CD
con termostatico tondo art. 271.
with model 271 thermostatic mixer.

A42/C1
con esterno doccia “Polar” art. 259/PA.
with “Polar” wall mg shower mixer 259/PA

A42/C2
con termostatico quadrato art. 271/T1.
with model 271/T1 squared thermostatic 
mixer.
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Colonna doccia in ottone cromato Ø 14 
mm con flessibile di collegamento per 
attacco vasca/esterno doccia, deviatore 
per doccetta, soffione quadrato 20x20 
cm in Acciaio Inox ultrapiatto 4 mm e 
doccetta quadrata in ABS interamente 
cromata.
Shower column in chromed brass Ø 14 
mm with flexible for connection to wall 
bath, diverter for shower, 20x20 cm 
squared ultra-flat stainless steel shower 
head 4 mm thickness, squared ABS c.p. 
shower.

Colonna doccia minimale con soffione 
in Acciaio Inox 30x30 cm, doccetta 
quadrata in ABS interamente cromata e 
termostatico quadrato corpo freddo con 
deviatore integrato art. 274/F1.
Minimal shower column with 30x30 cm 
stainless steel head shower, squared 
ABS c.p. handshower and 274/F1 cold 
body squared thermostatic mixer with 
integrated diverter.

A56/CD

A60/CD

Come articolo A56/CD con presa acqua 
a muro al posto del supporto basso.
As per article A56/CD with wall connecting 
pipe instead of the low stand.

A55/CD

Colonna doccia Ø18 mm con soffione 
quadrato in ABS 20x20 cm doccetta 
quadrata in ABS completamente 
cromata e presa d’acqua a muro 
con deviatore. 
Shower column Ø18 mm. with 20x20 
cm ABS squared shower head, chrome 
plated ABS square hand shower, wall 
connecting pipe with diverter.

A53/CD

300 mm

1150 m
m

Colonna doccia in ottone cromato Ø 14 
mm con flessibile di collegamento per 
attacco vasca/esterno doccia, deviatore 
per doccetta, soffione tondo Ø 20 cm in 
Acciaio Inox ultrapiatto 4 mm e doccetta 
tonda in ABS interamente cromata.
Shower column in chromed brass Ø 14 
mm with flexible for connection to wall 
bath, diverter for shower, Ø 20 cm round 
ultra-flat stainless steel shower head 4 
mm thickness, round ABS c.p. shower.

Come articolo A57/CD con presa acqua a 
muro al posto del supporto basso.
As per article A57/CD with wall connecting 
pipe instead of the low stand.

A57/CD

A58/CD

300 mm

1110 m
m

300 mm

1150 m
m

Colonna doccia Ø 18 mm con soffione 
tondo in ABS Ø 20 cm, doccetta tonda 
e presa d’acqua a muro con deviatore.
Shower column Ø 18 mm with ABS 
round shower head Ø 20 cm, round 
hand shower, wall connecting pipe with 
diverter.

A54/CD

300 mm

1150 m
m

350 mm

1246 m
m

Colonna doccia in ottone cromato Ø 14 
mm con soffione Ø 25 cm. in Acciaio 
Inox tondo ultrapiatto 4 mm, doccetta in 
ABS tonda e termostatico Damixa™ con 
innesto a baionetta incluso.
Deviatore incorporato nella maniglia del 
termostatico.
Shower column in chromed brass 
Ø 14 mm with Ø 25 cm round ultra-
flat stainless steel shower head 4 
mm- thickness, round ABS shower and 
bayonet fitting Damixa™ thermostatic 
mixer included.
Diverter incorporated in the mixer handle.

A57/C2

300 mm

1150 m
m
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A50/CD
Colonna doccia con soffione tondo in Acciaio 
Inox Ø 33 cm, doccetta “Independent” in ABS Ø 
13 cm, 1 getto e termostatico art. 271.
Shower column with Ø 33 cm, round stainless steel 
shower head, “Independent” ABS 1 jet Ø 13 cm 
handshower and model 271 thermostatic mixer.

A48/CD
Colonna doccia con soffione tondo in ottone Ø 
20 cm, spessore 2,4 cm, doccetta Independent 
in ABS Ø 10 cm 1 getto  e termostatico art. 271.
Shower column with brass shower head Ø 
20 cm, thickness 2,4 cm, ”Independent” ABS 
Ø 10 cm, 1 jet handshower and model 271 
thermostatic mixer.

300 mm

1200 m
m

300 mm

1200 m
m

A59/CD

A48/DF

Colonna doccia con  soffione acciaio inox diam. 
20 cm, doccia 1 getto. Miscelatore termostatico 
per doccia con deviatore integrato  27A/T3 con 
colonna. Maniglia in ABS.
Shower column with inox shower head diam. 
cm. 20, 1 jet shower. Thermostatic shower mixer 
27A/T3 with integrated diverter. ABS handles.

Colonna doccia con  soffione acciaio inox diam. 
20 cm, doccia 1 getto. Miscelatore termostatico  
per doccia con deviatore integrato 27A/T3 con 
colonna. Maniglia in ABS.
Shower column with inox shower head diam. 
cm. 20, 1 jet shower. Thermostatic shower mixer 
27A/T3 with integrated diverter. ABS handles.

A37/DF
Colonna doccia con  soffione acciaio inox diam. 
30 cm, doccia 1 getto. Miscelatore termostatico  
per doccia con deviatore integrato  27A/T3 con 
colonna. Maniglia in ABS.
Shower column with inox shower head diam. 
cm. 30, 1 jet shower. Thermostatic shower mixer 
27A/T3 with integrated diverter. ABS handles.

350 mm

1380 m
m

1226 m
m

350 mm

1246 m
m

350 mm
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A61/CD
Colonna doccia con soffione Ø 20 cm in ottone, 
doccetta tonda in ABS interamente cromata e 
termostatico con deviatore integrato art. 273/T3.
Shower column with Ø 20 cm head shower in 
c.p. brass, round ABS c.p. handshower and 273/T3 
thermostatic mixer with integrated diverter.

350 mm

1226 m
m

A43/CD
Colonna doccia con soffione Ø 20 cm, 
doccetta “Tradition” e termostatico art. 271.
Shower column with Ø 20 cm head 
shower, “Tradition” handshower and 271 
thermostatic mixer.

A37/CD

A62/CD

Colonna doccia con soffione tondo in ABS Ø 
24 cm, doccetta tonda in ABS interamente 
cromata e termostatico art. 271.
Shower column with ABS Ø 24 cm 
round brass shower head, round ABS c.p. 
handshower and model 271 thermostatic 
mixer.

Colonna doccia con soffione in Acciaio 
Inox Ø 25 cm, doccetta Independent in 
ABS Ø 10 cm 1 getto e termostatico con 
deviatore integrato art. 273/T3.
Shower column with Ø 25 cm stainless 
steel head shower, ”Independent” ABS 
Ø 10 cm, 1 jet handshower and 273/T3 
thermostatic mixer with integrated diverter.

A44/CD
Colonna doccia con soffione Ø 20 cm, 
doccetta “Tradition” ed esterno doccia.
Wall mg shower set with Ø 20 cm head 
shower, “Tradition” handshower.

A47/CD
Colonna doccia con soffione tondo 
in ABS Ø 20 cm, doccetta “Noir” e 
termostatico art. 271.
Shower column with Ø 20 cm round 
shower head, “Noir” handshower and 
model 271 thermostatic mixer.

230 mm

1080 m
m

300 mm

1200 m
m

320 mm

1000 m
m

320 mm

1000 m
m

350 mm

1226 m
m
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La nuova linea di miscelatori termostatici di RUBINETTERIE MARIANI é 
progettata e realizzata in materiale di alta qualità, utilizzando le tecnologie 
più avanzate per offrire il massimo del comfort, sicurezza e relax ai massimi 
livelli.
La linea corpo freddo è stata realizzata con gli approfondimenti tecnici per 
evitare che la superficie esterna del corpo del termostatico si surriscaldi, in 
modo da prevenire il rischio di ustioni.

CARATTERISTICHE TECNICHE: •
Blocco di sicurezza: 38OC
• Campo di lavoro: da 15OC a 65OC
• Differenziale termico consigliato 50OC
• Campo di pressione in rete: da 1 a 5 bar dinamici
• Sistema di sicurezza con blocco dell’erogazione in caso di mancanza di una
 delle due acque
• Filtro in Acciaio Inox per il trattamento delle impurità

100% SICURO ED EFFICACE
Questa tecnologia consente di proteggere l’utente separando il flusso
dell’acqua calda all’interno del miscelatore dalla superfice esterna,

evitando che il corpo umano venga a contatto diretto.

LA SICUREZZA AL TATTO
Assicura che la superficie esterna del termostatico

non sia mai troppo calda al tatto, evitando scottature.

100% SAFE AND EFFECTIVE
This technology protect the user by separating the flow of hot water

inside the mixer from the outside, thus preventing the human body from
coming into direct contact.

TOUCH SAFETY
It guarantees that the outer surface of the thermostatic mixer

is never too hot by the touch, thus avoiding burns.

The new line of thermostatic mixers of RUBINETTERIE MARIANI is designed 
and manufactured with high quality materials, using the most advanced 
technologies to offer the ultimate in comfort, safety and relaxation at the 
highest level.
The Cold Body line was created with technical insights to prevent the outer 
surface of the thermostatic mixer body from overheating, in order to prevent 
the risk of burns.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Safety lock: 38OC
• Working field: from 15OC to 65OC
• Suggested thermic differential between cold and hot water: 50OC
• Pressure field: from 1 to 5 bar dynamic
• Safety system with the outlet lock in case there is one water lock
• Stainless steel filter for the treatment of impurities

TERMOSTATICI CORPO FREDDO
THERMOSTATIC MIXERS COLD BODY
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270/F2 270/F1

271/F2 271/F1

274/F2 274/F1

Termostatico tondo con attacco inferiore 
1/2”.. Corpo freddo.
Round thermostatic mixer with 1/2” 
connection on the bottom. Cold body.

Termostatico quadro con attacco 
inferiore 1/2”. Corpo freddo.
Squared thermostatic mixer with 1/2” 
connection on the bottom. Cold body. 

Termostatico tondo con attacco 
superiore 3/4”. Corpo freddo.
Round thermostatic mixer with 3/4” 
connection on top. Cold body.

Termostatico quadro con attacco 
inferiore 1/2”. Corpo freddo.
Squared thermostatic mixer with 1/2” 
connection on the bottom. Cold body. 

Termostatico tondo doppia uscita, 
inferiore 1/2”, superiore 3/4” con deviatore 
integrato nella maniglia. Corpo freddo.
Round thermostatic mixer with double 
outlet, 1/2” connection on the bottom, 
3/4” connection on top, with diverter 
integrated in the handle. Cold body.

Termostatico quadro doppia uscita, 
inferiore 1/2”, superiore 3/4” con deviatore 
integrato nella maniglia. Corpo freddo.
Squared thermostatic mixer with double 
outlet, 1/2” connection on the bottom, 
3/4” connection on top, with diverter 
integrated in the handle. Cold body.
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La nuova serie di miscelatori termostatici Equilibre, progettata e realizzata da 
Rubinetterie Mariani, si distingue per l’armonia della linea e per l’equilibrio
delle forme che crea un perfetto abbinamento anche con le colonne doccia. 
Si caratterizza per la semplicità di utilizzo e la facilità di regolazione della 
temperatura dell’acqua secondo le esigenze individuali.
Un progetto che nasce nella qualità Mariani.

Versione con maniglie in ottone 
(disponibili solo per i termostatici Equilibre)

Versione con maniglie in ottone 
(disponibili solo per i termostatici Equilibre)

Versione con maniglie in ottone  
(disponibili solo per i termostatici Equilibre)

Versione con maniglie in ottone 
(disponibili solo per i termostatici Equilibre)

The new series of thermostatic mixers Equilibre has been designed and realized 
by RUBINETTERIE MARIANI, it is characterized by the harmony of lines and the 
balance of forms by creating an ideal combination even for shower columns.
EQUILIBRE is a line caracterised by the simplicity of use and easiness in 
adjusting the water temperature.
A project born in the MARIANI quality.

Version with c.p. brass  handles  
(available only for Equilibre thermostatic
mixers)

Version with c.p. brass  handles  
(available only for Equilibre thermostatic
mixers) Version with c.p. brass  handles  

(available only for Equilibre thermostatic
mixers)

Version with c.p. brass  handles  
(available only for Equilibre thermostatic
mixers)

EQUILIBRE

270/T3

272/T3

273/T3

27A/T3

Termostatico tondo con attacco inferiore 
1/2”.
Round thermostatic mixer with 1/2” 
connection on the bottom.

Termostatico tondo per vasca con 
attacco da 1/2” per flessibile doccia.
Round bathtub thermostatic mixer with 
1/2” outlet for shower flexible.

Termostatico tondo doppia uscita, 
inferiore 1/2”, superiore 3/4” con 
deviatore integrato nella maniglia.
Round thermostatic mixer with double 
outlet, 1/2” connection on the bottom, 
3/4” connection on top, with diverter 
integrated in the handle.

Termostatico tondo doppia uscita, 
inferiore 1/2”, superiore 1/2” con 
deviatore integrato nella maniglia.
Round thermostatic mixer with double 
outlet, 1/2” connection on the bottom, 
1/2” connection on top, with diverter 
integrated in the handle.
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Miscelatore esterno doccia termostatico con 
attacco inferiore da 1/2”.
Thermostatic shower mixer, with lower 1/2” 
connection.

Miscelatore esterno doccia termostatico con 
attacco inferiore da 1/2”.
Thermostatic shower mixer, with lower 1/2” 
connection.

Miscelatore esterno doccia termostatico con 
attacco alto da 3/4”.
Thermostatic shower mixer with upper 3/4” 
connection.

Miscelatore esterno doccia termostatico con 
attacco alto da 3/4”.
Thermostatic shower mixer with upper 3/4” 
connection.

Termostatico tondo doppia uscita, inferiore 
1/2”, superiore 3/4” con deviatore integrato 
nella maniglia.
Round thermostatic mixer with double 
outlet, 1/2” connection on the bottom, 3/4” 
connection on top, with diverter integrated 
in the handle.

Termostatico quadrato con doppia uscita, 
inferiore 1/2”, superiore 3/4” con deviatore 
integrato nella maniglia.
Squared thermostatic mixer with double 
outlet, 1/2” connection on the bottom, 3/4” 
connection on top, with diverter integrated 
in the handle.

270/T2 270/T1

271/T2 271/T1

274/T3 274/T1

TERMOSTATICI - THERMOSTATICS

Disponibile da Dicembre 2015
Available from December 2015

Disponibile da Dicembre 2015
Available from December 2015

Disponibile da Dicembre 2015
Available from December 2015

Disponibile da Dicembre 2015
Available from December 2015

Disponibile da Dicembre 2015
Available from December 2015

Disponibile da Dicembre 2015
Available from December 2015

271
Termostatico con attacco superiore da 3/4”.
Thermostatic mixer with 3/4” connection on 
the top.

270
Termostatico con attacco inferiore da 1/2”.
Thermostatic mixer with 1/2” connection on 
the bottom.

272
Termostatico esterno per vasca con attacco 
da 1/2” per flessibile doccia.
Thermostatic bathtub mixer with 1/2” outlet 
for shower flexible.
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Miscelatore termostatico da incasso con 
deviatore per vasca-doccia.
Thermostatic built-in single-lever mixer, with 
diverter for bath-shower.

125/T2
Miscelatore termostatico da incasso con 
deviatore per vasca-doccia.
Thermostatic built-in single-lever mixer, with 
diverter for bath-shower.

125/Q1

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 5 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/T5

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 2 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/T1

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways and 7 positions diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

127/T2

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/T2

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 5 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 5 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

127/Q5

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 2 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 2 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/Q1

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways and 7 positions diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

127/Q7

Miscelatore termostatico per doccia con 
deviatore a 3 vie su unica piastra.
Portata a 3 Bar.
Thermostatic built-in shower mixer with 3 
ways diverter on single flange.
Flow rate at 3 Bar.

126/Q2
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700 m
m

761/TS
Saliscendi Tradition tutto in ottone 
con doccetta 1 getto e flessibile 1,5 m 
doppia graffatura.
Tradition sliding rail all in c.p. brass, with 
1 jet shower and 1,5 m double clinching 
flexible.

SALISCENDI - SLIDING RAILS

Asta saliscendi Independent L. 90 cm 
con doccetta in ABS cromata Ø 13 cm 
1 getto, flessibile argento 1,5 m e presa 
acqua integrata nel supporto inferiore 
dell’asta.
Independent sliding rail L. 90 cm with 
chromed ABS Ø 13 cm 1 jet shower, 
grey flexible 1.5 m and connecting pipe 
included in the bottom part of the rail.

Asta saliscendi Independent L. 70 cm 
con doccetta in ABS cromata Ø 10 cm 
1 getto, flessibile argento 1,5 m e presa 
acqua integrata nel supporto inferiore 
dell’asta.
Independent sliding rail L. 70 cm with 
chromed ABS Ø 10 cm 1 jet shower, grey 
flexible 1.5 m and connecting pipe included 
in the bottom part of the rail.

Asta saliscendi Relax Plus L 70 cm con 
doccetta ABS Ø 10 cm 3 getti e flessibile 
1,5 m anti-attorcigliamento a doppia 
graffatura.
Relax Plus sliding rail L. 70 cm with ABS 
Ø 10 cm 3 jets shower and 1,5 m double 
clinching anti-twisting flexible.

760/ID

76A/ID

760/RP

700 m
m

700 m
m

Asta saliscendi Independent L. 90 cm con 
doccetta in ABS Ø 13 cm 3 getti, flessibile 
argento 1,5 m e presa acqua integrata nel 
supporto inferiore dell’asta.
Independent sliding rail L. 90 cm with ABS 
Ø 13 cm 3 jets shower, grey flexible 1.5 
m and connecting pipe included in the 
bottom part of the rail.

Asta saliscendi Relax Big L. 90 cm 
con doccetta in ABS Ø 13 cm 3 getti e 
flessibile argento 1,5 m.
Relax Big sliding rail L. 90 cm with ABS 
Ø 13 cm 3 jets shower and grey flexible 
1,5 m.

76B/ID

76B/RB

900 m
m

900 m
m

1130 m
m

Colonna doccia saliscendi con asta Ø 20 
mm e doppio supporto per doccetta: fisso 
superiore e scorrevole sull’asta. Completa di 
doccetta in ABS 1 getto Ø 13 cm, flessibile 
argento 1,5 m e presa acqua integrata nel 
supporto inferiore dell’asta.
Altezza colonna: 1,13 m.
Shower column with sliding rail Ø 20 mm 
and double stand for shower: fix on the 
upper part and sliding on the rail. Complete 
with 1 jet ABS shower Ø 13 cm, grey flexible 
1.5 m and connecting pipe included in the 
bottom part of the rail.
Column height: 1.13 m.

76C/ID
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Saliscendi Panfilo tutto in ottone con 
doccetta 1 getto e flessibile 1,5 m anti-
attorcigliamento a doppia graffatura.
Panfilo sliding rail all in c.p. brass, with 1 
jet shower and 1,5 m double clinching 
anti-twisting flexible.

760/PF

700 m
m

720 m
m

760/EN
Saliscendi “Energy” 6 getti con sistema 
anticalcare, asta rinforzata anticaduta e 
flessibile 1,5 m in PVC.
Sliding rail “Energy” 6 jets with anti-
limestone system, reinforced rail fall and 
1,5 m PVC flexible.

Supporti a muro in ottone e asta con funzione di 
maniglione di sostegno.
Brass wall rail-holder and rail with leaning function.

730 m
m

760/CT
Saliscendi Cascata 2 getti con sistema 
anticalcare, portasapone e flessibile 1,5 
m in PVC.
“Waterfall” sliding rail 2 jets with anti-
limestone system, soap-holder and 1,5 
m PVC flexible.

760/TD 760/RE
Saliscendi “Trendy” 3 getti con sistema 
anticalcare, portasapone e flessibile 
1,5 m anti-attorcigliamento a doppia 
graffatura.
Sliding rail “Trendy” 3 jets with anti-
limestone system, soap-holder and 1,5 
m double clinching anti-twisting flexible.

Asta saliscendi Relax con doccetta ABS 
Ø 10 cm 3 getti e flessibile 1,5 m anti-
attorcigliamento a doppia graffatura.
Relax sliding rail with ABS Ø 10 cm 3 
jets shower and 1,5 m double clinching 
anti-twisting flexible.

730 m
m

760/TN
Saliscendi “Tennis” con sistema 
anticalcare e flessibile 1,5 m anti-
attorcigliamento a doppia graffatura.
Sliding rail “Tennis” with anti-limestone 
system and 1,5 m double clinching anti-
twisting flexible.

620 m
m

690 m
m
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75891
Saliscendi “Excel” 5 getti con sistema 
anticalcare, flessibile 1,5 m in PVC 
antiattorcigliamento e portasapone.
Sliding rail “Excel” 5 jets with anti-
limestone system, 1,5 m PVC anti-twisting 
flexible and soap-holder.

558 m
m

760/NO

690 m
m

690 m
m

620 m
m

75861

760/AT

Saliscendi “Plus” 3 getti con sistema 
anticalcare, flessibile 1,5 m in PVC 
antiattorcigliamento e portasapone.
Sliding rail “Plus” 3 jets with anti-
limestone system, 1,5 m PVC anti-twisting 
flexible and soap-holder.

Asta saliscendi con doccetta ABS 
cromata Ø 10 cm 1 getto e flessibile 
argento 1,5 m.
Sliding rail with chromed ABS Ø 10 cm 1 
jet shower and grey flexible 1.5 m.

Saliscendi “Noir” con sistema anticalcare 
e flessibile 1,5 m anti-attorcigliamento a 
doppia graffatura.
Sliding rail “Noir” with anti-limestone 
system and 1,5 m double clinching anti-
twisting flexible.

656 m
m

75793
Saliscendi “Trijet” 3 getti con sistema 
anticalcare, flessibile 1,5 m in PVC 
antiattorcigliamento e postasapone.
Sliding rail “Trijet” 3 jets with anti-
limestone system, 1,5 m PVC anti-twisting 
flexible and soap-holder.

689 m
m

75791
Saliscendi “Solo” con sistema anticalcare, 
flessibile 1,5 m in PVC antiattorcigliamento 
e portasapone.
Sliding rail “Solo” with anti-limestone 
system, 1,5 m PVC anti-twisting flexible 
and soap-holder.
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191/TS
Doccia “Tradition” in ottone 1 getto.
Brass 1 jet “Tradition” handshower.

191/CT
Doccia a “Cascata” in ABS 2 getti.
ABS 2 jets “Cascata” handshower.

191/NO
Doccia “Noir” in ABS 1 getto.
ABS 1 jet “Noir” handshower.

75830
Doccia “Extra” in ABS 5 getti.
ABS 5 jets “Extra” handshower.

75781
Doccia “Solo” in ABS 1 getto.
ABS 1 jet “Solo” handshower.

75783
Doccia “Trijet” in ABS 3 getti.
ABS 3 jets “Trijet” handshower.

76562
Doccia “Plus” in ABS 3 getti.
ABS 3 jets “Plus” handshower.

191/QD

19B/ID 191/RE

Doccia “Quadra” 1 getto in ABS 
interamente cromata.
c.p. ABS 1 jet ”Quadra” 
handshower.

Doccia “Independent” in ABS Ø 
13 cm 3 getti.
“Independent” ABS Ø 13 cm 3 
jets handshower.

Doccia “Relax” in ABS Ø 10 cm 
3 getti.
“Relax” ABS Ø 10 cm 3 jets 
handshower.

191/HR

19A/ID 191/ID

Doccia “Hermés” 1 getto in ABS 
interamente cromata.
c.p. ABS 1 jet ”Hermés” 
handshower.

Doccia “Independent” in ABS 
cromato Ø 13 cm 1 getto.
“Independent” c.p. ABS Ø 13 cm 1 
jet handshower.

Doccia “Independent” in ABS 
cromato Ø 10 cm 1 getto.
“Independent” c.p. ABS Ø 10 cm 1 
jet handshower.

191/PF
Doccia in ottone “Panfilo” 1 getto.
Brass 1 jet “Panfilo” handshower.

191/TN

191/TD

Doccia “Tennis” in ABS con diffusore 
bianco, 1 getto.
ABS 1 jet “Tennis” handshower with 
white head.

Doccia “Trendy” in ABS 3 getti.
ABS 3 jets “Trendy” handshower.

DOCCETTE - HANDSHOWERS
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241/NO241/HR
Presa acqua tonda con supporto fisso in 
ottone, doccetta “Noir” in ABS e flessibile da 
150 cm.
Round connection pipe with shower-holder 
in brass, “Noir” ABS handshower and 150 cm. 
flexible hose.

Presa acqua tonda con supporto fisso in 
ottone, doccetta “Hermés” in ABS cromato e 
flessibile da 150 cm.
Round connection pipe with shower-holder in 
brass, “Hermés” c.p. ABS handshower and 150 
cm flexible hose.

241/PA
Presa acqua quadrata con supporto regolabile in 
ottone, doccetta “Polar” in ABS cromato e flessibile 
da 150 cm.
Squared connection pipe with adjustable 
shower-holder in brass, “Polar” c.p. ABS 
handshower and 150 cm flexible hose.

KIT DOCCIA CON PRESA ACQUA - SHOWER KITS WITH WATER INLET

Presa acqua tonda con supporto fisso in ottone, 
doccetta “Independent” in ABS cromato Ø 13 
cm 1 getto e flessibile da 150 cm.
Round connection pipe with shower-holder in 
brass, “Independent” c.p. ABS Ø13 cm 1 jet 
handshower and 150 cm flexible hose.

24A/ID24B/ID
Presa acqua tonda con supporto fisso in 
ottone, doccetta “Independent” in ABS Ø 13 
cm 3 getti e flessibile da 150 cm.
Round connection pipe with shower-holder 
in brass, “Independent” ABS Ø13 cm 3 jets 
handshower and 150 cm flexible hose.

Presa acqua quadrata con supporto regolabile in 
ottone, doccetta Panfilo in ottone e flessibile da 
150 cm.
Squared connection pipe with adjustable brass 
shower holder; Panfilo brass shower and cm 150 
flexible hose.

241/PF
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240/PF
Kit doccia “Panfilo” con docceta 
e supporto fisso tutto in ottone, 
flessibile da 150 cm.
Shower kit “Panfilo” with 
handshower and shower holder 
all in brass, 150 cm. flexible hose.

240/QD
Kit doccia “Quadra/Polar/Marte” con 
doccetta e supporto regolabile in 
ABS cromato, flessibile da 150 cm.
Shower kit “Quadra/Polar/Marte” 
with handshower and adjustable 
shower holder in c.p. ABS, 150 
cm. flexible hose.

240/NU
Kit doccia “Nettuno/Stilnovo” con 
doccetta e supporto regolabile in 
ABS, flessibile da 150 cm.
Shower kit “Nettuno/Stilnovo” 
with handshower and adjustable 
shower holder in ABS, 150 cm. 
flexible hose.

240/NO
Kit doccia “Noir/Surf” con doccetta e 
supporto regolabile in ABS, flessibile 
da 150 cm.
Shower kit “Noir/Surf” with 
handshower and adjustable shower 
holder in ABS, 150 cm. flexible hose.

75862
Kit doccia “Plus” con doccetta 
e supporto regolabile in ABS, 
flessibile da 150 cm.
Shower kit “Plus” with handshower 
and adjustable shower holder in 
ABS, 150 cm. flexible hose.

240/HR 240/RE

240/ID

Kit doccia “Hermés” con doccetta 
e supporto regolabile in ABS 
cromato, flessibile da 150 cm.
Shower kit “Hermés” with 
handshower and adjustable 
shower holder in c.p. ABS, 150 cm. 
flexible hose.

Kit doccia “Relax” con doccetta in 
ABS Ø 10 cm 3 gettI e supporto 
regolabile in ABS, flessibile da 
150 cm.
Shower kit “Relax” with ABS 
Ø10 cm 3 jets handshower and 
adjustable shower holder in ABS, 
150 cm flexible hose.flexible 
hose.

Kit doccia “Independent” con 
doccetta in ABS cromato Ø 10 
cm 1 getto e supporto regolabile 
in ABS, flessibile da 150 cm.
Shower kit “Independent” with 
ABS Ø10 cm 1 jet handshower 
and adjustable shower holder in 
ABS, 150 cm flexible hose.flexible 
hose.

240/AM
Kit doccia “Amaranto/Epic” con 
doccetta e supporto regolabile in 
ABS, flessibile da 150 cm.
Shower kit “Amaranto/Epic” with 
handshower and adjustable 
shower holder in ABS, 150 cm. 
flexible hose.

240/TS
Kit doccia “Tradition” con doccetta e 
supporto regolabile tutto in ottone, 
flessibile da 150 cm.
Shower kit “Tradition” with 
handshower and adjustable 
shower holder all in brass, 150 
cm. flexible hose.

240/TN

Kit doccia “Tennis” con doccetta e 
supporto regolabile in ABS, flessibile 
da 150 cm.
Shower kit “Tennis” with handshower 
and adjustable shower holder in 
ABS, 150 cm. flexible hose.

KIT DOCCIA - SHOWER KITS
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SHUT-OFF Nota: questi prodotti non svolgono la funzione di idro-scopino
Note: these products do not operate as hydro-brush

24A/DD
Set doccia pulsante maniglia 3 punte, 
flessibile cm. 120.
Shut-off shower set with 3 points 
handle, flexible cm. 120.

24B/DD
Set doccia pulsante maniglia quadrata, 
flessibile cm. 120.
Imballo in blister.
Shut-off shower set with squared 
handle, flexible cm. 120.
Blister packed.

243/DD
Set doccia pulsante maniglia minimale, 
flessibile cm. 120.
Imballo in blister.
Shut-off shower set with minimal 
handle, flexible cm. 120.
Blister packed.

24C/DD
Set doccia pulsante maniglia minimale, 
flessibie cm. 120.
Shut-off shower set with minimal 
handle, flexible cm. 120.

14A/DD
Miscelatore incasso comprensivo di 
doccetta shut-off, supporto doccia, 
presa-acqua su piastra in ottone 
cromato e flessibile doccia 120 cm.
Built-in shower mixer set including 
shut-off handshower, shower-holder, 
connection pipe on flange all in c.p. 
brass and shower flexible 120 cm.

14A/CB
Miscelatore incasso per shut-off 
comprensivo di doccetta shut-off, supporto 
doccia, presa acqua su piastra in ottone 
cromato e flessibile doccia 120 cm.
Built-in shut-off mixer set including 
shut-off, shower-holder, connection 
pipe on flange, all in c.p. brass and 
shower flexible 120 cm.

14A/PA
Miscelatore incasso per shut-off 
comprensivo di doccetta shut-off, supporto 
doccia, presa acqua su piastra in ottone 
cromato e flessibile doccia 120 cm.
Built-in shut-off mixer set including 
shut-off, shower-holder, connection 
pipe on flange, all in c.p. brass and 
shower flexible 120 cm.

25A/SF
Monocomando esterno doccia con 
doccetta shut-off in ABS cromato, 
flessibile conico in ottone cromato 120 
cm. e gancio.
Wall mounted single-lever shower 
mixer with shut-off handshower in c.p. 
ABS, conical flexible in c.p. brass 120 
cm. and c.p hook.

PRESE ACQUA - CONNECTION PIPES

752
Raccordo ad angolo da 1/2” 
per flessibile doccia.
Imballo in blister.
Angular connection pipe 1/2” 
for shower.
Blister packed.

752/NO
Attacco presa acqua tondo 
da 1/2” in ottone per flessibile 
doccia. Imballo in blister.
Round angular brass 
connection pipe 1/2” for 
shower. Blister packed.

752/PA
Attacco presa acqua quadrato 
da 1/2” in ottone per flessibile 
doccia. Imballo in blister.
Squared angular brass 
connection pipe 1/2” for 
shower. Blister packed.

242/MN
Presa acqua con supporto 
fisso in ottone per doccia e 
attacco da 1/2” per flessibile. 
Imballo in blister.
Connection pipe with c.p. 
brass shower holder and 
1/2” connection for shower.
Blister packed.

242/QD
Presa acqua con supporto 
snodato in ottone per doccia 
e attacco da 1/2” per flessibile. 
Imballo in blister.
Connection pipe with c.p. 
brass squared adjustable 
shower holder and 1/2” 
connection for shower.
Blister packed.
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Set composto da: idroscopino, flessibile 
conico 120 cm metallizzato in PVC, 
miscelatore con maniglia minimale e 
supporto doccia integrato.
Set composed of: hydro brush, PVC 
metallized conical flexible hose 120 cm, 
wall mtg. mixer with minimal handle and 
integrated c.p. brass shower holder.

Set composto da: idroscopino, flessibile 
conico 120 cm, rubinetto ad angolo con 
maniglia minimale e supporto doccia in 
ottone cromato.
Set composed of: hydro brush, conical 
flexible hose 120 cm, angle valve with 
minimal handle and c.p. brass shower 
holder.

24E/IS

24B/IS

Set composto da: idroscopino, flessibile 
conico 120 cm metallizzato in PVC, 
miscelatore con maniglia quadrata e 
supporto doccia integrato.
Set composed of: hydro brush, PVC 
metallized conical flexible hose 120 cm, 
wall mtg. mixer with squared handle and 
integrated c.p. brass shower holder.

Set composto da: idroscopino, flessibile 
conico 120 cm, rubinetto ad angolo con 
maniglia quadrata e supporto doccia in 
ottone cromato.
Set composed of: hydro brush, conical 
flexible hose 120 cm, angle valve with 
squared handle and c.p. brass shower 
holder.

Set composto da: idroscopino, flessibile 
conico 120 cm, rubinetto ad angolo con 
maniglia a 3 punte e supporto doccia in 
ottone cromato.
Set composed of: hydro brush, conical 
flexible hose 120 cm, angle valve with 
3 points handle and c.p. brass shower 
holder. 

24F/IS

24A/IS

24G/IS
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139/PA
Bocca bordo vasca con effetto fontana.
Spout with fountain effect for deck 
bath/shower mixer.

138/PA
Bocca bordo vasca a cascata.
Waterfall spout for deck bath/shower 
mixer.

139/NO
Bocca bordo vasca con effetto fontana.
Spout with fountain effect for deck 
bath/shower mixer.

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca con effetto fontana e doccetta in 
ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, spout with fountain 
effect and c.p. brass hand shower.

239/CB
Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, 
bocca con effetto fontana e doccetta in 
ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, spout with fountain 
effect and c.p. brass hand shower.

Batteria bordo vasca 4 fori con 
deviatore, bocca a cascata e doccetta 
in ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, waterfall spout 
and c.p. brass hand shower.

236/PA

239/PA

Batteria bordo vasca 4 fori con 
deviatore, bocca con effetto fontana e 
doccetta in ABS cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, spout with fountain 
effect and c.p. ABS hand shower.

236/NO

239/RI
Batteria bordo vasca 4 fori con 
deviatore, bocca a cascata e doccetta 
in ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower 
mixer with diverter, waterfall spout and 
c.p. brass hand shower.

BORDO VASCA - BATH/SHOWER DECK MOUNTED KITS
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Batteria bordo vasca 3 fori. Doccetta 
in ottone.
3 holes bath shower mixer, handshower 
in brass.

237/PA

27L/TW
Miscelatore monocomando 
bordo vasca con deviatore, 
bocca con luce led e doccetta 
in ottone cromato.
Single-lever deck bath/shower 
mixer with diverter, led light spout 
and c.p. brass handshower.

237/TW
Miscelatore monocomando bordo vasca 
con deviatore, bocca e doccetta in 
ottone cromato.
Single-lever deck bath/shower mixer with 
diverter, spout and c.p. brass handshower.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

237/HR 237/AT

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer.

237/QN
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LAVELLI TOUCH-ME
TOUCH-ME SINK MIXERS

TECHNICAL FEATURES:
• Powered by 4 x AA sized lithium batteries or alkaline (lithium batteries 
 come together with your TOUCH system because they are more performant 
 in time).
• The faucet where the TOUCH system is installed can run as a normal mixer 
 disconnecting the touch feature in any desired time.
• A beep sound will indicate a low battery warning.
• Before the batteries stop working the valves switch to open position and 
 you will be able to use your mixer as a normal mixer (without the TOUCH 
 function) until the batteries are changed.

The TOUCH system includes:
• Two latching solenoid valves.
• Electrical connection to faucet for TOUCH sensor.
• One electronic included in a box together with the 4 batteries.

 CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Alimentato da 4 batterie AA litio 1,5V o alcaline (in dotazione batterie litio 
 perchè più performanti nel tempo).
• Il rubinetto su cui viene installato il sistema TOUCH potrà sempre essere 
 utilizzato come un normale rubinetto, scollegando la funzione TOUCH in 
 qualsiasi momento.
• Un'emissione sonora indicherà la batteria scarica.
• Prima del blocco da "batteria scarica", le valvole vengono commutate in 
 posizione aperta e la funzione touch si disattiva permettendo il normale 
 utilizzo del miscelatore fino al cambio batterie avvenuto.

Il sistema TOUCH è dotato di:
• Due elettrovalvole.
• Collegamento elettrico al rubinetto per il sensore TOUCH
• Una elettronica inclusa in un apposito contenitore dove sono anche inserite 
 le 4 batterie.
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Miscelatore lavello monocomando con 
tecnologia touch-me, bocca girevole, base 
tonda e doccetta estraibile a 2 getti.

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole.

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole.

Miscelatore lavello monocomando con 
tecnologia touch-me, bocca girevole, base 
quadrata e doccetta estraibile a 2 getti.

Single-lever mixer touch-me system with 
movable spout, round base and 2 jets pull-
out handshower.

Double lever mixer touch-me system with 
swivel spout.

Double lever mixer touch-me system with 
swivel spout.

Single-lever mixer touch-me system with 
movable spout, squared base and 2 jets pull-
out handshower.

511/TM

506/TM

51A/TM

50A/TM

250 mm 250 mm

308,5 m
m

308,5 m
m

582 m
m

582 m
m

211 mm

296 m
m

456 m
m

211 mm

295,5 m
m

456 m
m

PULL-OUTPULL-OUT
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LAVELLI DESIGN - DESIGN SINK MIXERS

50C/DK
Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. Cartuccia Ø25 mm.
Single-lever sink mixer with swivel spout.
Equipped with Ø 25 mm cartridge.

362 m
m

180 mm

455 m
m

50B/DK
Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. Cartuccia Ø25 mm.
Single-lever sink mixer with swivel spout. 
Equipped with Ø 25 mm cartridge.

280 m
m

211 mm

441 m
m
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Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole.

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole.

Double lever mixer touch-me system with 
swivel spout.

Double lever mixer touch-me system with 
swivel spout.

506/DK 50A/DK

211 mm

288 m
m

448 m
m

211 mm

287,5 m
m

448 m
m
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PULL-OUTPULL-OUT

Miscelatore lavello monocomando con canna 
nera girevole, base tonda e doccetta estraibile 
con dispositivo led.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
nera girevole, base quadrata e doccetta con 
dispositivo led.

Single-lever mixer with black movable spout, 
round base, extractable handshower and led 
light device.

Single-lever mixer with black movable spout, 
squared base, extractable handshower and led 
light device.

511/CL51A/CL

300,5 m
m

574 m
m

250 mm

300,5 m
m

574 m
m

250 mm
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Miscelatore lavello monocomando con canna 
bianca girevole e doccetta estraibile a 2 getti.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
cromata girevole e doccetta estraibile a 2 getti.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
nera girevole e doccetta estraibile a 2 getti.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
bianca girevole e doccetta estraibile a 2 getti.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
cromata girevole e doccetta estraibile a 2 getti.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
nera girevole e doccetta estraibile a 2 getti.

Single-lever mixer with white swivel spout and 
2 jets pull-out handshower.

Single-lever mixer with chromed swivel spout 
and 2 jets pull-out handshower.

Single-lever mixer with black swivel spout and 
2 jets pull-out handshower.

Single-lever mixer with white swivel spout and 
2 jets pull-out handshower.

Single-lever mixer with chromed swivel spout 
and 2 jets pull-out handshower.

Single-lever mixer with black swivel spout and 
2 jets pull-out handshower.

50B/BI

50B/CR

50B/NE

50A/BI

50A/CR

50A/NE

250 mm

250 mm

250 mm

250 mm

250 mm

250 mm

300,5 m
m

300,5 m
m

300,5 m
m

300,5 m
m

300,5 m
m

300,5 m
m

574 m
m

574 m
m

574 m
m

574 m
m

574 m
m

574 m
m

PULL-OUT

PULL-OUT

PULL-OUT

PULL-OUT

PULL-OUT

PULL-OUT
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Monocomando lavello con bocca girevole 
dotato di dispositivo luminoso AMBIENT di 
retroilluminazione.

Monocomando lavello con bocca girevole 
dotato di dispositivo luminoso AMBIENT con 
illuminazione sotto la bocca di erogazione.

Monocomando lavello con bocca girevole 
dotato di dispositivo luminoso AMBIENT con 
illuminazione sotto la bocca di erogazione.

Monocomando lavello con bocca girevole 
dotato di dispositivo luminoso AMBIENT di 
retroilluminazione.

Single lever one-hole sink mixer, with movable 
spout with led light AMBIENT device for back 
lighting.

Single lever one-hole sink mixer, with movable 
spout with led light AMBIENT device  with light 
under the spout

Single lever one-hole sink mixer, with movable 
spout with led light AMBIENT device with light 
under the spout.

Single lever one-hole sink mixer, with movable 
spout with led light AMBIENT device for back 
lighting.

A72/PA

A70/DK

A72/NO

A7A/DK

AMBIENT LED FAUCET

199,5 mm

281 m
m

228 m
m

220 mm 220 mm

223 m
m

223 m
m

248 m
m

248 m
m

200 mm

270 m
m 165 m

m
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Miscelatore lavello Minimale a tre vie di 
ingresso con bocca girevole, con selezione 
acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori 
in uscita.
Three ways inlet minimal single lever sink 
mixer, with movable spout, with selection for 
drinking water directly from the lever, with 2 
exit aerators.

D72/PA
Miscelatore lavello Quadrato a tre vie di 
ingresso con bocca girevole, con selezione 
acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori 
in uscita.
Three ways inlet squared single lever sink 
mixer, with movable spout, with selection for 
drinking water directly from the lever, with 2 
exit aerators.

D72/NO

ACQUA DEPURATA - PURE WATER

217,5 mm

311 m
m 200 m

m

215 mm

317 m
m 205 m

m

C
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Miscelatore monocomando lavello in Acciaio 
Inox con cartuccia progressiva e bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer in stainless steel with 
progressive cartridge and swivel spout.

Miscelatore doppio comando lavello in 
Acciaio Inox e bocca girevole.
Double-lever sink mixer in stainless steel with 
swivel spout.

571/A3

32A/A4

Acciaio Inox

Acciaio Inox

Miscelatore monocomando lavello in Acciaio 
Inox e bocca girevole.
Single-lever sink mixer in stainless steel and 
swivel spout.

506/A2
Acciaio Inox

Miscelatore monocomando lavello in Acciaio 
Inox con docca estraibile a 2 getti.
Single-lever sink mixer in stainless steel with 
pull out shower 2 functions.

511/A1
Acciaio Inox

LAVELLI IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL SINK MIXERS

280 m
m

700 m
m

305 m
m

200 mm

700 mm

240 mm

320 mm

405 m
m

700 m
m

355 m
m
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LAVELLI BOCCA ALTA - HIGH NECK SINK MIXERS

C
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570/SO

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

SOFT
QUADRA
506/QN

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel 
spout.

POLAR
570/PA

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

MARTE
570/MA

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

QUADRA
570/QN

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with longer 
swivel spout.

236 m
m

218 mm

255 m
m

150 mm

280 m
m

172 m
m

220 mm

310 m
m

285 m
m

220 mm

310 m
m

285 m
m

220 mm

310 m
m

HERMÉS
507/HR

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel 
spout.

235 m
m

220 mm

330 m
m
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506/ES

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

ESSENZA
50A/ES

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

ESSENZA

HERMÉS

SURF

ARTIC
506/HR

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

EPIC
506/E2

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

PLUTO
571/PN

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

NETTUNO
571/NU

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

250 m
m

202 mm

362 m
m

225 m
m

220 mm

365 m
m

215 m
m

170 mm

335 m
m

205 m
m

252 mm

270 m
m

215 m
m

170 mm

330 m
m

261 m
m

215 mm
416 m

m

Miscelatore monocomando lavello, bocca 
girevole alta.
Single lever sink mixer with swivel high 
spout.

506/AT

170 mm

235 m
m

330 m
m

Miscelatore monocomando lavello, bocca 
girevole alta.
Single lever sink mixer with swivel high spout.

506/SF

170 mm

235 m
m

330 m
m
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Miscelatore monocomando lavello bocca 
fusa girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel casted 
spout.

570/WD
WIND AMARANTO

570/AM

Miscelatore monocomando lavello 
bocca fusa girevole.
Single-lever sink mixer with swivel 
casted spout.

220 m
m

180 mm

270 m
m

224 m
m

130 mm

270 m
m

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

570/VA
VELA

570/SF
Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

SURF

MAXIMA
570/MM

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

AMARANTO
571/AM

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

570/OV

570/ES

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

ESSENZAARTIC

EPIC
571/E2

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

570/E2
Miscelatore monocomando lavello bocca 
fusa girevole.
Single-lever sink mixer with swivel casted 
spout.

EPIC

OVER224 m
m

180 mm

270 m
m

224 m
m

180 mm

270 m
m

220 m
m

180 mm

270 m
m

220 m
m

180 mm

270 m
m

224 m
m

180 mm

270 m
m

224 m
m

180 mm

270 m
m

220 m
m

200 mm

325 m
m220 m

m

200 mm

325 m
m

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.

570/AT

190 mm

225 m
m

265 m
m

Miscelatore monocomando lavello con 
bocca alta girevole.
Single lever sink mixer with high swivel 
spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
fusa girevole.
Single-lever sink mixer with swivel casted 
spout.

57A/E2

57A/SF
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TRADITION TRADITION
337/TR

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

322/TR

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

TRADITION
336/TR

Monoforo lavello bocca girevole.
Single hole sink set with swivel spout.

DOMINO
330/1D

Monoforo lavello bocca girevole. 
Single hole sink set with swivel spout.

LAVELLI DOPPI COMANDI - DOUBLE HANDLE SINK MIXERS

180 m
m

175 m
m

200 mm

200 mm

285 m
m

235 m
m

200 m
m

185 mm

225 m
m

58 m
m

110 mm

115 m
m



C
U
C
IN
A

313

POLAR NOIR
571/PA

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

508/NO

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

AMARANTO
508/AM

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

EPIC EPIC
508/E2

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

589/E9

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
girevole e leva clinica.
Single-lever sink mixer with swivel spout and 
clinic lever.

HERMÉS

MAXIMA

508/HR

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

508/MM

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole.
Single-lever sink mixer with swivel spout.

Miscelatore monocomando lavello bocca girevole. 
Single-lever sink mixer with swivel spout.

508/OV

OVER

160 m
m

600 m
m

130 m
m

150 m
m

159 m
m

150 m
m

165 m
m

173 m
m

180 m
m

225 m
m

118 m
m

135 m
m

167 m
m

135 m
m

270 m
m

229 m
m

200 mm 220 mm

250 mm230 mm

225 mm 225 mm

195 mm201 mm

LAVELLI BOCCA BASSA - LOW NECK SINK MIXERS

C
U
C
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HERMÉS

HERMÉS

57A/HR

57D/HR

Miscelatore monocomando lavello a molla 
con doccetta estraibile a 2 funzioni.
Single-lever sink mixer with spring spout and 
2 functions pull-out hand shower.

Miscelatore monocomando lavello a molla 
con doccetta estraibile a 2 funzioni.
Single-lever sink mixer with spring spout and 
2 functions pull-out hand shower.

HERMÉS
575/HR

Miscelatore monocomando lavello a molla 
con doccetta a 2 funzioni.
Single-lever sink mixer with spring spout and 
2 functions hand shower.

576/HR

Miscelatore monocomando lavello con 
aeratore con luce LED e doccetta monogetto 
con luce LED.
Single-lever sink mixer with LED light aerator 
and LED light one jet handshower.

HERMÉS

577/HR

Miscelatore monocomando lavello con  
molla estetica.
Single-lever sink mixer with aesthetic spring 
spout.

HERMÉS HERMÉS

FUNZIONI SPECIALI - SPECIAL FUNCTIONS

310 m
m 310 m

m

260 m
m

180 mm
180 mm

180 mm

580 m
m

580 m
m

420 m
m

250 m
m

295 MAX mm

720 m
m

153 m
m

215 mm

480 m
m

PULL-OUT

PULL-OUT

23A/HR

Miscelatore monocomando bordo lavello 
con deviatore e doccetta a pulsante in ABS 
cromato.
Single lever sink mixer with diverter and c.p. 
ABS shut-off.
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PLUTO
511/PN

Miscelatore monocomando lavello 
bocca girevole doccia estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with swivel spout 
and 2 jets pull-out shower.

HERMÉS
511/HR

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole e doccia estraibile.
Single-lever sink mixer with swivel spout and 
pull-out shower.

EPIC EPIC

511/E2

MAXIMA

511/MM

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole doccia estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with swivel spout and 
2 jets pull-out shower.

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole doccia estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with swivel spout and 
2 jets pull-out shower.

511/OV
OVER

Miscelatore monocomando lavello 
con bocca alta girevole abbattibile.Per 
sotto-finestra. 
Single-lever sink mixer with movable 
swivel spout. Under window model.

510/SF

SURF ARTIC

EPIC

512/E2

Miscelatore monocomando lavello con 
deviatore per lavastoviglie.
Single-lever sink mixer with dish-washing 
machine diverter.

AMARANTO

512/AM

Miscelatore monocomando lavello con 
deviatore per lavastoviglie.
Single-lever sink mixer with dishwashing 
machine diverter.

MAXIMA

512/MM

Miscelatore monocomando lavello con 
deviatore per lavastoviglie.
Single-lever sink mixer with dish-washing 
machine diverter.

Miscelatore monocomando lavello con 
deviatore per lavastoviglie.
Single-lever sink mixer with dish washing 
machine diverter.

512/OV

OVER

160 m
m

200 m
m

180 m
m

250 m
m

277 m
m

510 m
m

459 m
m

180 m
m

150 m
m

130 m
m

190 mm

220 mm 190 mm

200 mm
231 mm

290 m
m

195 mm

160 m
m

180 m
m

190 mm

160 m
m

180 m
m

210 mm

172 m
m

180 m
m

210 mm

172 m
m

180 m
m

210 mm

Miscelatore monocomando lavello bocca 
girevole doccia estraibile 2 getti.
Single-lever sink mixer with swivel spout and 
2 jets pull-out shower.

Miscelatore monocomando lavello con 
bocca alta girevole abbattibile, per 
sottofinestra.
Single lever sink mixer under window 
model with adjustable swivel spout.

510/AT 

195 mm

290 m
m

Miscelatore monocomando lavello con 
leva clinica, bocca girevole e doccia 
estraibile 2 getti.
Single lever sink mixer with swivel 
spout and 2 jets pull-out shower.

511/E9

190 mm

180 m
m

130 m
m
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POLAR
501/PA

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

501/NO

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

NOIR
501/QN

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

QUADRA

501/SF

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

SURF
Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

501/OV
OVER

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

501/CB
CUBIC

LAVELLI A PARETE - WALL MTG. SINK MIXERS

200 mm

200 mm

200 mm 200 mm

200 mm

196 mm

150 mm

150 mm

150 mm 150 mm

150 mm

150 mm
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MAXIMA
501/MM

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

505/ES

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca alta girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

ESSENZA

EPIC

EPIC

501/E2

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

580/E9

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole con leva clinica.
Wall mg single-lever sink mixer with swivel 
spout and clinic lever.

501/AM

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

AMARANTO

TRADITION
502/TR

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

DOMINO
502/1D

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

DOMINO
514/1D

Gruppo lavello a parete bocca girevole con 
attacco lavatrice.
Wall mtg. sink set with swivel spout and 
washing machine outlet.

DOMINO
504/1D

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca alta girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

DOMINO
505/1D

Miscelatore monocomando lavello a parete 
bocca alta girevole.
Wall mtg. single lever sink mixer with swivel 
spout.

150 mm

150 mm

150 mm
150 mm

150 mm 150 mm

150 mm

200 mm

200 mm

200 mm 200 mm

200 mm 200 mm

200 mm

185 mm

200 mm

175 m
m

170 mm

220 m
m
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INTRODUZIONE
I seguenti termini di vendita e di consegna sono 
validi per tutte le spedizioni provenienti da questa 
Società tranne nel caso in cui siano già stati presi 
accordi diversi per iscritto.

ORDINI
Tutti gli ordini sono soggetti all’approvazione della 
nostra Società e quindi non ci impegnano alla 
consegna del materiale ordinato.
La conferma dell’ordine comporta per il cliente 
l’accettazione delle condizioni di vendita indicate 
dalla nostra Società.

OPUSCOLI; CATALOGHI; ECC.
Le informazioni tecniche e le illustrazioni all’interno 
dei cataloghi, dei volantini, ecc. possono essere 
soggette a cambiamenti e correzioni, senza 
preavviso.

SPEDIZIONE
Salvo accordi diversi presi per iscritto, gli articoli sono 
spediti franco vettore stabilimento e, conformemente 
agli usi commerciali in essere, provvederemo 
direttamente a stipulare il relativo contratto di 
trasporto per Vostro conto con addebito fattura.
A meno che non siano stati presi accordi scritti 
diversi, la data di trasferimento rischi viene fissata 
in base a regole internazionali di interpretazione 
di espressioni commerciali (Incoterms) emanate 
dalla Camera di Commercio Internazionale, valide 
all’atto di accettazione dell’ordine.

DATA DI SPEDIZIONE
Ci impegnamo ad effettuare le consegne dei beni 
da voi acquistati in conformità alle indicazioni 

poste negli ordini da Voi inviatici: in ogni caso, 
salvo diversi accordi, la data d’effettiva consegna 
Vi verrà comunicata a mezzo conferma d’ordine. 
Mariani non sarà comunque responsabile nei 
confronti dell’acquirente per qualsivoglia perdita 
lo stesso dovesse subire a causa della mancata 
tempestiva consegna, quando quest’ultima sia 
dovuta a ritardi nella produzione.

PREZZI
Gli articoli vengono generalmente offerti ai prezzi 
indicati nei preventivi o nelle conferme d’ordine. 
Nel caso in cui si dovesse verificare un aumento 
dei prezzi delle materie prime, del costo del 
lavoro o della manodopera, prima della data di 
spedizione fissata, i prezzi verranno modificati.
Tutti i prezzi si intendono IVA esclusa.

RESI
Gli articoli possono essere restituiti solo con la 
nostra autorizzazione preventiva e franco destino, 
deducendo il 35% del prezzo fatturato. Nel caso 
di articoli non standard o articoli che al momento 
della restituzione mostrano un deterioramento 
rispetto alla loro condizione al momento della 
nostra consegna, ci riserviamo il diritto di 
richiedere ulteriori detrazioni.

GARANZIA PER VIZI
La merce che presenta difetti di produzione può 
essere resa alla nostra Società senza le detrazioni 
indicate nel punto precedente. Tuttavia tali articoli 
sono cambiati o sostituiti senza detrazioni se 
vengono rimandati alle nostre fabbriche entro 
un periodo massimo di due anni dalla data di 
spedizione. In ogni caso, la garanzia scade un 
anno dopo la data in cui l’articolo è stato utilizzato 

per la prima volta. La garanzia è valida solamente 
a condizione che il difetto sia dovuto all’errata 
lavorazione o al materiale difettoso e non sia 
invece causato da un utilizzo errato, dalla cattiva 
manutenzione, dalla trascuratezza o da qualsiasi 
altra causa anomala che ne provochi il logorio o 
il deterioramento.
La garanzia è limitata solo ed esclusivamente 
alla sostituzione della parte difettosa e non ci 
assumiamo nessuna responsabilità per perdite o 
danni a persone, beni o proprietà diverse, a danni 
per perdita di produzione, del profitto, o qualunque 
altra perdita a meno che non siano stati presi 
accordi diversi.

FORZA MAGGIORE
La società non si assume le responsabilità di 
ritardi, annullamenti o altri problemi che dipendono 
da conflitti di lavoro o altre simili circostanze 
indipendenti dalla volontà delle parti come incendi, 
guerre, chiamate alle armi impreviste, requisizioni, 
sequestri, disposizioni valutarie restrittive, rivolte e 
disordini, mancanza di mezzi di trasporto. A tal fine 
la Società comunicherà per iscritto all’acquirente 
le cause dell’eventuale ritardo o dell’evento che ha 
dato luogo all’ annullamento dell’ordine. 
La consegna e/o l’adempimento rimarrà sospeso 
durante il periodo in cui avrà efficacia la causa di 
forza maggiore. Comunque, trascorsi i sei mesi di 
sospensione, ciascuna Parte avrà diritto di risolvere 
la vendita.

LEGGE APPLICABILE E FORO
I diritti e gli obblighi delle Parti derivanti dalla 
vendita saranno regolati dalla Legge Italiana. Per 
qualsiasi contestazione resta convenuto che il foro 
esclusivamente competente è quello di Bergamo.

CONDIZIONI DI VENDITA



319

RUBINETTERIE MARIANI

INTRODUCTION
The following terms of sale and delivery apply to 
all deliveries from this company except where an 
alternative agreement has been established in writing.

ORDERS
All the orders are subject to the confirmation by 
our Firm therefore we are not committed to deliver 
the goods ordered.
By sending the order confirmation the customer 
will automatically accept the sale terms here 
stated by our Firm.

LITERATURE, CATALOGUES, ETC.
Technical information and illustrations in 
catalogues, leaflets, etc. are subject to alternation 
and amendament without prior notice.

SHIPMENT.
Unless otherwise agreed in writing, articles are sold 
ex-works, and according to the commercial terms 
in force, we will provide directly to issue the relative 
transport agreement for your account charging you 
the cost. Unless it has been agreed in writing to 
the contrary, the date at which the risk is transfered 
is fixed according to the international rules of 
interpretation of commercial expression (INCOTERMS) 
made out by the International Chamber of Commerce, 
valid at the time of acceptance of the order.

DATE OF DESPATCH.
We engage ourself to deliver the goods purchased 

by you according to requests made in your 
orders sent to us, in any case, except different 
agreements, the effective date of delivery will be 
comunicated by order confirmation. Mariani will be 
not anyway responsable towards the buyer for any 
consequential losses due to the late despatch. 

PRICES.
Articles are normally supplied at the prices stated 
in quotations or order confirmations. In case it will 
be verified a price increase of raw-material, labor 
before the date of despatch the prices will be 
automatically adjusted.
All prices are VAT excluded.

RETURNED GOODS.
Articles may only be returned with our permission 
and on a carriage paid basis after deduction of 
35% on the invoiced price. In the case of non-
standard articles or articles that have deteriorated 
in their condition since delivery, we reserve the 
right to make deductions.

GUARANTEE.
Articles shown to have a manufacturing defects can 
be returned to our Society without the deductions 
contained in the previous point. However the 
guarantee stops to be valid one year after (the date) 
the article has been taken into use. 
The guarantee is only valid on condition that the 
defect is due to faulty work manship or material 
and has not been subjected to mishandling, poor 
maintencance, neglect or other abnormal conditions 

causing wear and tear. The guarantee is strictly 
limited to the replacement of the defective part only 
and no liability or responsability is accepted for loss 
or damage to persons, other equipment, goods or 
property, loss of production time, profit or any other 
loss without written agreement.

FREEDOM FROM RESPONSABILITY.
The Company cannot take responsability for delays, 
cancellation or other problems resulting from 
working conflict and other similar circumstances 
of which the parties are not in control such as 
fire, war, mobilization or unforeseen military calling 
or corresponding extent, requisition, confiscation, 
currency restrictions, revolts and disturbances, 
lack of means of transport. The Company will 
inform the buyer the reasons of eventual delay 
or event which had caused the cancellation of 
the order. The delivery and/or fulfilment will remain 
broken off during the period in which the case of 
ABSolute necessity will take place. 
However, when it will be passed the six months 
of interruption, each party will have the right to 
solve the sale.

ARBITRATION.
The rights and the duties of the parts following to 
the sale will be settled by the Italian law. For any 
dispute it is agreed that the exclusively competent 
Court is the one of Bergamo.

TERMS OF SALES AND DELIVERY
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